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Herzlich willkommen bei Uljö
auch in diesem Jahr haben wir für Sie, mit viel 
Engagement und Sorgfalt, große und kleine Ge-
schenkideen zusammengestellt. Insgesamt sind 
das 185 Frühjahrs- und Herbstneuheiten mit 
ausgesuchten christlichen Versen oder religiö-
sen Symbolen, wie dem Ichthys-Fisch. Passend 
zum 500-jährigen Reformationsjubiläum und 
neu in unserem Sortiment 
ist das Brillenputztuch 
„Martin Luther“, bedruckt 
mit dem Bibelvers, auf dem 
sich die Reformation grün-
det. Ein ideales Geschenk 
zum Luther-Jahr 2017. 

Ein schönes Geschenk für Kinder ist unser neues 
gepresstes Handtuch Blume oder unser Gesell-
schaftsspiel „Daniel und seine Freunde“, ein 
aktionsreiches Spiel für junge Leute ab 7 Jahren.
Bei Uljö fi nden Sie jede Menge christliche Ge-
schenkideen passend für viele verschiedene An-
lässe. 

             Falls Sie Fragen, Wünsche oder An-
regungen haben, rufen Sie uns 

bitte an. 
Wir sind gerne für Sie da.

Gottes Segen wünscht 
Ihnen das Uljö-Team
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Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Text 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 300 Stck. 
> Mehrpreis: 
 38,00 €

UNSERE JL-ARTIKEL:
 
Keramikfliesen
974195 10x10 cm, ohne Rahmen € 4,80
974196 10x10 cm, mit Holzständer € 7,60
974197 10x10 cm, mit HR Kiefer € 12,80

Zettelbox „Kombi“
974198 Plexiglas, ca. 11x9x6 cm, 
 mit Rundumeinleger, 
 inkl. Stifteköcher und Zettel € 5,95

Kerzen
6 cm Höhe, ø 5 cm
974199 einfarbig € 2,95
 
14 cm Höhe, ø 5 cm
974200 einfarbig € 4,80
974201 farbig, mit Text und Bild € 5,95

Kugelschreiber
974202 sort. Farben: € 0,70
 grün, rot, lila, blau, schwarz
 Minenfarbe: blau 
974203 100er-Pack, sort. Farben € 60,00

Schlüsselanhänger
974204 Plexiglas, 5 cm, 
 beidseitiger Druck € 2,00

Porzellantasse
974205 Rundumdruck, 0,3 ltr., € 7,95
 spülmaschinengeeignet, 
 in schöner Geschenkbox 
 in Herzform

Holzkreuz Buche
974206 9x15 cm, weiß lackiert € 7,95

Haftnotizblock
974207 100 Blatt, 9x6 cm € 1,95

Lesezeichen
974208 10er-Packung, 5x15 cm € 1,50

Einkaufstasche
974210 41x39x15 cm, € 3,40
 100% recyclebar, 
 aus Vliesfaserstoff
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JAHRESLOSUNG

974210
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974198974198

-Herz-lich verpackt!

974205

-Herz-lich verpackt!

GOTT SPRICHT: 
ICH SCHENKE 

EUCH EIN 
NEUES HERZ UND 
LEGE EINEN NEUEN 

GEIST IN EUCH.                        
EZ 36,26 (E)
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971793
Aufkleber-Set
„Lutherrose“, ca. ø 8 und ø 3,5 cm,
lichtecht und wetterfest
Bogen/€ 2,20

500 Jahre Reformation

31. Oktober: Reformationstag

Kerzen 
Die Lutherrose/Luther 2017
974561 „Lutherrose/500 Jahre Reformation“, 
Höhe 6 cm, ø 5 cm 
Stück/€ 2,95
974562 „Luther 2017“, Höhe 17 cm, ø 6 cm 
Stück/€ 9,95

974561

974562

971252
Gesellschaftsspiel „Abenteuer Luther“
Verborgen auf der Wartburg schlüpfen die Spieler in die Rolle von Martin 
Luther. Jeder von ihnen versucht, sich als Luther in seinem Versteck durch-
zuschlagen und so viele Punkte wie möglich zu sammeln. Dabei müssen 
die Spieler verschiedene Schwierigkeiten meistern. Ob ein heftiger Sturm 
das Dach über der Schreibstube Luthers beschädigt und es hinein regnet, 
ein feindlicher Feuerpfeil den Wehrgang in Brand setzt – das Leben auf der 
Wartburg bleibt spannend. Nebenbei gewinnen die Mitspieler einen Einblick 
in die Jahre 1521 und 1522. Das ist die Zeit, in der sich Martin Luther als 
„Junker Jörg“ auf der Wartburg versteckt hielt und das Neue Testament ins 
Deutsche übersetzte. (2-6 Spieler, ab 8 Jahre)    
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82 
Stück/€ 24,80

972196
Lesezeichen und 
Brieföffner „Lutherrose“
Zwei Funktionen in einem: 
Lesezeichen und Brieföffner 
aus Metall, mit mehrfarbigen, 
erhabenen Motiv „Lutherrose“, 
ca. 14 cm, in Folie
Stück/€ 2,40

Lanyards 
„Martin Luther“
In zwei Farben, beidseitig 
bedruckt mit: „500 Jahre 
Reformation“, „Luther-Jahr 
2017“, Lutherrose und 
Lutherportrait auf der 
Vorderseite und mit dem 
Bibelvers, auf dem sich 
die Reformation gründet, 
auf der Rückseite.
Material: Polyester, 
Länge ca. 100 cm
975328 blau
975329 rot
Stück/€ 2,95

NeuNeu

NeuNeu

979615
Luther-Lutscher

mit dem Aufdruck:

„Wenn du ein Kind siehst, hast du Gott 
auf frischer Tat ertappt.“   Martin Luther

Eine süße Idee von Uljö, die nicht nur zum 
Verschenken am Reformationstag gedacht ist. 

Ideal auch für Kindergeburtstage, Kinderfreizeiten, etc. 
10 Lutscher mit Erdbeergeschmack, aus natürlichen 

Farben und Aromen hergestellt, je 6 g, 
verpackt im Beutel
10er-Pack./€ 3,60

Ideal auch für Kindergeburtstage, Kinderfreizeiten, etc. 
10 Lutscher mit Erdbeergeschmack, aus natürlichen 

10 Stück

975328 975329
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972195 
Magnet-Lesezeichen
2,5x10 cm, mit Abbildungen 
Martin Luther/Lutherrose   
Stück/€ 1,95

971224
Taschenquiz „Martin Luther“
180 Fragen und Antworten über das Leben und Wirken Luthers, 
8x14,5 cm, allein oder in Gruppen spielbar, 
Spieleautor Raimund Solcher. (ab 12 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 7,95 Stück/€ 7,95 

973018
Brillenputztuch 

„Martin Luther“
Brillenputztuch aus 

Mikrofaser, geeignet auch 
zur Reinigung empfindlicher 

Oberflächen, bedruckt mit 
dem Bibelvers, auf dem sich 

die Reformation gründet.
15x18 cm

Stück/€ 2,40

Kugelschreiber „Martin Luther“
Der Stift zum großen Reformationsjubiläum: 
Kugelschreiber „Martin Luther“, mit Lutherrose 
als mehrfarbiges Logo auf der Stiftkappe, 
dazu den Text „500 Jahre Reformation, 
1517-2017“, auf dem Stiftschaft.
Minenfarbe: blau
971517 einzeln
Stück/€ 1,30
971521 5er-Packung
5er-Pck./€ 6,20

Kugelschreiber „Martin Luther“
Der Stift zum großen Reformationsjubiläum: 
Kugelschreiber „Martin Luther“, mit Lutherrose 
als mehrfarbiges Logo auf der Stiftkappe, als mehrfarbiges Logo auf der Stiftkappe, 
dazu den Text „500 Jahre Reformation, 

Kugelschreiber „Martin Luther“
Der Stift zum großen Reformationsjubiläum: 
Kugelschreiber „Martin Luther“, mit Lutherrose 
als mehrfarbiges Logo auf der Stiftkappe, 

NeuNeu

971608
Metall-Anstecker „Lutherrose“
Anstecknadel, in neuer Ausführung, auf Karte, 
mit Text: „Martin Luther (1483-1546) war der 
theologische Urheber der Reformation. Diese 
begann 1517, 500 Jahre danach wird das 
Reformationsjubiläum 2017 in ganz Deutschland 
gefeiert. Die Lutherrose war Luthers Wappen und 
Siegel, das er für seinen Briefverkehr verwendete. 
Sie ist ein Symbol der evangelisch-lutherischen 
Kirchen“ auf der Rückseite der Karte.
Stück/€ 2,50

Neue AusführungNeue Ausführung

NeuNeu

972753
Haftnotizblock „Luthers Thesenanschlag“
Handlicher Haftnotizblock „Thesenanschlag 31. Oktober 1517“ 
zum 500-jährigen Reformationsjubiläum, bedruckt mit Luthers 
These Nr. 62, 95 Blatt, 9x6 cm, einzeln in Folie verpackt 
Stück/€ 1,80

NeuNeu

972655 
Einkaufswagenchips 
„Martin Luther“
Einkaufswagenchips aus 
Aluminium, ø je 2,5 cm, 
mit beidseitigem, farbigem 
Druck: Abgebildet sind 
Martin Luther und die 
Lutherrose, 10er-Packung
10er-Pack./€ 8,80

10 Stück

972878
Schlüsselanhänger 
„Martin Luther“
Metall, mit Einkaufswagenchip = 
zweiseitig bedruckte Aluplatte mit 
den Abbildungen Lutherrose und 
Martin Luther-Bild, 7 cm, in Etui
Stück/€ 4,95

Rückseite

Vorderseite



972243 
Schlüsselanhänger „Engel“
Metall, 10 cm 
Exklusiver Schlüsselanhänger Engel 
im schlichten, matten Design, 
verpackt in schwarzem Etui.
Stück/€ 5,60

972134
Schlüsselanhänger
„Schutzengel“ in Herzform,
Metall, ca. 3,5 cm, in Geschenkbox
Stück/€ 7,40

972133
Handy-Anhänger
„Schutzengel“, Metall,
ø ca. 1,8 cm, 
inkl. Schmuckstein,
in Geschenkbox
Stück/€ 4,40

972992
Schlüsselanhänger
„Hand mit Kind“, ca. 4 cm, 
Metall, massiv gearbeitet, 
in Geschenkbox
Stück/€ 5,95 

972993
Schlüsselanhänger
Metall, mit Einkaufswagenchip 
„Engel“, 4,5 cm, in Etui
Stück/€ 4,95

Schlüsselanhänger „Schutzengel“
Qualität zum kleinen Preis. 
Schlüsselanhänger aus Metall, ca. 5x5 cm,
Anhänger „Schutzengel“, emailliert, in zwei 
aktuellen Trendfarben, attraktiv verpackt 
in schwarzem Etui.
972926 rot
972927 grau
Stück/€ 4,40

972926 972927
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972898
Schlüsselanhänger Herz aus Speckstein
Handgefertigter Schlüsselanhänger aus Speckstein in 
Herzform mit Ichthys-Symbol. Kein Herz gleicht dem 
anderen, jedes ist ein Unikat. 
ca. 4 cm, 6-fach farblich sortiert 
Stück/€ 3,95

Fair Trade: Feine Handwerkskunst 
aus Kenia 

972923
Schlüsselanhänger 
„Schutzengel“
Stein in Herzform, 4,5 cm, 
natur, inkl. Karabiner und 
Schutzengel-Anhänger aus 
Metall, in Organzabeutel
Stück/€ 6,80

972923
Schlüsselanhänger 
„Schutzengel“
Stein in Herzform, 4,5 cm, 
natur, inkl. Karabiner und 
Schutzengel-Anhänger aus 
Metall, in Organzabeutel
Stück/€ 6,80

972159
Schlüsselanhänger 

„Herz”
„Du wirst geliebt“, 

Metall, 5 cm, 
in Geschenketui

Stück/€ 3,80

Das besondere 
Geschenk für einen 
lieben Menschen!

– jetzt auch in Rot –
972970 

Schlüsselanhänger
mit Karabinerhaken, Metall, Stoffband, 

Länge ca. 11 cm, sort. Farben
Stück/€ 2,20

972971 
Schlüsselanhänger
Karabinerhaken Fischform, Metall, 
Länge ca. 8,5 cm, sort. Farben
Stück/€ 2,20

SCHLÜSSELANHÄNGER

NeuNeu

972898

NeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeu

972993

972243
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Edle, feine
Geschenke

Schlüsselanhänger „Fisch“
Metall, 10 cm
Ein schönes Geschenk für viele Anlässe. 
Der Fisch als Ichthys-Symbol spielt im Christen-
tum, seitdem er als Erkennungszeichen der ers-
ten Christen genutzt wurde, eine wichtige Rolle. 
Verpackt in Geschenketui.
972239 weiß 
972240 grün
972241 rot
972242 silber
Stück/€ 4,60

972239

972240

972241

ten Christen genutzt wurde, eine wichtige Rolle. 

972242

Schlüsselanhänger LED-Taschenlampe
Fisch, 6 cm, Aluminium
bringt Licht ins Dunkle: stilvoller Schlüsselanhänger 
aus Aluminium, mit Taschenlampe und hellem 
LED-Licht, mit schlichtem Fisch-Symbol
972218 blau
972219 silber
Stück/€ 3,25

972218

972219

972895    
Schlüsselanhänger
Glänzender Schlüsselanhänger, 6 cm, mit Hightech-
LED-Leuchte, sorgt für sehr helles Licht, immer 
griffbereit am Schlüsselbund. 
Das Metallgehäuse ist mit 4 Knopfzellen 
ausgestattet. Hochwertige Geschenkverpackung. 
Mit der Aussage „Jesus – Schlüssel zu Gott“ 
gelasert und damit ein passendes Geschenk 
zum Einzug, Hochzeit, Jubiläum, ersten Auto, 
bestandenen Führerschein, …
Stück/€ 7,95

972990
Schlüsselanhänger
„Jesus-Fisch“, Metall, mit LED-Taschenlampe, 
4,5 cm, inkl. Batterien
Stück/€ 4,80

971539
LED-Taschenlampe

Schlüsselanhänger, blau/silber, 
6,5 cm, inkl. Batterien und 

zusätzlich vier Ersatzbatterien, 
in Etui

Stück/€ 3,95

Top 
Preis-Leistung!

972992
Schlüsselanhänger
„Hand mit Kind“, ca. 4 cm, 
Metall, massiv gearbeitet, 
in Geschenkbox
Stück/€ 5,95 

972244
Schlüsselanhänger „Kreuz“

Metall-Schlüsselanhänger mit poliertem 
Ornament „Kreuz“, befestigt an stabilen 

Metallring, verpackt im Etui. 9 cm
Stück/€ 4,95

972245 
Schlüsselanhänger 
mit LED-Taschenlampe
Auch Jesus war ein Flüchtling, der seine Heimat 
verlassen musste und mit seinen Eltern Zuflucht 
in Ägypten fand. Daran erinnern seine Worte 
„Ich bin ein Fremder gewesen und ihr habt mich 
aufgenommen“ Mt 25,31-46. Handliche 
LED-Taschenlampe, 7,5 cm, inkl. Batterie.
Stück/€ 1,90

Schlüsselanhänger mit LED-Taschenlampe
„Ihr seid das Licht der Welt“, Jesus Worte aus 
seiner Bergpredigt, gedruckt auf der handlichen 
LED-Taschenlampe, 7,5 cm, als praktischer 
Schlüsselanhänger, inkl. Batterie.
972237 blau 
972238 rot
Stück/€ 2,20

Schlüsselanhänger mit LED-TaschenlampeSchlüsselanhänger mit LED-Taschenlampe

972237 972238

NeuNeu

NeuNeu

972157 
Schlüsselanhänger 
„Kreuz“ 
Metall, 4x6 cm, 
silberfarben mit 
goldfarbenem Herz
Stück/€ 4,95

972131 
Schlüsselanhänger
Metall, Länge ca. 4,5 cm

Stück/€ 3,95 



972962
Schlüsselanhänger 

„Engel“
transparenter Kunststoff, 

4,2 cm, sort. Farben
Stück/€ 0,90

972960
Schlüsselanhänger „Haus“

„Der Segen des Herrn ...“, Acryl, 5 cm,
Farben: pink, transparent, blau

Stück/€ 1,40 

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Text 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 250 Stck. 
> Mehrpreis: 
 35,00 €

Schlüsselanhänger „Kirche“ 
Acryl, 5,2 cm

Ohne Aufdruck/neutral:
972996 grün
972997 lila
Stück/€ 1,20 

„Gott lädt dich ein“ 
972985 grün
972986 lila (Abb.) 

„Wir sehen uns am Sonntag“
972987 grün (Abb.)
972988 lila
Stück/€ 1,40

972987

„Wir sehen uns am Sonntag“

972986

972964
Schlüsselanhänger 
„Kreuz“
Acryl, 6,5 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,40

Schlüsselanhänger „Schaf“
Acryl, 5 cm
Der wohl bekannteste Vers aus der Bibel, 
Psalm 23, als ständiger Begleiter auf der 
Rückseite des Schlüsselanhängers Schaf in 
frischen Farben. Alle Schlüsselanhänger sind 
in Volltonfarbe.
972231 blau 
972232 grün
972233 orange
Stück/€ 1,60

972234 pink
972235 schwarz
972236 weiß

972231

972232

972233 972235

972234

972236
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972982 
Schlüsselanhänger „Weintraube“ 
„Ich bin der Weinstock, ihr seid die Reben ...“, 
Acryl, 5 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,40 



972965
Schlüsselanhänger „Fuß“
„Gott segne und behüte dich ...“, 
Acryl, 6 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,60

972890
Schlüsselanhänger „Fisch“
Acryl, 6,2 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,60

972963
Schlüsselanhänger „Hand“
„... und hältst deine Hand ...“, 
Acryl, 4,5 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,60

Schlüsselanhänger „Hand“
„... und hältst deine Hand ...“, 
Acryl, 4,5 cm, sort. Farben

972969
Schlüsselanhänger „Tropfen“
„Herr, bei dir ist die Quelle des Lebens. Ps 36,10“, 
Acryl, 5 cm, transparent oder blau
Stück/€ 1,60

Diese Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Text 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 250 Stck. 
> Mehrpreis: 
 38,00 €

972995 
Schlüsselanhänger 
„Schirm“ 
„Gott schütze dich“, 
Acryl, 4,5 cm, 
sort. Farben
Stück/€ 1,40 
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972966
Schlüsselanhänger „Fuß“
„Gott segne und behüte dich ...“, 
aus recyceltem Material, 6 cm, 
Farben: gelb, grün, blau
Stück/€ 1,60

972901 
Schlüsselanhänger „Fisch“

Acryl, regenbogenfarben, 6 cm
Stück/€ 2,50

972881
Schlüsselanhänger „Fisch“

regenbogenfarben, Resin, 6 cm
Stück/€ 3,90

regenbogenfarben, Resin, 6 cm
Stück/€ 3,90

972903 
Schlüsselanhänger „Fisch in Fisch“
Resin, 6 cm, sort. Farben
Stück/€ 2,50

SCHLÜSSELANHÄNGER
Farbenfrohe Wegbegleiter 

für jeden Tag. 
Ideal als kleines Geschenk 

für den Schulanfang, 
Start in den Kindergarten, etc. ... 

Auch als kleines Gästegeschenk für 
Kindergeburtstage geeignet. 
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Schlüsselanhänger 
Einkaufswagenchip „Fisch“
Nie mehr nach Einkaufswagenchips suchen. 
Praktischer Einkaufswagenchip „Fisch“, Gesamt-
länge 8 cm, regenbogenfarben, Chrom-Folie, 
als Schlüsselanhänger, einzeln verpackt
972656 blau 
972657 rot
Stück/€ 1,95

972656 972657

972961
Schlüsselanhänger
„Fisch“, Kunststoff, 6 cm, 
mit Einkaufswagenchip, sort. Farben
Stück/€ 1,20

972913
Schlüsselanhänger 
„Mini-Zollstock“, 50 cm
„Gott macht Maßarbeit“, Kunststoff, 6,5x2,5 cm, 
Farben: weiß, blau, grün, rot, orange
Stück/€ 2,70 

972896
Schlüsselanhänger „Bandmaß“
Kunststoff, 4 cm, Bandmaß 1 m, sort. Farben
Stück/€ 1,80

972913
Schlüsselanhänger 
„Mini-Zollstock“, 50 cm972896

972978 
Schlüsselanhänger
„Mini-Wasserwaage“
„Jesus bringt dein Leben ins Lot“, 
Kunststoff, 5 cm
Stück/€ 1,80

Schlüsselanhänger
„Mini-Wasserwaage“
„Jesus bringt dein Leben ins Lot“, 

972902
Schlüsselanhänger 
„Kompass“
„Meine Bibel, mein Kompass“, 
Kunststoff, 6x3 cm, weiß
Stück/€ 1,60

975071
Schlüsselanhänger „W.W.J.D.“

gewebtes Band, 6,5x2 cm, mit Karabinerhaken, sort. Farben
Stück/€ 1,95

975071
Schlüsselanhänger „W.W.J.D.“

Schlüsselanhänger 
aus Holz, 4,5x3 cm
972528 Der Herr ist mein Hirte
972530 Glaube Hoffnung Liebe
972531 Fisch
Stück/€ 2,90 

972528 972530 972531

972865   
Schlüsselanhänger „Herz“
Schönes Holzherz in Handarbeit hergestellt. 
Besteht aus verschiedenen Hölzern (Kirsche, Apfel, 
Nussbaum), mit der Kernaussage „Gott ist Liebe“ 
gelasert, eine schlichte und schöne Aussage. 
Größe ca. 4x3,5 cm.
Stück/€ 4,60

972880
Schlüsselanhänger 
„Fisch“, aus Leder, 6,5 cm
Stück/€ 1,60

972879
Schlüsselanhänger „Fische“
Schlüsselanhänger aus Leder (12 cm) 
mit Prägung „Fische“, ein schönes 
Geschenk für viele Gelegenheiten.
Stück/€ 2,95

NeuNeu

972917 
Schlüsselanhänger „Fisch”

Schaumstoff, 7 cm
Stück/€ 2,20 Stück/€ 2,20 

972889 
Schlüsselanhänger 
2seitiger Aufdruck: „An jedem neuen Tag .../
... ist Gott bei mir“, gewebtes Stoffband, 
kiwigrün, 12 cm
Stück/€ 2,20



972913
Schlüsselanhänger 
„Mini-Zollstock“, 50 cm
„Gott macht Maßarbeit“, Kunststoff, 6,5x2,5 cm, 
Farben: weiß, blau, grün, rot, orange
Stück/€ 2,70 

972865   
Schlüsselanhänger „Herz“
Schönes Holzherz in Handarbeit hergestellt. 
Besteht aus verschiedenen Hölzern (Kirsche, Apfel, 
Nussbaum), mit der Kernaussage „Gott ist Liebe“ 
gelasert, eine schlichte und schöne Aussage. 
Größe ca. 4x3,5 cm.
Stück/€ 4,60

ARMBÄNDER . HALSUMHÄNGER
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975338
Halsumhänger „Fisch“
gelbes Stoffband mit 
reflektierenden Streifen, 
Clip, Karabinerhaken, 
Handyhalterung
Stück/€ 3,80

971877 
Kugelschreiber mit Halsumhänger 

mit Aufdruck auf dem Kugelschreiber: „Die Gott suchen … werden ihn finden!“, 
zusätzlicher Fischaufdruck auf Stoffband, Karabinerhaken, Sicherheitsverschluss, 

Gesamtlänge 67 cm, Band 55 cm, Farben: rot, blau, schwarz 
Stück/€ 2,95 

Einfach praktisch 
für unterwegs, 

bei Veranstaltungen ...

975339 
Armband 
„Jesus loves you“, 100% Silikon, 
Einheitsgröße
Stück/€ 2,00

Bekenntnis-Armband „Fisch“
100% Silikon, Einheitsgröße, 
ca. 20 cm
975340 rot   
975341 gelb
975343 schwarz  
975344 grün
Stück/€ 2,00

Zeichen setzen mit dem 

Bekenntnis-Armband und 
zeigen: „Ich bin ein Christ“

975340

975341

975343975343

975344975344

975084
WHAT WOULD JESUS DO? – W.W.J.D.
Was würde Jesus tun?

■ schwarz ■ dunkelblau ■ weiß

■ royalblau ■ dunkelgrün  ■ lila

■ bordeaux ■ hellblau  ■ rot

■ neon-pink ■ neon-orange ■ neon-grün 

■ neon-gelb  Tarnmuster

975321
JOH. 3:16
Denn so hat Gott die Welt geliebt, 
dass er seinen ...

■ schwarz ■ dunkelblau  

■ dunkelgrün ■ rot 

 

975316
FULLY RELY ON GOD – F.R.O.G.
Völlig auf Gott vertrauen

■ schwarz ■ royalblau 

■ dunkelgrün ■ rot 

■ dunkelblau ■ bordeaux 

975315
PRAY UNTIL SOMETHING HAPPENS – 
P.U.S.H.  Beten bis etwas passiert

■ schwarz ■ dunkelblau ■ royalblau 

■ dunkelgrün ■ rot regenbogen 

Gewebte Armbänder 
alle Armbänder mit Metallverschluss, Länge ca. 25 cm
975084 W.W.J.D. unifarben (sort. Farben) 
975085 W.W.J.D. regenbogenfarben
975315 P.U.S.H.
975316 F.R.O.G.
975320 Fisch/Ichthys
975321 JOH. 3:16
Stück/€ 1,70

Coole Armbänder in vielen Farben 
und mit wertvollen Aussagen!

Stück/€ 1,70

975320
ICHTHYS  
Jesus Christus, Gottes Sohn, Retter und Erlöser

■ schwarz ■ rot 

■ dunkelgrün ■ bordeaux 

■ dunkelblau ■ lila

■ royalblau 

 

Diesen Artikel können Sie 
mit Ihrem gewünschten 
Text bedrucken lassen. 
> Mindestmenge:  
150 Stck. 
> Mehrpreis:  
53,00 €

Stück/€ 1,70

975084

975085

975315

975316

975320

975321

975085
WHAT WOULD JESUS DO? – W.W.J.D.
Was würde Jesus tun?

 regenbogen

971877 
Kugelschreiber mit Halsumhänger

> Mehrpreis:  
53,00 €

Unser Bestseller!



Reliefaufkleber „Fisch“
selbstklebend
971754 13 cm, goldfarben
971755 13 cm, silberfarben mit Kreuz
971751 13 cm, silberfarben/schwarz, „Jesus“ 
971750 13 cm, silberfarben
Stück/€ 2,60 

971752 7 cm, silberfarben
971756 7 cm, goldfarben
Stück/€ 2,20 

971754

971755

971756

971751

971752

971750

Reliefaufkleber „Fisch“ 
13 cm
971700 blau
971702 rot   
971706 lila      
Stück/€ 2,20

971700

971706

971702

971706

971725 
Aufkleber 
12x6,5 cm, formgestanzt  
Stück/€ 1,60

Aufkleber
„Jesus“ in Fischform
971710 17 cm
Stück/€ 2,00

o. Abb.:
971705 8 cm
Stück/€ 1,60

Mit Aufklebern zeigen: 
„Ich bin ein Christ“

Aufkleber
Länge ca. 8,5 cm
971684 rot
971685 silber
Stück/€ 1,80

971684

971685

971615
Relief-Aufkleber „Fisch“
silberfarben, 3D-Effekt, 
selbstklebend, ca. 8 cm
Stück/€ 3,20

971747
Aufkleber

„Joh3v16“, 10 cm breit, 
freistehend/erhaben, silber

Stück/€ 3,20 

971745 
Aufkleber-Set
Länge ca. 13,5 bzw. 5 cm, Folie lädt sich
bei Licht auf, leuchtet im Dunkeln
2er-Set/€ 2,90 

971739 
„Diamant“
Die reflektierende Metallfolie leuchtet je nach 
Lichteinfall in allen Regenbogenfarben, 
Länge ca. 10,5 cm
Stück/€ 2,60 
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971792 
Aufkleber
epoxiert, mehrfarbig, ca. 3,5x1,5 cm
Stück/€ 2,20 



971707 
Aufkleber
Fisch/„Jesus lebt“, ca. 12,5 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,70

Aufkleber 
regenbogenfarben, Länge 13 cm
971735, 971736, 971642 
Stück/€ 1,70 

971735

971736

971707

971642

971686 
Aufkleber „Design“
Länge 12,5 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,70 

971687 
Aufkleber „Line“
Länge 12,5 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,70 

971740
Aufkleber
Länge 9 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,40

971741
Aufkleber
Länge 13 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,70

971753 
Magnetfolien-Fisch
magnetisch, Länge ca. 11 cm, für das Auto, 
aber auch universell einsetzbar, sort. Farben
Stück/€ 3,60 

Die Klassiker!

(Abb. Musterbeispiel)

Fisch-Aufkleber
Länge 13 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,20 

971730

971733 971734

971738

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Text 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 250 Stck. 
> Mehrpreis: 
 38,00 €

Unsere Aufkleber sind 

lichtecht, wetterbeständig 

und haben hochwertige 

Siebdruckqualität!

971731

971732

DAS FISCHSYMBOL 
ist ein fast 2000 Jahre altes Zeichen 

der ersten Christen. Als zur Zeit Kaiser 
Neros die Urchristen verfolgt wurden, 

trafen sie sich verborgen in Katakomben. 
Um einander zu erkennen, gebrauchten 

sie das ICHTHYS-Symbol. Das Wort 
Ichthys kommt aus dem Griechischen, 

der damaligen Weltsprache zur Zeit Jesu, 
und bedeutet Fisch.

Gleichzeitig ist Ichthys auch ein 
Glaubensbekenntnis, denn es bedeutet 

IESOUS CHRISTOS THEOU YIOS SOTER – 
Jesus Christus, Gottes Sohn, Erlöser.

971707
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971794 
Aufkleber-Set
lichtecht und wetterbeständig, fünf einzeln 
angestanzte Fische in Größen von 3 bis 6 cm, 
Bogengröße 12x8 cm
Bogen/€ 1,80 

971770
Aufkleber-Set          
6 Fische in drei Farben 
(grün, gelb, lila) und 
Größen, Bogengröße 
7,5x10 cm
Bogen/€ 1,80

971697 
Aufkleber-Set
fünf verschieden 
große Fische, 
einzeln angestanzt, 
Bogengröße 
10x10 cm
Bogen/€ 2,00 

971797 
Aufkleber-Set
lichtecht und wetterbeständig, 
vier verschieden große Fische, einzeln angestanzt, 
Bogengröße 12,5x8,5 cm
Bogen/€ 1,80

971746 
Aufkleber 
„Israel-Fisch”
4,5x12,5 cm, silber/blau
Stück/€ 2,00 

971672 ca. 50x6 cm (innenklebend) 
Stück/€ 2,50

971787 ca. 15x4 cm
Stück/€ 1,60
971787 ca. 15x4 cm 971713 ca. 12x4,5 cm

Stück/€ 1,60

971786 ca. 15x4 cm
Stück/€ 1,60   

971654 ca. 17,5x4,5 cm
Stück/€ 1,60   

971758 
Aufkleber-Set
drei einzeln 
angestanzte 
Fische, 
fluoreszierend, 
Bogengröße 
ca. 10x8,5 cm
Bogen/€ 2,50 

971759 
Aufkleber-Set
drei einzeln 
angestanzte 
Fische, Glitter, 
Bogengröße 
10x8 cm
Bogen/€ 2,00 

971688 
Aufkleber-Set
16 einzeln angestanzte Fische, 
Metallic-Folie regenbogen, 
Bogengröße 7x10 cm
Bogen/€ 1,40

971777 
Aufkleber-Set 
11 angestanzte 
Aufkleber, 
fluoreszierend, 
Bogengröße 
ca. 10x7,5 cm
Bogen/€ 2,50

14 AUFKLEBER

971676
Aufkleber 
„I love Jesus“, 9x6 cm
Stück/€ 1,60

971749 
Aufkleber-Set

„Glitter-Duo“, zwei einzeln 
angestanzte Fische, 

Größe ca. 13,5 cm lang
Bogen/€ 1,90



971797 
Aufkleber-Set
lichtecht und wetterbeständig, 
vier verschieden große Fische, einzeln angestanzt, 
Bogengröße 12,5x8,5 cm
Bogen/€ 1,80

SCHREIBWAREN

Kugelschreiber „Daniel“
Gott kennt jeden Menschen mit Namen. Das ist 
mit dem Vers „Freut euch, dass eure Namen im 

Himmel geschrieben sind“ Lk 10,20 gemeint. 
Ein Kuli z.B. mit Froher Botschaft zum  

Verteilen oder Verschenken unter Christen.
Minenfarbe: blau

971857 weiß/blau 
971858 weiß/rot

Stück/€ 1,20

Kugelschreiber „Daniel“
Gott kennt jeden Menschen mit Namen. Das ist 
mit dem Vers „Freut euch, dass eure Namen im 

Himmel geschrieben sind“ Lk 10,20 gemeint. 

971857

971858

Kugelschreiber „Rom“
Jeden Menschen gibt es nur ein einziges Mal auf 

dieser Welt, denn „Du bist ein Gedanke Gottes“ 
Ps 139,13-16. Ein tiefsinniger Vers auf Kulis 

in leuchtenden Farben. Minenfarbe: blau
971859 blau 
971862 grün 

971864 orange
971865 pink

971867 lila
Stück/€ 0,90

971859

971864

971867

971862

971865

971828 
Kugelschreiber „David“
Komfortabler Drehkugelschreiber aus Kunststoff 
mit geschwungenem Clip. Mit dem Aufdruck 
„Von allen Seiten umgibst du mich und hältst 
deine Hand über mir.“ Psalm 139,5. 
Minenfarbe: blau
Für alle, die sich selbst und andere 
an Gottes Schutz erinnern möchten. 
Erhältlich in verschiedenen Farben.
Stück/€ 1,20

971847
Kugelschreiber 
„Gott liebt dich so ...”, 
sort. Farben. Minenfarbe: schwarz  
Stück/€ 0,90 

Kugelschreiber 
„Gott liebt dich so ...”,
sort. Farben. Minenfarbe: schwarz  
Stück/€ 0,90 

971804
Kugelschreiber 
„Gott segne dich”, sort. Farben. Minenfarbe: blau  
Stück/€ 0,70 
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971819 
Kugelschreiber 
„Light“
„Jesus schenkt Freude“,
sort. Farben. Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,40

971843
Kugelschreiber 

„Flic Flac”
„Wohin du auch gehst, ...“, sort. Farben. 

Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,00

Kugelschreiber 

Kugelschreiber 
„Gott segne dich”, sort. Farben. Minenfarbe: blau  
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971832
Kugelschreiber 

„Child”
„Jesus liebt Kinder”, Minenfarbe: blau

Stück/€ 1,20

971832
Kugelschreiber 

„Child”
„Jesus liebt Kinder”, Minenfarbe: blau

Stück/€ 1,20

Kugelschreiber 

„Jesus liebt Kinder”, Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,20

971805
Kugelschreiber 
„Ich bin der Weg ...”, 
sort. Farben. 
Minenfarbe: blau  
Stück/€ 1,20 

PREISHIT!

Metallic-Kugelschreiber mit Touchpin
2 Funktionen in einem: Moderner Alu-Kuli mit          
Touchball-Funktion. Macht das Bedienen von 
Smartphones, Tablet-PCs und weiteren Geräten 
mit Touchscreen-Funktion kinderleicht. 
Passend zum Stift wurde ein Aufdruck mit der klaren 
Aussage „Gott ist Wahrheit“ gewählt. Ein moderner 
Kuli z.B. für Konfi rmanden, Technikbegeisterte, etc., 
in Stecketui, Minenfarbe: blau
971848 rot
971849 blau
971850 silber
971851 schwarz
Stück/€ 2,95

971848

971849

971850

971851

971850

in Stecketui, 
971848 rot
971849 blau
971850 silber
971851
Stück/€ 2,95

971850 silber
971851 schwarz
Stück/€ 2,95

971850
971851
Stück/€ 2,95

971883

972185

971855
Kugelschreiber 
„Psalm 23“
„Der Herr ist mein Hirte”,
Minenfarbe: schwarz
Stück/€ 2,00

Kugelschreiber „Elia“
„Vertraue auf den Herrn“ Ps 118,8 – ein 
Bibelvers, der jeden Tag Mut machen soll.
Minenfarbe: blau
971845 metallic-blau
971846 metallic-grün
Stück/€ 1,00

971846

971845

Kugelschreiber „Ninive“
Jeder Mensch ist für Gott wichtig, 
denn „Gott liebt dich“, 1 Joh 4,9. 

Ein Vers, der Mut macht, gedruckt auf 
silberfarbenem Kugelschreiber. 

Minenfarbe: blau
971840 türkis 

971841 magenta
Stück/€ 1,00

971840

971841

971822 
Kugelschreiber „Fußball“

„Die Bibel – ein Volltreffer!“, 
Minenfarbe: schwarz

Stück/€ 2,40

Kugelschreiber 
edler Metallkugelschreiber mit ausgestanzten 
Motiven, durchscheinender farbiger Einsatz, 
Großraummine, Minenfarbe: blau
971883 Fische (drei sort. Farben)
972185 Engel (vier sort. Farben)
Stück/€ 3,20

NeuNeu

NeuNeu

PREISHIT!

PREISHIT!
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971827 
Kugelschreiber
Hochwertiger, titanfarbener Metallkugelschreiber
mit formschönen Metallclip, verzierter Griffzone 
Minenfarbe: blau
Regt mit dem biblischen Aufdruck „Bei allem, 
was ihr tut, lasst euch von der Liebe leiten“ 
zum Nachdenken an. Ein schönes Geschenk für 
Schüler, Studenten, Konfi rmanden, …, in Etui.
Stück/€ 3,80

971515
Kugelschreiber „Lobpreis“
„Singe und lobe den Herrn“, 
Metall, gestanzter Notenschlüssel, 
Farben: rot, blau
Minenfarbe: blau
Stück/€ 3,40

„Singe und lobe den Herrn“, 
Metall, gestanzter Notenschlüssel, 
Farben: rot, blau
Minenfarbe: blau
Stück/€ 3,40

       Einfache Bedienung 
   von allen Geräten mit 
Touchscreen-Funktion!

971853 
Kugelschreiber „Petrus“
„Gott stärkt dich“ Jes 41,10. Minenfarbe: blau 
Mutmachender Vers auf einem Parker-Kuli. 
Jeder Kuli ist in einem Geschenketui verpackt. 
Stück/€ 11,60

Kugelschreiber „Kreta“
Metall, mit Großraummine, Minenfarbe: blau
Stilvoller Kugelschreiber zum kleinen Preis!
971887 chromfarben
971895 schwarz/gold
Stück/€ 2,80

Kugelschreiber „Kreta“
Metall, mit Großraummine, Minenfarbe: blau
Stilvoller Kugelschreiber zum kleinen Preis!
971887 chromfarben
971895 schwarz/gold

Kugelschreiber „Kreta“
Metall, mit Großraummine, 

971887

971895

Elegante Schreibwaren
teils in Etuis – immer ein 
exklusives Geschenk

Kugelschreiber „Samuel“
„Du bist wertvoll“ Jes 43,4, eine wohltuende Aussage, graviert 
auf Metall-Alu-Kugelschreiber. Inklusive Touchball zum benutzer-
freundlichen Bedienen von Smartphones, Tablet-PCs etc. 
Ein schönes Geschenk für viele Gelegenheiten, verpackt in Etui.
Minenfarbe: blau 
971934 silber
971935 blau
Stück/€ 3,95
 

Stück/€ 3,80

       Einfache Bedienung 
   von allen Geräten mit 
       Einfache Bedienung 
   von allen Geräten mit 
       Einfache Bedienung 

Touchscreen-Funktion!

971935

971934

       Einfache Bedienung 
   von allen Geräten mit 
       Einfache Bedienung 
   von allen Geräten mit 
       Einfache Bedienung 

Touchscreen-Funktion!

Kugelschreiber „Emmaus“
Edelstahlkuli „Emmaus“ mit LED-Lampe und Touchball, 
versehen mit treffendem Vers „Gottes Wort ist mein Licht“, 
verpackt in jeweils farblich zum Stift passenden Stecketui.
Minenfarbe: schwarz
971880 blau
971881 limone
971882 schwarz
Stück/€ 5,95

971881

971880 971882

972009
Kugelschreiber „Lukas“

Alu, blau mit Licht, inkl. Batterien 
Kuli mit 2-in1-Funktion: 

Kugelschreiber und praktische 
Taschenlampe in einem. Minenfarbe: 
blau. Leuchtet in jeden Winkel, z.B. in 

die Handtasche, unter den Autositz, 
etc., veredelt mit Laserung „Ichthys“.

Stück/€ 5,95

Holzkugelschreiber
Holzkugelschreiber mit Lasergravur, zwei Motive zur Auswahl: 
„Ichthys-Fisch“ und „Danke“ Joh 3,16, verpackt in Etui.
Minenfarbe: blau
971890 „Danke“ Joh. 3,16
971891 Fisch
Stück/€ 5,40

971891

971890

NeuNeu

NeuNeu

971882

NeuNeu

NeuNeu
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971502 
Buntstift „Flitter“ 
mit austauschbaren Farbminen, 
„Für Gott ist niemand zu 
groß oder zu klein“
Stück/€ 1,40

971502
Buntstift „Flitter“ 
mit austauschbaren Farbminen, 
„Für Gott ist niemand zu 
groß oder zu klein“
Stück/€ 1,40

971507 
Kugelschreiber 
„Arche Noah“
mit beweglichem Motiv, 
sort. Farben. Minenfarbe: blau
Stück/€ 2,95 

Kugelschreiber „Auto“
Fisch, 12,5 cm, Minenfarbe: blau
971833 rot/silber
971834 blau/silber
Stück/€ 2,20 

971834

971833

971868
Mini-Stiftebox
9,5 cm hoch, „Jesus hat uns lieb“, 
12 Mini-Buntstifte, Anspitzer im Deckel, 
ideal für unterwegs
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 1,95

971868

971345
Stifte-Set
„Gottes Welt ist bunt 
und schön!“, 
Höhe 19 cm, praktisch 
für unterwegs: Metallbox 
mit 12 Farbstiften und 
Anspitzer im Deckel
Set/€ 2,95

Kleine Stifte,
großer Malspaß!

971520
4-Farb-Kugelschreiber

„Gott kann ein Leben verändern”
mit schwarzer, blauer, roter und 

grüner Mine, sort. Farben
Stück/€ 1,80

971520

971861 
Kugelschreiber „Josef“
„Gott macht immer Maßarbeit“, 
silberfarben. Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,40 

971912
Kugelschreiber 
„Geschichten 
der Bibel“
David und Goliat, die 
10 Plagen, Jona und der 
Fisch, etc. – 18 spannende 
Geschichten aus der Bibel, 
farbig dargestellt auf der 
einen Seite der ausziehbaren 
Papierrolle. Die andere Seite 
enthält eine Liste aller bibli-
schen Bücher.
Minenfarbe: blau
Stück/€ 3,40

971330
Bibel-Markierstifte

Set: 5 Farbstifte, 
1 Bleistift, zum Markieren 

von Bibelstellen
6er-Set/€ 6,50

Kugelschreiber 
„Geschichten 
der Bibel“
David und Goliat, die 
10 Plagen, Jona und der 
Fisch, etc. – 18 spannende 
Geschichten aus der Bibel, 
farbig dargestellt auf der 
einen Seite der ausziehbaren 
Papierrolle. Die andere Seite 
enthält eine Liste aller bibli-
schen Bücher.
Minenfarbe: blau
Stück/€ 3,40

(Rückseite Liste 
biblische Bücher)

Vorderseite

971910
Kugelschreiber 
„Psalmen“
ausziehbare Papierrolle, mit 
„Psalmen die ermutigen“ und 
Liste aller biblischen Bücher 
(Rückseite). Minenfarbe: blau
Stück/€ 3,20

(Rückseite Liste 
biblische Bücher)

Vorderseite

Kugelschreiber 
„Psalmen“
ausziehbare Papierrolle, mit 
„Psalmen die ermutigen“ und 
Liste aller biblischen Bücher 

Minenfarbe: blau
Stück/€ 3,20

(Rückseite Liste 
biblische Bücher)

Vorderseite

(Rückseite Liste (Rückseite Liste 

NeuNeu
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971518
Bleistift
„Das Alte ist vergangen – siehe, 
alles ist neu geworden.“, schwarz,
hergestellt aus recyceltem Papier
Stück/€ 0,99

971842 
Bleistift „Klavier“

„Singt dem Herrn mit Herz und Mund“
Stück/€ 1,60

971831
Bleistift „Wolli“

„Der Herr ist mein Hirte“
Stück/€ 1,80

971929
Bleistift

„Gott liebt mich: Heute und an jedem Tag“, 
Glitzerbleistift in sechs Farben

Stück/€ 1,00 

971929
Bleistift

„Gott liebt mich: Heute und an jedem Tag“, 
Glitzerbleistift in sechs Farben

971830 
Holzbleistift 
„Jesus liebt die Kinder“, sort. Farben
Stück/€ 1,10

971809 
Bleistift 

„Flexibel“
biegsamer Bleistift 
mit schreibfähiger 

Mine, Länge ca. 18 cm
Stück/€ 1,95 

971529 
Thermometer-Bleistift

„Gott liebt uns alle Tage“,
zeigt die Temperatur an, 

sort. Neonfarben
Stück/€ 1,80

971527 
Holzbleistift „Rainbow“
„Gottes Liebe reicht für alle!“, 

schillernder Bleistift in Regenbogenfarben
Stück/€ 1,40

971854 
Bleistift-Set
„Gott liebt uns alle Tage“, 10 Stück, naturfarben
10er-Pack/€ 4,90

971807 
Holzkugelschreiber

Natürlich schön: Kugelschreiber 
aus Buchenholz mit Metallclip, Minenfarbe: blau.

Verbindet Christsein und Umwelt. Erinnert mit 
christlichem Aufdruck an die Verantwortung jedes 

Einzelnen für Gottes Schöpfung.
Stück/€ 2,30

971838
Bleistift
neongelb, „Gottes Liebe ist wie die Sonne, sie ist
immer und überall da.“, günstige 10er-Packung
10er-Pack/€ 4,50

neongelb, „Gottes Liebe ist wie die Sonne, sie ist
immer und überall da.“, günstige 10er-Packung
10er-Pack/€ 4,50

971503 
Holzbuntstift
„Gottes Welt ist bunt und schön“, 
naturfarben, Regenbogen-Mine
Stück/€ 1,20

971813 
Holzbuntstift „Jumbo“
„Ich habe Freude - 
Ich habe Liebe - 
Ich habe Jesus“, 
naturfarben, 
Regenbogen-
Jumbomine
Stück/€ 2,45

Bunte
Farbminen!971503

971813

Thermometer-Bleistift

Zeigt die 
Temperatur
an!

971527
Holzbleistift „Rainbow“
„Gottes Liebe reicht für alle!“, 

schillernder Bleistift in Regenbogenfarben

Verantwortung
 für die Umwelt

10er-Pack

10er-Pack
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972850

971544 
Lineal 
30 cm, Kunststoff, 3-farbiger Druck „Arche Noah“
Stück/€ 2,40

971915 
Holz-Lineal
17 cm
Stück/€ 1,60 

971536 
Lineal 
20 cm, Kunststoff, sort. Volltonfarben
Stück/€ 1,10

972212
Multifunktions-Werkzeug

„Jesus ... bringt dein Leben ins Lot“, ca. 8 cm, 
schwarz, inkl. Wasserwaage, 2-Meter-Bandmaß, 

Kugelschreiber, Block
Stück/€ 3,80

972210
Zollstock
„Gott ist der Maßstab“, Buchenholz, Länge 2 m
Stück/€ 5,80

971559 
Lineal mit Rechner
„Du kannst mit Gott rechnen“, 20 cm, silberfarben, in Einzelverpackung
Stück/€ 4,80

971548
Lineal 
mit Zeilenlupe
„Ein Mensch sieht, 
was vor Augen ist, ...“, 
15 cm, Kunststoff, 
transparent
Stück/€ 2,00

972850

972212

971543 
Lineal
17 cm, „Jesus lehrt was wirklich zählt“, sort. Farben
Stück/€ 1,20

971535 
Lineal 
15 cm, aus flexiblem Kunststoff
Stück/€ 0,90

Lineal mit Kugelschreiber
Das passt in jedes Mäppchen: farbenfrohes Lineal aus Kunststoff, 12 cm, 
inklusive Kugelschreiber mit Touchball-Funktion, bedruckt mit dem originellen Vers 
„Gott schreibt auf krummen Linien gerade“. Minenfarbe: blau
971490 blau
971491 rot
971492 orange
971493 grün
Stück/€ 2,20

971490

971491

971492

971493

NeuNeu

Tipp:
Im Set mit 
unseren neuen
Stand-Mäppchen
971391-971394
auf Seite 37 ein 
schönes Geschenk ...

Neue AusführungNeue Ausführung
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971513 
Anspitzer „Fisch“
10er-Packung, sort. Farben
10er-Pack./€ 4,80 

971464
Doppel-Anspitzer
Fische, sort. Farben
Stück/€ 1,95

972041 
Anspitzer/Radiergummi
„Gott liebt dich so wie du bist“, 
orange oder blau
Stück/€ 3,60

971488
Anspitzer/Radiergummi
„Jesus loves you“, sort. Farben
Stück/€ 3,95

orange oder blau
Stück/€ 3,60

971477 
Anspitzer
„Mit Jesus leben ist spitze!“, 
blau
Stück/€ 2,80 

971549 
Doppel-Anspitzer 
„Er kennt dich - JESUS - 
Er liebt dich“, sort. Farben
Stück/€ 2,40

972046 
Radiergummi 
„Rainbow“
„God is love”
Stück/€ 0,80

972007 
Radiergummi
„Gott liebt mich mit meinen Fehlern!“, 
regenbogenfarben, passend zu unseren 
Regenbogenstiften, 5x3 cm
Stück/€ 0,90 

972052 
Radiergummi „Buch“
in Buchform, 3x4 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,00

972008
Radiergummi
Natur-Kautschuk, 4x3 cm, 
„Gott hat alles wunderbar gemacht“
Stück/€ 1,20

972034 
Radiergummi „Neon“
„Gott macht keine Fehler“, 
ca. 4,5x3 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,10

971477

971549

972198
Tacker
„Glaube verbindet“. Nie wieder Heftklammern! 
Tacker aus Bio-Kunststoff, 8 cm, der ganz ohne 
Heftklammern auskommt – das spart Geld und 
schont Ressourcen.
Stück/€ 6,40

Verantwortung
 für die Umwelt

972199 
Locher
„Gott bringt Ordnung in dein Leben“, Kunststoff, 12 cm, 
inkl. Lineal, Farben: grün, rot, transparent, blau, orange
Der praktische Locher für unterwegs, passt in jeden Ordner; 
ideal für Schule, Studium, Beruf ...
Stück/€ 3,20
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971310
Einschulungsset 
zum Schulanfang
Inhalt: 7 verschiedene 
Artikel (Bleistift, Anspitzer, 
Radiergummi, Holzlineal, 
Reflektor, Neon-Reflex-
Armband, Schlüsselanhänger 
Schirm) in dekorativer 
Schultüte, 23 cm, alles 
zusammen als Geschenk 
verpackt in Cellophanbeutel
Set/€ 12,80

971776 
Aufkleber-Set
Bogen mit 6 verschiedenen 
Aufdrucken auf Herzaufklebern,
Bogengröße ca. 14,5x9,5 cm
Bogen/€ 1,90 

972689 
Kinder-Lesezeichen 
10er Packung, 
Format 5x16,5 cm
„Jesus loves me“
10er-Packung/€ 1,20

Aufkleber-Postkarten
15x10,5 cm, mit je 13 Aufklebern
971727 Fisch-Motive 
972850 christliche Aussagen
972851 Fisch-/Jeansmotiv
Bogen/€ 1,30 972850

971727 972851

971780

971727

971780 
Briefaufkleber 

mit 8 verschiedenen 
Motiven, Bogengröße 

ca. 17x9 cm
Bogen/€ 0,80

Weitere
Ausmalmotive

971382
Tischkärtchen 

„Jesus liebt Dich!“ Damit bekommt 
jeder Gast seinen Platz: 

10 Tischkärtchen 
zum Ausmalen. 10x15 cm

10er-Set/€ 0,60

971381
Einladungskarten 
„Jesus liebt Kinder!“
10 Einladungskarten im Set 
zum Ausmalen, Vorder- und 
Rückseite bedruckt, 
10x15 cm
10er-Set/€ 0,60

PREISHIT!
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971310
Einschulungsset 
zum Schulanfang
Inhalt: 7 verschiedene 
Artikel (Bleistift, Anspitzer, 
Radiergummi, Holzlineal, 
Reflektor, Neon-Reflex-
Armband, Schlüsselanhänger 
Schirm) in dekorativer 
Schultüte, 23 cm, alles 
zusammen als Geschenk 
verpackt in Cellophanbeutel
Set/€ 12,80

972787
Malbuch

„Jesus liebt Kinder“,
11 Seiten zum Ausmalen

Beachten Sie 
Warnhinweis [1], 

s.S. 82
Stück/€ 1,60

Für einen gelungenen
Start ins Schulleben

Neue AusführungNeue Ausführung
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972785 
Haftnotizblock „Fuß“
„Ich will dich den Weg 
der Weisheit führen“, 
7,2x9,4 cm, 50 Blatt 
Stück/€ 1,30 

972767 
Haftnotizblock „Fisch“
blau, 8x5,5 cm, 100 Blatt
Stück/€ 1,95

972666 972667

Lesezeichen
„... vergiss nicht, was er dir 

Gutes getan hat.“ 
Ps 103,2, 6 verschiedene 

Haftnotizstreifen, 
Lineal 15 cm 

972666 blau
972667 rot

Stück/€ 1,45

972773
Notizbuch
„Ich bin bei euch alle Tage“, 
14,5 cm, 70 Blatt liniert, 
mit Kugelschreiber, 
teils aus recyceltem
Material, sort. Farben
Stück/€ 3,40

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Motiv 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 50 Stck. 
> Mehrpreis: 
 35,00 €

972752  
Notizzettel-Set
Das Multitalent. Notizblock mit freundlicher 
Aussage „Freu dich – Jesus ist an deiner Seite“, 
8x15 cm, mit 50 Blatt, liniert, inklusive 6 ver-
schiedene Haftnotizen (5 Haftstreifen, 1 Haft-
notizblock mit je 25 Blatt) aus Umweltmaterial. 
Als Belohnung für fl eißige Besuche der 
Kinderstunde, Kindergottesdienst … etc.
Stück/€ 2,30

972794
Haftzettelblock
„Möge dein Tag …“, 80 Blatt weiß, mit Kugelschreiber, 
der als Schließe fungiert, 8x10,5 cm, sort. Farben
Stück/€ 2,45

972784
Haftnotizblock „Wolke“
„Herr, deine Güte reicht, so weit der Himmel ist, 
und deine Wahrheit, so weit die Wolken gehen.“ 
Psalmvers 36,6 treffend umgesetzt auf Haftnotiz-
block in Wolkenform. 9,5x6 cm, 50 Blatt
Stück/€ 1,60

NeuNeu
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Sammelmappe 
DIN A4, hergestellt aus 100 % Altpapier 
(ausgezeichnet mit dem ÖKOPA-Siegel)
972844 Schaf
972845 Skateboard, Fischsymbol
972846 Eule, „Vor Gott sind alle Menschen ...“
Stück/€ 4,20

972844 972845

972776 
Schreibset „Schäfchen“
Set besteht aus: 
DIN A6-Block, 25 Blatt, hergestellt aus 
100 % Altpapier (ausgezeichnet mit dem 
ÖKOPA-Siegel), Bleistift, Radiergummi, 
Anspitzer mit Fisch-Symbol
Stück/€ 4,40

972774 
Schreibbuch „Streetball/Ichthys“
DIN A5, 96 Blatt liniert, aus 100 % Altpapier 
(ausgezeichnet mit dem ÖKOPA-Siegel)
Stück/€ 4,95

972777
Schreibbuch „Schäfchen“
DIN A5, Leineneinband, 
96 Blatt liniert, aus 100 % Altpapier 
(ausgezeichnet mit dem ÖKOPA-Siegel)
Stück/€ 9,90

Klimaschutzpapier: 
Ausgezeichnet mit dem ÖKOPA-Label 
(weil Herstellung u.a. die Wälder schont, 
Energie und Wasser einspart, und auf 
chemische Bleich- und Lösungsmittel 
verzichtet wird)

972847 
Notizblock
„Vom Aufgang der Sonne ...“, 
DIN A4 (21x29,7 cm), in Heftform, 
48 karierte Blätter, einzeln perforiert
Stück/€ 2,95 

Motivlocher
mit Auffangbehälter
Ob zum Basteln, Gestalten von 
Tischdeko oder Verschönern 
von Geschenkpapier: Die 
Motivlocher sind vielseitig 
einsetzbar.
972201 Herz
972202 Füße
972203 Kreuz
972204 Fisch
972205 Engel
Stück/€ 4,80

972205972205

972201972201 972202972202 972203

972204
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Herz mit Gutschein
aus Polyresin, ca. 7x5,5 cm
Für ein persönliches Geschenk, das von 
Herzen kommt: Das rote Herz in der dekorativen 
Geschenkschachtel mit Schmuckschleife enthält 
einen Gutschein. Dieser lässt sich individuell 
beschriften. Mit oder anstelle des Gutscheins kann 
z.B. auch ein Geldschein eingewickelt und verwendet 
werden. (18 Stück im Display erhältlich)
973120 „Gottes Segen“
973121 „Von Herzen“
973122 „Für dich“
Stück/€ 3,95

973120

973121

973122

Gutscheine/
Geldgeschenke

hübsch verpackt

PREISHIT!

Grußkarten
Mit ausgewählten, christlichen Texten, passend für viele Gelegenheiten. 
Ideal zum Verschenken zur Geburt, Taufe, Geburtstag, Kommunion, 
Konfirmation, etc. …, in Folie. (24 Stück im Display)

Mit Filz-Fisch, Schleife und Umschlag, 17 cm:
972684 „Der Herr segne und behüte dich“
972685 „Gottes Segen“ 
Stück/€ 2,95

Mit Regenbogen-Deko-Fisch und Schleife, 15 cm:
972680 „Der Herr beschütze Dich!“ 
972681 „Der Herr segne und behüte dich“ 
972682 „Gott ist stets bei Dir“
972683 „Gottes Segen“ 
Stück/€ 1,90

972682 972683

972685

972684

972683

972681972681

Art. 972680 - 972683:
Gestaltete Rückseite für individuelle Grüße

972680

976170
Glas-Deko „Segensbringer“
Mit Botschaft „Gottes Segen“ auf Schmucketikett. 10 cm, verpackt in Karton.
Ein schönes Geschenk in einer ganz besonderen Form. Hingucker ist der Fisch im Glas 
in Regenbogenfarben. Die Flaschenpost enthält ein zusammengerolltes Papier, das als 
Platzhalter für einen individuell gestalteten Gutschein, etc. … dient. Befestigt 
ist das Papier am Korkverschluss und lässt sich somit leicht entnehmen. 
Stück/€ 7,80

972679
Geschenk-Bote „Fisch“
für Einladungen, Gutscheine, Geldscheine, etc. …,
aus robustem Filz, mit Schmuckschleife, 
9 cm, sort. Farben (32 Stück im Display)
Stück/€ 2,20

NeuNeu

NeuNeu

NeuNeu
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Kinderschmuck &
    -Accessoires

975161 
Armband 
Fische, gefärbtes Perlmutt, Länge 20 cm
Stück/€ 7,80

971418 
Haarbürste mit Spiegel
„Gott liebt dich wie du bist“, ø 6,5 cm, 
Farben: blau, rot, schwarz
Stück/€ 3,95

Ansteckbuttons ø 25 mm
971427 - 971456 
Stück/€ 0,80

971427 971429

971432 971434 971441

971444 971456

975096 
Kinder-Holzkette und Armband 
bunte Perlen, mit Fisch, Kette Länge 18 cm,
Armband Länge 16 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Set/€ 4,95

Ansteckbuttons ø 38 mm 
971457 - 971463 
Stück/€ 1,20

971461971459

971458 971460 971462

971463971442

975260 
Kinderarmbanduhr
Modische Armbanduhr aus rosa Jeansstoff mit 
der Gravur „Gott liebt mich“ auf der Rückseite 
des silbernen Herz-Anhängers am Armband, 
der ist vorne besetzt mit kleinen Strasssteinen; 
glitzernde Herzapplikation auf Ziffernblatt; 
in Verpackung. 
Größe Ziffernblatt inkl. Rahmen 
ø ca. 2,7 cm, Gesamtlänge ca. 21 cm.
Stück/€ 19,80

971420
Kamm
„Gott liebt dich so wie du bist“, 
Kunststoff, 14 cm, sort. Farben
Stück/€ 1,40

971474 
Taschenspiegel
„Gott liebt dich wie du bist!“, 8,4x6,3 cm,
sort. Farben
Stück/€ 1,40

971421
Taschenspiegel

„Gott kennt mich und hat mich trotzdem lieb“, 
ø 6 cm, Farben: blau, rot, transparent

Stück/€ 1,20

Haarbürste mit Spiegel
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971472
Reflektor „Schaf“
„Der Herr ist mein Hirte“, 6,5x5 cm, mit Aufhängeöse 
und Kordel, Sicherheitsnadel
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 2,95

971473 
Reflektor „Fisch” 
weiß, Aufhängeöse, 
ø 6 cm, mit Kordel 
und Sicherheitsnadel
Beachten Sie 
Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 1,80

Armband „Reflex“
„Gott liebt mich ...,“/Fischsymbol, 22x2,5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [12], s.S. 82 
971995 blau
971996 neon-orange
971997 neon-gelb
971998 neon-grün
971999 silber
Stück/€ 2,20

972053 
Softball 
„Fisch“ ø 6 cm,
24 Stück im Display
Beachten Sie 
Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 1,60 

972030 
Frisbee „Fußball“

ø 21 cm, „Christ sein – eine runde Sache“
Beachten Sie Warnhinweis [5], s.S. 82

Stück/€ 2,90 

972077 
Geduldspiel „Fußball“ 

„Mit Gott zum Erfolg“, 7x4 cm, ab 4 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82

Stück/€ 1,95 

971483
Trillerpfeife
„Jesus liebt Kinder“, als Armband, sort. Farben
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 1,40

971483

Smiley-Reflektor
zum Anstecken, ø 5 cm
971680 „Schön, dass es mich gibt!“
sort. Neon-Farben
971682 „Schön, dass es uns gibt!“
Farben: neongelb, weiß
Stück/€ 1,25

Smiley-Reflektor

971680

971682
Reflektor-Pfeife
Reflektor aus Kunststoff mit Pfeife, 7 cm, 
inklusive Karabinerhaken, bedruckt mit der 
Aussage „Gott ist bei uns, Tag und Nacht“. 
Ein schönes Geschenk zum Start in Schule, 
Kindergarten, … etc.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
971569 rot
971570 transparent
Stück/€ 1,60

Reflektor-Pfeife

971569

971570

Neue AusführungNeue Ausführung

NeuNeu

971999

971995

971996

971997

971998

971484 
Geduldspiel 
viele verschiedene Geschicklichkeitsspiele, 
sort. Farben
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 1,10 

972017 
Softball

„Smile – Jesus loves you!“, ø ca. 6 cm, 
sort. Farben, 24 Stück im Display

Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 1,50

972013
Flummi „Sterne“
Mit Glitzer-Sternen und dem Vers „Jesus hat 
alle Kinder lieb“ auf Flummi-Etikett. Das perfekte 
Geschenk für Kinderstunde, Kindergeburtstage, 
Kindergottesdienst, Einschulung, etc. ø 3 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 1,60

972017

NeuNeu
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972075
Jojo „@-Fisch“
blau, blinkt beim 
Spielen.
Beachten Sie 
Warnhinweis [7], 
s.S. 82
Stück/€ 3,40

BESONDERE GESCHENKIDEEN

971214
Mikadospiel
„Meine Geduld ist ...“, 
aus Holz, ca. 19x4 cm
Beachten Sie Warnhinweis [3], 
s.S. 82
Stück/€ 2,20

972899 
Holzklammer
„Gott hält was er verspricht”, 4,5 cm
Stück/€ 0,70

971930 
Holz-Miniflöte
„Halleluja“, ca. 5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 1,40

971526 
Holz-Jojo
„Jesus kennt 
dich“, ø 5 cm
Beachten Sie 
Warnhinweis [7], 
s.S. 82
Stück/€ 2,20

971344
Seifenblasen
JETZT NEU mit Geduldspiel im Verschluss, das 
ideale Geschenk für Kindergeburtstagsgäste, …
Beachten Sie Warnhinweis [14], s.S. 82
Stück/€ 2,95

972000
„Stehauf“-Kreisel aus Holz
„Gott ist mitten unter uns“, ø 3 cm, 
4er-Packung, sort. Farben, ab 3 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
4er-Pack/€ 5,95

972040
Jojo
Kunststoff, ø 5,5 cm, 
„Unser Gott ist überall“, 
Farben: grün, rot, blau, 
gelb, einzeln verpackt
Beachten Sie Warnhinweis [7], 
s.S. 82
Stück/€ 1,30

972016 
Kaleidoskop
zum Umhängen, „Gott macht das Kleine groß”
sort. Farben
Beachten Sie Warnhinweis [4], s.S. 82
Stück/€ 4,60

972016 
972037 

Kaleidoskop
„Unsere Welt mit Gott 

ist bunt“, 12,5 cm lang
Beachten Sie Warnhinweis [1], 

s.S. 82
Stück/€ 2,40

Neue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue Ausführung

NeuNeu

Fliegenauge
Alle Facetten von Gottes bunter schöner Welt lässt sich durch die 
mehrfach geschliffene Linse im Fliegenauge entdecken. Erhältlich 
mit dem Aufdruck „Du machst Gottes Welt bunter“. Ein ideales 
Geschenk für Gäste von Kindergeburtstagen, … etc. 
Höhe 4 cm, ø 4 cm, ab 3 Jahre. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
972103 blau
972104 rot
972105 gelb
972106 grün
Stück/€ 2,20

972103 972104 972105
972106

Beliebte Mitbringsel und kleine Geschenke für 
Geburtstage, Kinderstunden u. v.m.
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972075
Jojo „@-Fisch“
blau, blinkt beim 
Spielen.
Beachten Sie 
Warnhinweis [7], 
s.S. 82
Stück/€ 3,40

972023 
Kompass zum Umhängen

„Gott ist mitten 
unter uns“, schwarz

Beachten Sie 
Warnhinweis [7], s.S. 82

Stück/€ 3,60

971699
Kennzeichenverstärker
„Fisch - Jesus Christus: der Weg, die 
Wahrheit und das Leben. Joh. 14,6“, 
schwarz, 52 cm, Kunststoff, 
mit Montageanleitung
Stück/€ 4,95

972953
Leselampe Flexi
„Gott ist bei uns Tag und Nacht“, 
silberfarben, 2 LEDs, 
Kopf ca. 5,5 cm, flexibel 
positionierbar, inkl. Batterie, 
verpackt in Karton
Stück/€ 6,95

971554 
Taschenlampe „Dynamo“

„Der Herr ist mein Licht und mein Heil“, 
Batterien unnötig, denn Taschenlampe ist 

jederzeit per Hand aufladbar, 10,5 cm,
Farben: blau, grün, rot 

Stück/€ 3,95

972227
Stirnlampe „Fisch“
silberfarben, mit LED-Lampe, verstellbares 
Stirnband, inkl. Batterien
Stück/€ 6,80

971571
Survival-Pfeife
„Wir haben einen Gott ...“, ca. 10 cm, ø 2,9 cm, 
zum Umhängen. Darf bei keinem Ausflug ins Freie fehlen: 
Pfeife inkl. Kompass, Lupe, Spiegel, Licht, Thermometer, 
kleines Versteckfach. 
Stück/€ 5,95

Survival-Pfeife

LED-Taschenlampe „Aron“
„Ihr seid das Licht der Welt“, handliche Taschenlampe mit sehr hellem 
Powerlicht durch 9 LEDs, 10 cm, inkl. Batterien und 
mit Karabiner, verpackt in Karton.
971555 blau 
971556 grün 
971557 silber 
Stück/€ 5,40

971555 blau 
971556 grün 
971557 silber 
Stück/€ 5,40

971555

971556

971557

Mini-Tischlampe „Tim“
Pfiffige Mini-Tischlampe mit dem Vers „Gottes Wort ist mein Licht“ 
auf dem Lampenfuß, ca. 12 cm, LED-Licht, inkl. Batterien, auch als 
Buchleselampe geeignet. Verpackt in Karton. 
971540 grün 
971541 rot 
971542 silber 
Stück/€ 3,65

971542

971541

971540

ca. 12 cm

NeuNeu

NeuNeu

Neue AusführungNeue Ausführung

972015 
Fahrradklingel
„Gott hört mich“, 
Farben: schwarz, grün
Stück/€ 2,80



30 BESONDERE GESCHENKIDEEN

971338
Textil-Wachsmalstifte

auch zum Bemalen von T-Shirts 
geeignet etc., waschbar, 8 Farben

Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,40

Baumwolltaschen
mit Aufdruck zum Ausmalen, 
22x26 cm
971354 „Jesus liebt alle Kinder ...“
971355 „Arche Noah“
Stück/€ 1,60

971338

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Motiv 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 200 Stck. 
> Mehrpreis: 
 65,00 €

Anwendungsbeispiel:

Magnet-Lesezeichen
2,5x10 cm 
972190 Regenbogenfisch 
972191 blauer Fisch  
4x12 cm 
972192 hellblau, 
blauer Fisch
Stück/€ 1,95

972190 972191 972192

972690
Lesezeichen
„... aber meine Worte 
werden nicht vergehen. 
Matth. 24,35“, mit Lupe, 
transparent, auch als 
Lineal verwendbar, 
ca. 14x4 cm
Stück/€ 2,40

Anwendungsbeispiel:

Für kleine
Natur-Entdecker!

972146
Lupe
„Suchet, so werdet ihr finden“, Kunststoff, 
12 cm, sort. Farben
Beachten Sie Warnhinweis [13], s.S. 82
Stück/€ 1,95

972024 
Doppel-Lupen-Becher
„Gottes Welt voller Wunder“ entdecken können kleine 
Forscher mit dem Doppel-Lupen-Becher, 8 cm. In dem 
mit Luftlöchern ausgestatteten Becher lassen sich klei-
ne Tiere, Blüten, Blätter, Münzen oder andere Schätze 
aufbewahren und mittels 2 Lupen (2- und 4-facher 
Vergrößerung) genau beobachten. Ausgerüstet 
ist der Becher mit Umhängeband und Pinzette. 
Altersempfehlung ab 3 Jahre. 
Beachten Sie Warnhinweis [7], s.S. 82
Stück/€ 4,60

mit Aufdruck zum Ausmalen, 

 „Jesus liebt alle Kinder ...“

971354 971355

Periskop
Für kleine Forscher: Mit dem Periskop 
lässt sich aus sicherem Versteck die Welt 
erkunden. Mit Vers „Gott liebt alle, egal 
ob groß oder klein“ auf Aufkleber. 
Von 20 cm bis 40 cm ausziehbar, ab 4 Jahre.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
972073 gelb
972074 grün
Stück/€ 6,80

972073

972074

NeuNeu
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972084
Handtuch Fisch
100% Baumwolle, ca. 30x30 cm, 
originell in Fischform gepresst und verpackt
(ab 48 Stück im Displaykarton) 
Stück/€ 1,95

972084

972085
Handtuch Stern mit Abendgebet
100% Baumwolle, ca. 30x30 cm, 
originell in Sternform gepresst und verpackt 
(ab 48 Stück im Displaykarton)
Stück/€ 1,95

Magische Sneaker-Socken 
für Kinder/Jugendliche
Die vakuumgepressten Socken einfach in warmes 
Wasser legen. Schon entfalten sie sich im Handum-
drehen zu richtigen Sneaker-Socken. In attraktiven 
Designs für Mädchen und Jungen in Einheitsgröße 
35-38 für 8-14 Jährige. 
Material: 72% Baumwolle, 25% Polyester, 3% Elasthan
(ab 36 Stück im Displaykarton) 
972088 Mädchen, pink/Herzen, 
„Keiner geht über diese Erde, den Gott nicht liebt“
972089 Junge, graumeliert, 
„Gott segne und behüte dich, wohin du auch gehst“
Paar/€ 2,95

972088
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972089

972086
Handtuch „Herz“
100% Baumwolle, ca. 30x30 cm, 
originell in Herzform gepresst und verpackt 
(ab 48 Stück im Displaykarton)
Stück/€ 1,20

PREISHIT!

972055 
Handtuch Arche Noah

100% Baumwolle, ca. 30x30 cm
Entdecke das Geheimnis: Welche Tiere haben sich auf dem 

Handtuch versteckt? Bedruckt ist das Baumwollhandtuch mit 
einem niedlichen Tiermotiv. Ideal für den Start in den 

Kindergarten, Schulstart, Schulgottesdienst, …, 
(ab 48 Stück im Displaykarton) 

Stück/€ 1,95

972054
Handtuch Blume

„Schön, dass es mich gibt“, denn Gott 
freut sich über große und kleine Leute. 

100% Baumwolle, ca. 30x30 cm. 
(ab 48 Stück im Displaykarton)

Stück/€ 1,95

NeuNeu

VERKAUFS-HIT!

Aus klein wird groß:
Legt man die gepressten 

Handtücher in warmes Wasser, 
entfalten sie sich zur 

Originalgröße – und die schönen 
Motive werden sichtbar!



972021
Öffner-Hilfe
Kunststoff, ca. 5,5 cm, „Meine Kraft ist in den 
Schwachen mächtig“, Farben: orange, gelb, blau
Praktischer Helfer für PET-Flaschen mit 
Drehverschluss
Stück/€ 2,20
Drehverschluss

971300 
Luftballons

Packung (= 25 Stück) mit 5 verschiedenen 
Motiven, sort. Farben

Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 82
25er-Pack/€ 8,60

Motive:
Gott hat alle Kinder lieb
Der Herr ist mein Hirte

Jesus liebt Kinder
Gott liebt mich und dich

Gott ist die Liebe

971301 
Luftballons 
50er-Packung, sort. Farben
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 82
50er-Pack/€ 14,80

971301 

971306
Luftballons

„Der Herr ist mein Hirte“, 
10er-Packung, sort. Farben

Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 82
10er-Pack/€ 3,20

975519
Tischset und Untersetzer „Arche Noah“

Damit bekommt jeder sein eigenes Tischset!
36x28 cm, je 1 Tischauflage und 1 Untersetzer, 

Kunststoff, in Cellophan verpackt, mit beliebtem 
Kindermotiv, Qualitätsprodukt aus Israel

Achtung: Das ist kein Spielzeug! 
Set/€ 3,20

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Motiv 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 1.000 Stck.
> Vorkosten: 
 45,00 €

971304
Luftballon-Dose
50 Luftballons in sort. Farben, 5 verschiedene 
Motive, je 10 Stück (Motive wie Art. 971300). 
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 82
Dose/€ 18,60

971501
Plastikstäbe für Luftballons
100er-Packung, Stablänge 40 cm, sehr biegsames, 
nahezu unzerbrechliches Material, Halterung ist 
nach dem Aufstecken fest mit dem Stab 
verbunden und lässt sich nur schwer lösen
100er-Packung/€ 13,80

971304
971501
Plastikstäbe für Luftballons
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50 Stück

50 Stück

10 Stück

25 Stück

100 Stück



972200
Deko-Fische

gestanzte Fische (Größe 2,5 cm) in verschiedenen 
Farben, Tüte mit 14 g, ca. 280 Stück

Beachten Sie Warnhinweis [10], s.S. 82
Stück/€ 3,60

971326 
Papierfahne

„Gottes Segen zum Geburtstag“, 
15x21 cm, eine Seite

zum Ausmalen, 10er-Packung
10er-Pack/€ 2,40

972200

971321  
Sonnenblende 
Günstiger Artikel für die Kindergeburtstagsfeier. 
Bunte Sonnenblende mit fröhlicher Botschaft 
„Jesus ist dein Freund“. 
Gut für die Umwelt: Sonnenblende ist aus 
Recyclingmaterial, mit verknotetem Gummizug. 
Erhältlich im praktischem 10er-Pack, ca. 24x12 cm
10er-Pack/€ 7,50
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971312

971313

Tisch-Dekoration „Taube, Kerze, Kreuz“
Festlicher Dekorations-Schmuck mit christlichen 
Symbolen wie Kerze, Taube und Kreuz, verschönert 
zu besonderen Anlässen wie z.B. zur Taufe, 
Kommunion, Konfirmation, etc. ... jedes Zuhause.
971311 Tischkonfetti XL, aus Papier, je ca. 10 cm,
24 Stück, in Beutel
24er-Pack/€ 1,80
971312 Wimpelkette, aus Kunststoff-Folie,
10 Meter mit 15 Fahnen, je ca. 27 cm, in Beutel 
Stück/€ 2,40
971313 Luftballons, aus natürlichem Gummilatex, 
8 Stück, 30 cm, rundum bedruckt, in Beutel
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 82
8er-Pack/€ 3,40

971311

Edle weiße Deko zur Taufe, 
Kommunion, Konfi rmation ...

8 Stück

NeuNeu

NeuNeu
24 Stück

10 Stück

10 Stück
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972211 
Taschenmesser „Fisch“
Metall, mit 4 Funktionen, inkl. Löffel und 
Gabel, auseinanderklappbar zur besseren 
Benutzung des Bestecks, 9 cm
Stück/€ 3,95

971349 
Springseil „Marienkäfer“ 
„Jesus liebt dich“, mit Holzgriff, Länge ca. 241 cm
Beachten Sie Warnhinweis [6], s.S. 82
Stück/€ 5,60

Mundharmonika
Kunststoff, 10 cm 
„Singt dem Herrn ein neues Lied“ Ps 149,1 und 
mit der Mundharmonika mit 10 Tönen gelingt 
das bestimmt, verpackt ist das Musikinstrument 
in Geschenkbox.
971137 blau 
971139 rot
Stück/€ 6,40

971137

971139

971375
Kinder-Regenschirm
„Ob bei Regen oder Sonnenschein, Gott lässt mich nicht allein“, ø 65 cm
Stück/€ 8,90

Regenponcho
mit Kapuze, in Kugel, 7 cm, Karabiner

„Gott lässt dich nicht im Regen stehen“ 
und unser Regenponcho mit Kapuze 

auch nicht. Originelles Geschenk, 
verpackt in Kugel mit Karabiner zum 

Umhängen. Nach Gebrauch lässt 
sich der Poncho wieder in der 

Kugel verstauen. 
Ideal für Jugendveranstaltungen, 

den Gemeindeausflug, für Schüler, 
Konfirmanden, Erwachsene, etc. …

972214 rot
972215 grün
972216 blau
972217 gelb
Stück/€ 2,60Stück/€ 2,60

972215 972216 972217

972214

972220
Frisbee
„Gottes Liebe macht uns froh“, ø 18 cm, 
aus Kunststoff, sort. Farben
Stück/€ 2,95

972220
Frisbee

972091
Wärmekissen Stern
gelb, 11x11 cm, mit neuem Vers: „Sei behütet 
auf all deinen Wegen“
Durch Knicken des Metallblättchens im Inneren 
des Sterns wird das Wärmekissen warm, 
Wärme hält ca. 1 Stunde. Nach kurzem Bad im 
sprudelnden Wasser immer wieder verwendbar.
Stück/€ 3,95

972098
Wärme-/Kältekissen
„Sei behütet an jedem Tag“ Ps 121,5, grün, oval ca. 11 cm. 
Kühlt oder wärmt und ist beliebig oft verwendbar. Zum 
Kühlen das Kissen im Kühlschrank aufbewahren, bis es 
benötigt wird. Um die Wärmefunktion zu aktivieren, das 
Kissen für 10 Minuten in 60º Grad warmes Wasser legen.
Beachten Sie Warnhinweis [15], s.S. 82
Stück/€ 2,80

NeuNeu
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972116
Frühstücksdose
„Seid reichlich dankbar“, 
rot oder blau,14,5x10x5,5 cm
Für Kindergarten, Schule, Mittagspause oder 
als Ordnungsbox für Kleinteile verwendbar.
Stück/€ 2,95

972102
Frühstücksdose
„Jeder neue Tag ist ein Geschenk von Gott“, 
mit Stundenplan, grün, 16x11x5 cm. 
Hält das Frühstück appetitlich frisch.
Beschriftbar mit wasserfestem Faserschreiber. 
Handwäsche empfohlen; bei Benutzen der 
Spülmaschine kann es zum Verblassen der 
Farben kommen. 
Stück/€ 3,60

972032
Frühstücksbox
Kunststoff, 9x8x4 cm, 
„Ein Freund liebt allezeit.“ Spr. 17,17, 
Farben: rot, grün – gerne liefern wir eine 
bestimmte Farbe, nennen Sie uns bitte Ihren 
Farbwunsch.  
Handliche Dose nicht nur fürs Frühstück, sondern 
zum Aufbewahren vieler Kleinigkeiten geeignet, 
z.B. Haargummis etc.
Stück/€ 2,60

972022
Kinder-Trinkbecher
Höhe 11 cm, 0,25 ltr., „Gott hat alle Kinder lieb“, 
Kunststoff, Farben: blau, rot, grün, gelb – gerne 
liefern wir auch nur bestimmte Farben, nennen 
Sie uns bitte Ihren Farbwunsch.  
Praktisch auch für Kindergeburtstage.
Stück/€ 1,60

Müslischale
Überarbeiteter Artikel mit dem beliebten Aufdruck „Gott hat alle Kinder lieb“ 
in größerer Ausführung (ø 15,5 cm) und bester Qualität: 100% lebensmittelecht, 
geruchsneutral, spülmaschinengeeignet, mikrowellengeeignet bis 120º Grad, 
recyclebar und frei von Weichmachern. 
972003 blau
972004 rot
972005 orange
972006 grün
Stück/€ 2,80

972003

972004

972005

972006

Neue AusführungNeue Ausführung

972020
Kindergeschirr-Set „Schäfchen“
aus Melamin, spülmaschinengeeignet, 5-teilig:
- Teller mit Rand ø 21,5 cm
- Schüssel ø 16 cm, Höhe 4 cm
- Tasse, Höhe 6,5 cm, 0,2 ltr.
- Gabel und Löffel
Tischgebet „Jedes Tierlein hat sein Essen ...“, 
in Geschenkverpackung
Set/€ 19,95

Stück/€ 2,95 Stück/€ 2,60

Ideales Geschenk-Set
für die Kleinsten
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Mäppchen
Fisch, Länge 21 cm, ø 7 cm, PVC

971395 blau
971396 rot

Stück/€ 3,95

Mäppchen

971395

971396

Schuh-/Sportbeutel
mit reflektierendem Fischaufdruck, Reflektorstreifen, 
aus Polyester mit Kordel und Metallösen, 36x41 cm
971078 blau
971079 rot
Stück/€ 3,80

971078

971079

Kühltasche
Kühltasche, 24 cm, silberner Aufdruck „Fisch“ 

auf Frontlabel, mit Tragegriff und Netzfach, 
aus Polyester, verschließbar mit Klettverschluss, 

von Hand abwaschbar.
972113 blau 

972114 rot
Stück/€ 5,95

Kühltasche
Kühltasche, 24 cm, silberner Aufdruck „Fisch“ 

972114

978055
Umhängetasche

„Fisch“, grau/schwarz, 36x27x8 cm, Polypropylen
Cooles Design, für Kommunions- und 

Konfirmationsunterricht, Sonntagsschule etc.
Stück/€ 4,80

972112 
Eiskratzer mit Einkaufswagenchip
Kunststoff,12 cm, in Polybeutel
Ob bei Sonne, Regen, Eis oder Schnee … 
„Gott ist bei euch alle Tage“ – so lautet der Vers 
auf dem Design-Eiskratzer mit Einkaufswagenchip.
Stück/€ 2,95

mit entnehmbarem 
Einkaufswagenchip

972113

972107
Schmuck- und Staubschutz 
„Engel“ für‘s Handy
Metall, ca. 3,5 cm, dekorativer 
Schutz für den Anschluss des 
Smartphones
Stück/€ 1,40

Coole Accessoires
für Schule, Kommunions-, 
Konfi rmationsunterricht

oder für unterwegs
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Stand-Mäppchen „Fisch-App“
Das fällt auf: Peppiges Mäppchen für jede 
Menge Stifte und andere Schreibutensilien zum 
Hinstellen. Mit silbernen, modernen Aufdruck:
Ichthys-Symbol als „App“. Höhe ca. 19 cm,
(Lieferung ohne Inhalt)
971391 blau
971392 rot
971393 orange
971394 grün
Stück/€ 5,60

971391

971392

971393

971394

Ichthys-Symbol als „App“. Höhe ca. 19 cm,

971391

Tasche „Fisch“
Multifunktionstasche mit Seitentasche, Reißverschluss, 
mit Klettverschluss, geräumiges Innenfach; Gürtel-
schlaufe, Karabiner auf der Rückseite, abnehmbare, 
verstellbare Umhängekordel, universell einsetzbar, 
z.B. zum Aufbewahren von z.B. MP3-Player, 
Kleingeld, etc … Mit Ichthys-Symbol, 13 cm, 
100% Polyester.
971362 blau 
971363 grün
971364 orange
Stück/€ 5,40

verstellbare Umhängekordel, universell einsetzbar, 
z.B. zum Aufbewahren von z.B. MP3-Player, 
Kleingeld, etc … Mit Ichthys-Symbol, 13 cm, 

971362 971364
971363

974172 
Einkaufstasche „Bibel“

„Gott spricht: Ich will euch trösten ..., 
Jes. 66,13“, 41x39x15 cm, 

100% recyclebar, 
aus Vliesfaserstoff

Stück/€ 1,99
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„Gott spricht: Ich will euch trösten ..., 

974155 
Einkaufstasche „Fische“
„Nehmt einander an, wie Christus ..., 
Röm. 15,7“, 41x39x15 cm, 
100% recyclebar, 
aus Vliesfaserstoff
Stück/€ 2,95

NeuNeu

Tipp:
Im Set mit 
unseren neuen
Linealen mit 
Kugelschreiber
971490-971493
auf Seite 20 ein 
schönes Geschenk ...

NeuNeu

PREISHIT!



972622
Holzkreuz „Jesus“

Olivenholz aus Israel/ Bethlehem, 
Handarbeit, 10,5x15 cm

Stück/€ 9,60
 

972621
Handschmeichler 
„Kreuz“
Olivenholz aus Israel/
Bethlehem, 
Handarbeit, 
3x5 cm, mit Band
Stück/€ 3,80

Handschmeichler 

Olivenholz aus Israel/

972588 
Handschmeichler „Kreuz“
Olivenholz, 4x6 cm
Stück/€ 5,85

Handschmeichler 
aus Olivenholz 

– made in Israel

972617
Handschmeichler 

„Engel“
Olivenholz aus Israel, 9 cm

Stück/€ 12,80

972615
Handschmeichler 
„Kreuz“
Olivenholz aus Israel, 
9 cm, mit Band 
Stück/€ 4,90

972617
Handschmeichler 

„Engel“
Olivenholz aus Israel, 9 cm

Stück/€ 12,80

HOLZ 
aus nachhaltig

bewirtschafteten 
Wäldern

972552

Handkreuz
4x6 cm, Buchenholz
972551 „Gott segne und behüte dich“
972552 „Fisch“
972554 „Der Herr ist mein Hirte“ 
Stück/€ 2,95

972554

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Motiv 
bedrucken lassen. 
> Mindestmenge: 
 96 Stck. 
> Stückpreis: 
 4,80 €
> Vorkosten: 
 35,00 €

972536

Holzkreuz aus Buche
farbiger Aufdruck, Größe 9x15 cm
972536 „Lieber Gott“
972572 „Gott segne und behüte dich“
972573 „Psalm 23“
972574 „Er hat seinen Engeln ...“
972577 „Der Herr segne und behüte dich ...“
Stück/€ 6,40

972573

972574 972577972572

Diesen Artikel kön-
nen Sie mit Ihrem 
gewünschten Motiv 
bedrucken lassen. 
> 25 Stück:  
 je 8,50 € 
> 35 Stück:  
 je 7,80 €
> Vorkosten: 
 45,00 €
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972606

972550

972551

972566

Handkreuz
4x6 cm, Buchenholz 
Wohltuende Aussagen auf Handschmeichlern aus 
Buchenholz, verwendbar für viele Gelegenheiten, 
wie z.B. bei Klassenarbeiten, Prüfungen, Stress, …
972606 „Mit Gottes Segen“
972566 „Du bist nicht allein, Gott ist dir nahe“
972550 Brot, Kreuz, Fisch und Kelch
Stück/€ 2,95

NeuNeu

Neue AusführungNeue Ausführung



Neue AusführungNeue Ausführung

Gebetswürfel
aus Buchenholz, 6 cm, mehrfarbig bedruckt
972504 Kindergebete
972505 Abendgebete
972509 Tischgebete
972515 Tischgebete Kinder
972563 Tischgebete
Stück/€ 6,80

972505

972504

972559

972556 
Holzschild
„Das Essen ist fertig ...“, 
aus Buchenholz, 
zum Aufhängen, 13x8 cm
Stück/€ 4,80

Neue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue Ausführung

972576 
Holzkreuz „Arche Noah“
Buche, 12x20cm, farbig bedruckt
Stück/€ 8,40

972576

972509

972563

972560

Handschmeichler „Fisch“
Handschmeichler aus Buchenholz für 
Groß und Klein, 7,5 cm
972591 „Gott schütze mich“
972592 Fisch Regenbogenfarben
Stück/€ 4,95

972591

972592

972533

972561

972558

Gebetswürfel
aus Buchenholz, 5 cm, mehrfarbig bedruckt, 
stabil und robust, ideal für kleine Kinderhände
972533 Dankesgebete
972558 Abendgebete
972559 Tischgebete
972560 Mutmachgebete
972561 Morgengebete
Stück/€ 5,60

Welches Gebet 
beten wir heute?

Ein Blick auf die liebevoll 

illustrierten Gebetswürfel 

mit den verschiedenen 

Gebeten hilft gerade 

Kindern, die noch nie 

gebetet haben, weiter.

Handschmeichler „Engel“
Buche, 5,5x5,5 cm
972610 ohne Aufdruck
Stück/€ 3,95
972611 „Er hat seinen Engeln befohlen ...“
972612 „Gottes Segen ...“
Stück/€ 4,95

972610

972612

972611

972568
Handschmeichler „Kreuz“
Holz, 4x7,5 cm
Stück/€ 6,40

972590
Handschmeichler 
„Kreuz“ 
Buche, 4,5x7,5 cm
Stück/€ 3,95 

Handschmeichler 

Beliebte 
    Begleiter
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Neue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue Ausführung

NeuNeu

972515

Neue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue Ausführung



974981 
Trinkglas Junge
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr. 
Endlich ein Glas nur für Jungen. 
Qualitätsglas mit farbigem Dekor 
in Einzelverpackung.
Stück/€ 2,95

974980 
Trinkglas Mädchen
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr. 
Endlich ein Glas nur für Mädchen. 
Qualitätsglas mit farbigem Dekor 
in Einzelverpackung.
Stück/€ 2,95

975018 
Trinkglas „Wolli“
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., Psalm 23, 
1 Glas in Geschenk  verpackung
Stück/€ 2,95

974991
Trinkglas „Arche Noah“
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., 
1 Glas in Geschenk  verpackung
Stück/€ 2,95

974992
Trinkglas „Mit Gottes Hilfe“
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., 
1 Glas in Geschenk  verpackung
Stück/€ 2,95

975028 
Glastasse
gefrostet, „Bücher der Bibel“, 
Höhe 9,5 cm, 0,3 ltr., in Einzelverpackung
Stück/€ 7,95

Trinkglas „Fische“ satiniert
Höhe 11,5 cm, 0,2 ltr., in Einzelverpackung
975032 blau
975033 rot
Stück/€ 3,95

975032

975033
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975033

Unsere Gläser
sind spülmaschinengeeignet;

damit Sie länger Freude daran 

haben, empfehlen wir die 

Reinigung per Handwäsche.



975018 
Trinkglas „Wolli“
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., Psalm 23, 
1 Glas in Geschenk  verpackung
Stück/€ 2,95

975501 
Tassen-Set
aus Porzellan, zwei Tassen mit beidseitigen Motivaufdrucken,
„Du wirst geliebt“, Höhe 10 cm, 0,3 ltr., in Geschenkverpackung
Set/€ 5,95

Für den Kaff ee „to go“
Isolierbecher „Fische“
aus doppelwandigem Edelstahl, mit Griff, verschließbares Mundstück, Höhe 11,5 cm, 0,3 ltr.
Hält das Lieblingsgetränk, wie z.B. Kaffee oder Tee länger warm. Ausgestattet mit einem 
weichem Gummipad unter dem Becher gegen Verrutschen. Thermobecher bitte unter 
fließend warmen Wasser abspülen.
975512 blau
975513 rot
Stück/€ 6,95

Für den Kaff ee „to go“

975512

975513

975503
Tasse mit Deckel „Bären“
„Der Herr behüte dich“, aus Porzellan, Höhe 10 cm, 0,25 ltr.,
in Geschenkverpackung
Da bleiben Kaffee oder Tee länger heiß: Bei der Tasse mit innigem 
Bärenmotiv schützt der passende Deckel den Tasseninhalt vor dem 
schnellen Abkühlen. Zudem kann der Deckel auch als Untersetzer 
benutzt werden.
Set/€ 7,80

Keramiktasse mit Löffel
„Nur bei Gott ...“, Höhe 10 cm, 0,3 ltr., in Einzelverpackung
Praktisch: Da schmeckt der Cappuccino, Latte Macchiato etc. gleicht doppelt gut, denn 
bei den Keramiktassen wird der passende Löffel für den Milchschaum gleich mitgeliefert.
975006 blau
975008 rot
Stück/€ 7,40

975008
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972541
Frühstücksbrettchen
Schafe, „Der Herr ist mein Hirte“, 
Buchenholz, 25x17 cm
Stück/€ 3,80

972557
Frühstücksbrettchen

Holz, 22x15 cm, Vogel-Motiv mit Gebet: 
„Wir danken dir, guter Gott, 
für unser aller täglich Brot. 

Lass uns in dem, was du uns gibst, 
erkennen, Herr, dass du uns liebst.“

Stück/€ 3,80

975006



974989
Ausstechform „Osterlamm“
aus Weißblech in Klarsichtverpackung 10x7cm mit 
Einleger; Vorderseite: Ostergeschichte, Rückseite: 
Rezeptvorschlag für Plätzchen aus Quarkteig
Stück/€ 2,95

974993
Ausstechform „Fisch“
aus Edelstahl in Klarsichtverpackung 10x7cm mit 
Einleger; Vorderseite: Das Geheimnis des Fischsymbols, 
Rückseite: Rezeptvorschlag für Plätzchen
Stück/€ 3,20

974994
Ausstechform „Kirche“
aus Edelstahl in Klarsichtverpackung 10x7cm mit 
Einleger; Vorderseite: ausgesuchte Bibelstellen, 
Rückseite: Rezeptvorschlag für Plätzchen
Stück/€ 2,95

974996
Ausstechform „Engel“
aus Edelstahl in Klarsichtverpackung 10x7cm mit 
Einleger; Vorderseite: ausgesuchte Bibelstelle, 
Rückseite: Rezeptvorschlag für Plätzchen
Stück/€ 2,95

Kräuter & Gewürze der Bibel:
„Schmecket und sehet, wie freundlich der Herr ist. Ps 34,9“, 
330 g im Schmuckglas 
979620 Meersalz-Koriander (Zutaten: Salz der Urmeere, Koriander)

979621 Meersalz-Kümmel (Zutaten: Salz der Urmeere, Kümmel)

979622 Meersalz-Dillspitzen (Zutaten: Salz der Urmeere, Dillspitzen)

(Grundpreis 1,20 € / 100 g)
Stück/€ 3,95

Gewonnen werden unser Salze weit weg 
von den Ozean-Handelsrouten, aus den 

Salzgärten der Mittelmeere. 979620 979621 979622

979623
Bruschetta Tomate-Basilikum
„... Südwind und wehe durch 
meinen Garten, dass der Duft 
seiner Gewürze ströme“ Hld 4,12-16
Mediterrane Kräutermischung
Inhalt: 35 g 
(Grundpreis 11,30 € / 100 g)
Stück/€ 3,95

979625
Meersalz mit Knoblauch
„Eure Rede sei allezeit freundlich 
und mit Salz gewürzt ...“ Kol 4,6
Bestes Meersalz mit Knoblauch 
verfeinert
Inhalt: 120 g
(Grundpreis 2,88 € / 100 g)
Stück/€ 3,95

979624
Feigen-Senf
„Das Himmelreich gleicht einem 
Senfkorn“ Mt 13,31-32. Feigen-
frucht mit Senf, für helles Fleisch, 
gedünstetes Gemüse, Sahnesoßen ...
Inhalt: 80 ml
(Grundpreis 4,93 € / 100 ml)
Stück/€ 3,95

Kräuter & Gewürze der Bibel
Ohne Farb- und Konservierungsstoffe!

(Art. 979620 - 979625)

979620 979621
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Nährwert  je 100 ml
Brennwert  1352 kj/321 kcal
Fett  1,58 g
- gesättigte Fettsäuren  0,86 g
Kohlenhydrate  54,6 g
- davon Zucker  39,1 g
Eiweiß  11,9 g
Ballaststoffe  15,2 g
Salz  4,6 g

Zutaten: Tomaten, Knoblauch, Basilikum, 
Oregano, Gewürze, Meersalz 
Kann Spuren von Nüssen enthalten. 
Vegan, gluten- und lactosefrei.

für 979620-979622:

Nährwert  je 100 ml
Brennwert  816 kj/192 kcal
Fett  2,5 g
- gesättigte Fettsäuren  0,17 g
Kohlenhydrate  40,8 g
- davon Zucker  39,5 g
Eiweiß  2,37 g
Ballaststoffe  1,67 g
Salz  1,55 g

Zutaten: Branntweinessig, Feigenfrucht-
zubereitung (33%), Wasser, Senfsaat, 
Curcuma, Rohrzucker 
Vegan, gluten- und lactosefrei.

Zutaten: Meersalz, Knoblauch

Nährwert  je 100 g
Brennwert  0 kj/0 kcal
Fett  0,0 g
- gesättigte Fettsäuren  0,0 g
Kohlenhydrate  0,0 g
- davon Zucker  0,0 g
Eiweiß  0,0 g
Salz  100,0 g
- Referenzmenge 96%

Nährwert  je 100 g
Brennwert  0 kj/0 kcal
Fett  0,0 g
- gesättigte Fettsäuren  0,0 g
Kohlenhydrate  0,0 g
- davon Zucker  0,0 g
Eiweiß  0,0 g
Salz  100,0 g
- Referenzmenge 96%



974994
Ausstechform „Kirche“
aus Edelstahl in Klarsichtverpackung 10x7cm mit 
Einleger; Vorderseite: ausgesuchte Bibelstellen, 
Rückseite: Rezeptvorschlag für Plätzchen
Stück/€ 2,95

979622
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Gottes Botschaft für dich: Unsere Vintage-Serie:
Jeder Artikel ist gestaltet wie ein handgeschriebener
Brief und enthält Gottes Original-Zusagen an dich und mich.
Das sind Botschaften, die Hoffnung, Ermutigung 
und Trost geben und uns daran erinnern, 
wie sehr er uns liebt.

VINTAGE-ARTIKEL:

Frühstücksbrettchen 
„Gott sorgt für dich“
973162 Melamin, mit Anti-Rutsch- € 5,95
 Noppen, geprüft lebensmittelecht,
 spülmaschinenfest, wasserfest, 
 recyclebar, 24x15 cm  

Servietten 
„Gott stärkt dich“
973163 33x33 cm, € 2,95
 aus Tissuewatte,
 recyceltes Material, 20er-Pck.

Porzellantasse 
„Gott liebt dich“
973165 Rundumdruck, Höhe 11 cm, € 7,95
 0,3 ltr., spülmaschinen- 
 geeignet, in Geschenkbox

Einkaufstasche 
„Ich werde dich tragen“
973166 41x39x15 cm, € 2,95
 100% recyclebar, 
 aus Vliesfaserstoff
 

973162

973165

973166

973163

Frühstücksbrettchen
23x14 cm, Melamin
975520 rot: „Alle guten Gaben kommen, Herr, von dir. ...“
975521 gelb: „O Gott, von dem wir alles haben, wir preisen dich ...“
Stück/€ 6,80

975521

975520

975521

975520

Für einen gelungenen Start in den Tag



977111
Gästebuch

„Der Herr ist mein Hirte“, 
24x16,5 cm, 37 Blankoseiten

Stück/€ 12,60

977103 
Fotoalbum „Hochzeit“
„Dies ist der Tag, ...“, 22x22 cm, beige/weiß, 
mit Applikationen, Blankoseiten aus edlem Papier 
bieten Platz für ca. 200 Fotos und Notizen
Stück/€ 12,80

977129 
Rezeptbuch
15x21 cm, Register, Papier/Karton, Ständer, Bleistift 
Das Rezeptbuch mit Ständer und Bleistift für Notizen bietet Platz für jede 
Menge Lieblingsrezepte. Mit dem in edlem Silber gehaltenen Aufdruck 
„Ihr seid das Salz der Erde“ ist das Buch ein ideales Geschenk z.B. zum Einzug, 
Geburtstag, als Mitarbeitergeschenke, etc., verpackt im Polybeutel.
Stück/€ 8,80

977130 
Geschenkset Rezeptbuch 
und Schürze
„Schmecket und sehet ...“, 
Rezeptbuch mit Register, 
Schürze 65x45 cm, in Schachtel 
Die hübsche Geschenkschachtel 
enthält ein Rezeptbuch inklusive 
Register und eine Schürze zum 
Umbinden.   
Set/€ 10,80

Geschenkset Rezeptbuch 

Schürze 65x45 cm, in Schachtel 
Die hübsche Geschenkschachtel 
enthält ein Rezeptbuch inklusive 
Register und eine Schürze zum 
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977131
Küchen-Handschuh

aus Baumwolle mit pfiffigem Aufdruck
„An Gottes Segen ist alles gelegen“, 29 cm

Stück/€ 3,95

974988
3-teiliges Backset „Lamm“
Jesus Christus spricht: „Ich bin die Auferstehung und 
das Leben“, Joh 11,25. Dieser Vers ist auf der Vorder-
seite des Schmuckkärtchens am 3-teiligen Backset 
gedruckt, die Rückseite enthält ein österliches Back-
rezept. Das Set enthält die Backform „Osterlamm“, 
Rührlöffel und Backpinsel. Dekorativ verpackt im gras-
grünen Filzbeutel, verschnürt mit Schmuckkordel.
Set/€ 9,95

Für‘sOsterfest 

NeuNeu

NeuNeu
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972640
Röhrchen „Salz und Licht“
mit Botschaft „Du bist Salz für diese Erde und 
Licht in deiner Welt“, inkl. Salz und Zündholz, 
Höhe 11 cm, ø 1,5 cm
Stück/€ 1,95

979613 
Himbeer-Bonbons
Eine süße Überraschung. Fruchtige Himbeerbonbons, 
100 g, in Geschenkverpackung mit blauem Himmel- und 
Wolken-Motiv-Druck und stimmigem Vers „Du wirst geliebt“ 
1. Joh. 3,1, 9x13 cm
Zutaten: Zucker, Glukosesirup, Säuerungsmittel, Zitronensäure, 
natürliche Aromen, färbender Pfl anzenextrakt (Rote Bete)
Stück/€ 3,60

Nährwert  je 100 g
Brennwert  1684 kj
 396 kcal
Fett  0,1 g
- davon gesättigte  < 0,1 g
Fettsäuren
Kohlenhydrate  97,8 g
- davon Zucker  59,8 g
Eiweiß  0,0 g
Salz  0,0 g

Die Küchentücher eignen sich prima zum Einpacken 
von Geschenken, wie z.B. selbstgemachte Marmelade. 
Das ist umweltfreundlich und gibt dem Geschenk 
eine besondere Note.

Küchentuch
„Der Mensch lebt nicht vom Brot allein, …“, 
60x50 cm, 100 % Baumwolle, deutsches Qualitätsprodukt
Maschinenwäsche bei 60º
977119 blau
977120 rot
977121 grün
977122 gelb
Stück/€ 3,60

977121

977119

977122

972080 
Waschlappen mit Seife „Fisch“
100% Baumwolle, in Geschenkfolie, sort. Farben, 
Länge: Waschlappen ca. 22 cm, Seife 7,5 cm, 30 g,
Geschenk-Set jetzt mit größerer Fisch-Seife. Kleine Geschenkidee 
für verschiedene Gelegenheiten. Ideal auch als Mitbringsel oder 
kleines Dankeschön.
Set/€ 3,95

972048

972047

972049

972050

972051

Handtuch „Fisch“
Handtuch, 50x100 cm, aus 100% Baumwolle 
mit Einstickung des Ichthys-Symbols jeweils 
passend zum Farbton des Handtuchs, mit 
Bordüre.
972047 hellblau
972048 dunkelblau
972049 grün
972050 pink
972051 orange
Stück/€ 11,60

NeuNeu

977120

VERKAUFS-HIT!



       Das perfekte kleine Geschenk 

für Mama, Oma, beste Freundin 

oder die liebe Nachbarin:

Edle Schafmilchseifen 

aus Österreich

       
für Mama, Oma, beste Freundin 

972099
Schafmilchseife „Schaf“ 
Höhe ca. 5,5 cm, Classic, 70 g,
mit Geschenkanhänger
„Der Herr ist mein Hirte“
(Grundpreis 6,57 € / 100 g)
Stück/€ 4,60

973801
Lavendel Badetablette
„Du bist von Gott geliebt“, Badetablette 40 g, sort. Farben
(Grundpreis 9,88 € / 100 g)
Stück/€ 3,95

Lavendel

972090
Schafmilchseifen „Herz“
„Von Herzen für dich“, Stück ca. 2 cm, Classic, 
10x 2 g = 20 g, 10 Stück im Cellobeutel
(Grundpreis 22,00 € / 100 g)
10er-Set/€ 4,40

972310
Schafmilchseifen „Fisch“
Stück ca. 3 cm, Classic, 10x 3,2 g = 32 g, 
10 Stück im Cellobeutel
(Grundpreis 15,47 € / 100 g)
10er-Set/€ 4,95

972313 
Schafmilchseife „Herz“
Granatapfelduft, 5x7 cm, 100 g
Ob für Muttertag, zum Geburtstag oder als 
kleines Dankeschön: Die edle Schafmilchseife 
mit samtiger Herzapplikation und Aufkleber 
„Von Herzen für dich“ kommt immer gut an.
(Grundpreis 4,95 € / 100 g)
Stück/€ 4,95

Das perfekte kleine Geschenk 

für Mama, Oma, beste Freundin 

972313

Seife „Fisch“
ca. 7,5 cm, 30 g, in Geschenkverpackung
Seife ist rein pflanzlich, angereichert mit 
essentiellen Ölen und ohne jeden weiteren 
Zusatz, hergestellt nach traditionellem Rezept.
972290 mint
972291 weiß
(Grundpreis 8,67 € / 100 g)
Stück/€ 2,60

                   Alle Lavendelprodukte sind Naturkosmetik. 
Jedes ist mit ätherischen Lavendelölen veredelt, 
mit Sorgfalt verarbeitet und liebevoll von Hand 
verpackt. Abgerundet wird jedes 
Produkt mit einer stimmigen 
christlichen Botschaft.
- Hergestellt in der EU -

972290
972291
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972308
Schafmilchseife „Blume“
„Für einen besonderen Menschen/ 
Sei behütet unter Gottes Schutz“,
Eisenkraut mit Kugelblume, 7 cm, 100 g, 
Rose, Organzaband, in Geschenkfolie
(Grundpreis 4,95 € / 100 g)
Stück/€ 4,95

für Mama, Oma, beste Freundin 

oder die liebe Nachbarin:

       
für Mama, Oma, beste Freundin 

973802
Lavendel

Badesalz-Tüte
„... vergiss nicht, 
was er dir Gutes 

getan hat“, Badesalz
100 g, sort. Farben

(Grundpreis 5,60 € / 100 g)
Stück/€ 5,60

„Du bist von Gott geliebt“, Badetablette 40 g, sort. Farben

Alle Lavendelprodukte sind Naturkosmetik. 
Jedes ist mit ätherischen Lavendelölen veredelt, 
mit Sorgfalt verarbeitet und liebevoll von Hand 
verpackt. Abgerundet wird jedes 

973802
Lavendel

Badesalz-Tüte
„... vergiss nicht, 
was er dir Gutes 

getan hat“, Badesalz
100 g, sort. Farben

(Grundpreis 5,60 € / 100 g)
Stück/€ 5,60

973804
Lavendelbeutel
„Der Herr schenke dir Ruhe und Kraft“, 
gefüllt mit 30 g Lavendel in Organzabeutel
Der Lavendelduft ist in den getrockneten Blüten 
eingeschlossen. Erst durch Drücken des Beutelchens 
öffnen sich die Blütenporen und setzen den Duft frei. 
Danach versiegelt sich die Oberfläche der Poren 
wieder automatisch.
Stück/€ 3,95



972313 
Schafmilchseife „Herz“
Granatapfelduft, 5x7 cm, 100 g
Ob für Muttertag, zum Geburtstag oder als 
kleines Dankeschön: Die edle Schafmilchseife 
mit samtiger Herzapplikation und Aufkleber 
„Von Herzen für dich“ kommt immer gut an.
(Grundpreis 4,95 € / 100 g)
Stück/€ 4,95
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BABY- & KINDERARTIKEL

977112
Kleines Fotoalbum 
„Bär“
„Made in Heaven“, 
für 40 Fotos, ca. 15x17 cm
Stück/€ 5,40 

Wandbild Baby
Karton, 24x24 cm, zum Aufhängen oder Hinstellen, in Schachtel 
Freundliches Wandbild für die Kleinen, passt in 
jedes Kinderzimmer. Mit liebevollem Bibelvers 
„Gott segne und behüte dich …“
977125 rosa
977126 hellblau
Stück/€ 12,80

977126

Geschenkset „Königskind“
25x19 cm, Söckchen/Fotoalbum, 
in Schmuckschachtel 
Willkommen auf der Welt Königskind! 
Geschenkeset bestehend aus Schmuck-
schachtel, Erstlingssöckchen und Fotoalbum. 
977109 rosa
977110 hellblau
Stück/€ 13,80

977109

977110

977125

Wertvolle
Erinnerungen
festhalten

BABY- & KINDERARTIKEL

Baby-Willkommens-Set
„Made in Heaven“, 
19,5x16x3,5 cm, 
Masse für Hand- oder 
Fußabdruck, mit Rahmen, 
in Geschenkverpackung 
(Bild auf Vorderseite kann 
ausgetauscht werden)
977113 blau
977114 rosa
Set/€ 9,80

977113

977114

Tipp:
Für Babys ersten 
großen Tag: Von Hand 
gefertigte Taufkerzen 
finden Sie auf Seite 77.
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Lätzchen „Schäfchen“
„Gott sorgt für dich“, 
bestickt, 100% Baumwolle, 
waschbar bei 40°
971383 hellblau
971384 rosa
971386 beige
Stück/€ 7,95

971384 971386

971094
Babyschuhe „Schäfchen“

Größe 0-6 Monate, beige, hält kleine Füße 
wunderbar warm, aus 100% Polyester, 

handwaschbar bei 30°
Paar/€ 10,80

977091

Unsere Artikel werden aus hoch-
wertigen Materialien mit viel 
Liebe zum Detail hergestellt. 

977090

Mütze „Schäfchen“
100% Baumwolle aus 100% kontrolliertem 

biologischen Anbau, ca. 48/50 cm, waschbar bei 30°
977090 Stoff blau-weiß geringelt
977091 Stoff rosa-weiß geringelt

Stück/€ 24,80

977092

Unsere Artikel werden aus hoch-
wertigen Materialien mit viel 
Liebe zum Detail hergestellt. 

977093

Schal „Schäfchen“
100% Baumwolle aus 100% kontrolliertem biologischen Anbau, 
Länge ca. 75 cm, waschbar bei 30°
977092 Stoff blau-weiß geringelt
977093 Stoff rosa-weiß geringelt
Stück/€ 24,80

Baby-Shirt
„I am God‘s ...“, Gr. 74-86 (ca. 12-18 Monate), 
aus 100% Baumwolle, besonders feine Baumwollgarne, 
Halsbündchen aus Rippstrick mit Elasthan, durch Druckknöpfe 
an der Schulter zu öffnen, waschbar bei 40°
975059 rosa
975060 hellblau
Stück/€ 9,80
- nur solange 
Vorrat reicht -

975060

975059

971383
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Babymütze
100% Baumwolle, 

besonders feine Baumwollgarne, 
strapazierfähig, waschbar bei 30°

975800 hellblau gestreift
975801 rosa gestreift
975802 grau gestreift

Stück/€ 9,60

 BABY-SERIE

Body
100% Baumwolle, besonders feine und hochwertige 
Baumwollgarne, Größe: 3-6 Monate, waschbar bei 40°
975807 hellblau gestreift
975808 rosa gestreift
975809 grau gestreift
Stück/€ 17,80

Jeder Mensch ist ein 
einzigartiges Geschöpf 
Gottes und etwas ganz 
Besonderes. Genau 
das möchten wir mit 
unserer Serie „I am 
God‘s Original Creation“ 
ausdrücken.
Ein ideales Geschenk 
zur Geburt, Taufe, …

einzigartiges Geschöpf 
 und etwas ganz 

God‘s Original Creation“ 

975807

975805

975806 
Dreieckstuch
99% Baumwolle, 1% Polyester,
besonders feine und hochwertige 
Baumwollgarne, strapazierfähig, grau, 
Druckknopfverschluss, waschbar bei 30°
Stück/€ 7,95

975805

975804

Kerze
Höhe 6 cm, ø 5 cm
975810 blau
975811 rosa
975812 grün
Stück/€ 2,95

975810

975811

975812

975811

Stück/€ 7,95

975806

975803

Alle Textilien sind aus Baumwolle und mit 
dem Öko-Tex Standard 100, einem weltweit 

einheitlichen Prüfsiegel, zertifiziert.

975802Alle Textilien sind aus Baumwolle und mit 
dem Öko-Tex Standard 100, einem weltweit 

einheitlichen Prüfsiegel, zertifiziert.

975800

Lätzchen
100% Baumwolle, hochwertige Baumwollgarne, 

ca. 20x34 cm, mit Klettverschluss, waschbar bei 30°
975803 hellblau

975804 rosa
975805 grau
Stück/€ 8,60

975801

grau gestreift
Stück/€ 17,80

975807

975808

975809



50 BABY- & KINDERARTIKEL

971095
Kinderrassel „Schaf“
für die Allerkleinsten, aus weichem 
Plüsch, kindersichere, aufgenähte 
Augen, ca. 15 cm, aus 100% Polyester, 
handwaschbar bei 30°
Stück/€ 5,60

971370
Schnuffeltuch „Schaf“

 mit „Ich hab dich lieb, spricht der Herr“ Mal 1,2 bestickt, 
ca. 30x30 cm, in sorgfältiger Handarbeit gefertigt, 

aus kuschelweichem Plüsch, beige, wahlweise mit rosa 
oder braunen Ohren erhältlich, handwaschbar bei 30°, 

verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 13,60

Detail: 
Stickerei

971378
Schnuffeltuch „Bär“
beige/hellbraun, aus kuscheligem Plüsch, 
handwaschbar bei 30°, ca. 34 cm, 
verpackt in Organzabeutel
Mit Geschenkanhänger „Kinder sind eine Gabe 
des Herrn“ , Rückseite zum selbst beschriften: 
„Geschenk ist für/von …“
Stück/€ 19,80

Lieblinge für 
    die Kleinsten

    Lustiges Detail: 
   Bär mit Hasenohren- 
Mützchen!

Schnuffeltuch „Elefant“
Kuschelweiche Schnuffeltücher „Elefant“ für kleine Mädchen und 
Jungen mit dem Aufdruck „Gott behütet dich“, von Hand waschbar.
Elefant ca. 13x11 cm, Tuch ca. 28x19 cm.
971373 hellblau
971374 rosa
Stück/€ 13,80

Lieblinge für 
    die Kleinsten
Lieblinge für 
    die Kleinsten
Lieblinge für 

Schnuffeltuch „Elefant“

971373

971374

NeuNeu

NeuNeu

971378

Neue AusführungNeue Ausführung

971388
Schnuffeltuch „Igel Simon“ 
mit „Gott hat dich lieb“ bestickt, ca. 23 cm, 
beige/hellbraun, 100% Polyester, 
geprüfte Sicherheit und Qualität, 
handwaschbar bei 30°, 
verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 13,95

 mit „Ich hab dich lieb, spricht der Herr“ Mal 1,2 bestickt, 
ca. 30x30 cm, in sorgfältiger Handarbeit gefertigt, 

aus kuschelweichem Plüsch, beige, wahlweise mit rosa 
oder braunen Ohren erhältlich, 

Detail: 
Stickerei
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971085 
Kuscheldecke „Schaf“
Die muss mit: Ob unterwegs, im Urlaub oder als 
wärmende Unterlage für Babys erste Krabbelversuche: 
Die 70x90 cm große Decke schützt vor Kälte. 
Handwaschbar bei 30°. 
Stück/€ 32,40

971085
971116 
Kissen „Schaf“
ca. 36x25 cm
Darauf lässt sich wunderbar träumen: 
Weiches Kissen, handwaschbar bei 30°. 
Stück/€ 14,80

971389 
Schnuffeltuch „Schaf“
ca. 24x24 cm
Kuscheliger Freund für kleine Racker. 
Handwaschbar bei 30°. 
Stück/€ 10,90

971077
Schaf „Pauline“
ca. 35 cm
Schaf Pauline tröstet, hört zu und kann 
Geheimnisse für sich behalten. Pauline kann 
aber auch mit Hilfe von Mama, Papa, Oma, 
Opa … jede Menge aus der Bibel erzählen. 
Handwaschbar bei 30°.
Stück/€ 14,40

Unsere Motivserien
     „Pauline“ & „Bär“: 
aus weichem Stoffmix in Handarbeit 

hergestellt, 100% Polyester, waschbar, 

geprüfte Sicherheit und Qualität, 

frei von Schadstoffen

Ein schönes Geschenk zur Geburt, 

Taufe, Geburtstag ...

971387 
Lätzchen „Schaf“
ca. 26x33 cm 
Schützt Babys Shirts und Hemdchen, wenn beim 
Essen mal etwas danebengeht. Waschbar bei 40°. 
Stück/€ 8,60

971087 
Babyschuhe „Schaf“
Hält kleine Füße mollig warm: Plüschige Schuhe für die 
Allerkleinsten (0-6 Monate), handwaschbar bei 30°, 
verpackt in Organzabeutel
Paar/€ 11,60

971087 
Babyschuhe „Schaf“
971087 
Babyschuhe „Schaf“

971155
Schnuffeltuch „Bär“
ca. 25x25 cm, mit Etikett „Du bist geborgen 
in Gottes Hand“, handwaschbar bei 30°, 
verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 14,80

971157
Babygreifling „Bär“

ca. 13 cm, mit Etikett 
„Du bist geborgen in Gottes Hand“, 

handwaschbar bei 30°
Stück/€ 6,80

971156
Babyschuhe „Bär“
Größe 0-6 Monate, mit Etikett 
„Du bist geborgen in Gottes Hand“, 
handwaschbar bei 30°,
verpackt in Organzabeutel
Paar/€ 12,60

NeuNeu

NeuNeu



Deutsche Markenprodukte –
Der Herstellerbetrieb wurde Ende 2013 

mit dem GOTS-Siegel ausgezeichnet, 
weil dort gesundheitlich unbedenklich, 

ökologisch und sozial verträglich 
produziert wird. 

971106
Kirschkernkissen Schaf
natur, ca. 23x20 cm, aus 100% Baumwollplüsch aus 
kontrolliert biologischem Anbau, herausnehmbarer 
Kirschkernbeutel
Stück/€ 29,50

971089
Kirschkernkissen „Herz“
aus 100% Baumwollplüsch aus kontrolliert 
biologischem Anbau und rot kariertem Stoff, 
ca. 23x22 cm, herausnehmbarer Kirschkernbeutel
Hilft Kleinen und Großen bei Bauchschmerzen 
– gute Alternative zur Wärmflasche.
Stück/€ 26,50

mit dem GOTS-Siegel ausgezeichnet, 
weil dort gesundheitlich unbedenklich, 

971089

971097
Plüsch-Schaf
beige, 30 cm, ein flauschiger Begleiter 
aus 100% Polyester, Handwäsche bei 30°
Stück/€ 8,60

971091
Schlüsselanhänger „Schaf“
ca. 13 cm, inkl. kleinem 
Reißverschlussfach, 
100% Polyester, in sorgfältiger 
Handarbeit gefertigt
Stück/€ 5,95

Schäfchenweich zum Kuscheln

971098
Kindertasche Schaf
beige, ca. 18x17 cm, in der ist Platz für
 viele kleine Schätze, aus 100% Polyester, 
Handwäsche bei 30°
Stück/€ 7,80

TOPSELLER!TOPSELLER!

971086
Handpuppe Schaf „Flocke“
mit Herz-Geschenkanhänger „Du bist wertvoll und 
geliebt in Gottes Augen.“ Jes. 43,4, 
ca. 24 cm, 100% Polyester, handwaschbar bei 30°, 
cremefarben Handpuppe aus kuscheligem Plüsch 
als lieber Spielkamerad. Mit Hilfe von Opa, Oma, 
Papa und Mama erzählt Flocke die allerschönsten 
Bibelgeschichten.
Stück/€ 12,60

971138
Plüschhase
„Gott lässt dich nicht allein“, ca. 16 cm, 
aus kuscheligem Plüsch, weiß/grau, 
im Organzabeutel, deutsches Design, sorgfältige 
und hochwertige Handarbeit, geprüfte Sicherheit 
und Qualität, handwaschbar bei 30°, 
100% Polyester
Stück/€ 9,40

971099
Kissen „Schaf“
kuschelweiches Schmusekissen „Der Herr ist mein Hirte“, 
bestickt, 40x24 cm, 100% Polyester, Handwäsche bei 30°
Stück/€ 14,80

TOPSELLER!

52 BABY- & KINDERARTIKEL



    Unsere Holzartikel 
sind nach weltweitem Standard 
in Sicherheit und Qualität SGS 
getestet. Alle Farben sind auf 
Wasserbasis und nach Europäi-
schem Sicherheitsstandard un-
giftig und völlig kinderfreund-
lich.

971144
Kinderwagenkette 
„Arche Noah“
aus Holz, ca. 40 cm
Beachten Sie Warnhinweis [2], s.S. 82
Stück/€ 19,95

971145
Baby-Mobile 
„Arche Noah“
aus Holz, ca. 18 cm, mit Clip
Beachten Sie Warnhinweis [8], s.S. 82
Stück/€ 15,80

971147
Greifling 
„Arche Noah“
aus Holz, ø 9,5 cm, elastisch
Beachten Sie Warnhinweis [9], s.S. 82
Stück/€ 9,95
Beachten Sie Warnhinweis [9], s.S. 82

971221
Holz-Bilderbuch 
„Arche Noah“
10x10 cm, mit 8 Bildern, ab 1 Jahr
Stück/€ 6,40

971130
Schnullerkette
„Arche Noah“

aus Holz, ca. 21 cm
Da fällt kein Schnuller mehr auf 

den Boden, denn die Schnullerkette 
„Arche Noah“ hält ihn ganz fest.
Beachten Sie Warnhinweis [16], 

s.S. 82
Stück/€ 7,80

den Boden, denn die Schnullerkette 
„Arche Noah“ hält ihn ganz fest.
Beachten Sie Warnhinweis [16], 

971138
Plüschhase
„Gott lässt dich nicht allein“, ca. 16 cm, 
aus kuscheligem Plüsch, weiß/grau, 
im Organzabeutel, deutsches Design, sorgfältige 
und hochwertige Handarbeit, geprüfte Sicherheit 
und Qualität, handwaschbar bei 30°, 
100% Polyester
Stück/€ 9,40
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971190
Mobile „Schaf“
Holz, 40x38 cm, 
in Karton
Beachten Sie 
Warnhinweis [10], 
s.S. 82
Stück/€ 14,80

971187
Ziehschaf „Suse“
Holz, ca. 15,5x14 cm,
in Karton, ab 1 Jahr
Stück/€ 16,80

971182
Holzmobile 

„Arche Noah“
ca. 36x55 cm, 14 Teile

Beachten Sie 
Warnhinweis [10], 

s.S. 82
Stück/€ 19,95

Holzserie „Arche Noah“
für Kinderwagen

& Zuhause 
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978560 
Wanddeko „Arche Noah“

4 Bogen à 30x42 cm, Motive können individuell 
zusammengestellt und auf glatten Wänden 

gestaltet werden, leicht ablösbar
Stück/€ 16,80

971071
*Stifteköcher „Arche Noah“

aus Holz, ca. 8x7x12 cm
Stück/€ 7,60

971072
*Buchstützen „Arche Noah“
aus Holz, ca. 28x8x18 cm
2er-Set/€ 16,80

*Unsere Arche Noah-Artikel sind mit dem Prüfsiegel „Fair Trade 
Toys“ ausgezeichnet. Alle Produkte werden in einer kleinen 
Manufaktur in Sri Lanka handgefertigt. Oberstes Zeil des klei-
nen Betriebes ist es, Menschen in den ländlichen Gebieten in 

Lohn und Brot zu bringen. Die Handwerker erhalten mehr als 
den Mindestlohn, sind versichert und werden bei den Schul-

gebühren unterstützt. Mit jedem Kauf eines Artikels aus dem Arche Noah-
Sortiment werden die Arbeiter und ihre Familien in Sri Lanka unterstützt.

*

den Mindestlohn, sind versichert und werden bei den Schul-

971060
Holz-Xylophon
30 cm, „Gottes Liebe macht mich froh“, 1 Holzklöppel, 
in Karton, ab 6 Jahre.
Xylophon in ergonomischer Form für Kinder 
Die Klangblättchen aus Metall in bunten Farben motivieren, 
erste Lieder selbst zu erlernen und zu spielen.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 19,95

971070 
„Arche Noah“ zum Spielen
aus Holz, 19 Teile, ca. 34x15x21 cm, ab 3 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 36,80

Sortiment werden die Arbeiter und ihre Familien in Sri Lanka unterstützt.

Lesezeichen „Bär“
für Bücher bis 18 cm Länge, 

in kleiner Geschenktasche
971100 beige, 

„Schön dass es dich gibt“
971101 braun, 

„Gott segne dich“
Stück/€ 6,80

„Schön dass es dich gibt“

971100

971101

971202
Holz-Lernuhr „Bären“
„Gott ist bei mir Tag und Nacht“, passender Aufdruck auf Lernuhr 
aus Holz. Mit der Uhr gelingt das Lernen der Uhrzeiten ganz leicht. 
ø 28 cm, ab 5 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 14,80

971172 
Hirte mit Herde
aus Holz/Plüsch, 8-teilig, 
Höhe Hirte ca. 12,5 cm, ab 3 Jahre   
Beachten Sie Warnhinweis [4], s.S. 82    
Stück/€ 12,80

971141
Teddy
7,5 cm, mit Touchpin „Fisch“, 
sort. Farben türkis, orange, pink
Stück/€ 3,95

NeuNeu
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971175
Holz-Steckpuzzle „Arche Noah“
7 Teile, 30x21 cm, ab 1 Jahr
Stück/€ 12,60

971184
Puzzle und Balance-Spiel „Arche Noah“
14 Teile inkl. Würfel, ab 4 Jahre
Ein Geschicklichkeitsspiel aus lackiertem Holz 
(Farben lebensmittelecht) zur Schulung 
der Feinmotorik. Die Tiere sollen so 
gestapelt werden, dass keines 
herunter fällt. Ein Würfel 
zeigt an, in welcher 
Reihenfolge die Tiere 
auf die Arche gesetzt 
werden sollen! 
Lustiges Spiel für die 
ganze Familie!
Beachten Sie 
Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 12,95

(Farben lebensmittelecht) zur Schulung 
der Feinmotorik. Die Tiere sollen so 
gestapelt werden, dass keines 
herunter fällt. Ein Würfel 
zeigt an, in welcher 
Reihenfolge die Tiere 
auf die Arche gesetzt 

Lustiges Spiel für die 

971216
Holz-Steckpuzzle „Hirte“
4 Teile, 30x10 cm, ab 2 Jahre
Stück/€ 7,60

971171 
Holzpuzzle „Einzug in die Arche Noah“
Großer Puzzle-Spaß: 96 Teile, 40x30 cm, ab 3 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 14,95

971171
Holzpuzzle „Einzug in die Arche Noah“
Großer Puzzle-Spaß: 96 Teile, 40x30 cm, ab 3 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82

971217
Holzpuzzle „Leben auf der Arche Noah“
48 Teile, 37x27 cm, ab 4 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 14,80

971217

SPIELE & PUZZLES

971188
Rahmenpuzzle „Zachäus war ein kleiner Mann“
36 Teile, 37x29 cm, Puzzle-Größe: 32x24 cm, ab 4 Jahre 
Die Geschichte von Zachäus und Jesus liebevoll gezeichnet für kleine 
Bibel-Entdecker, zusammengefasst in einer kurzen Erläuterung auf der 
Rückseite mit Bibelstelle zum Nachlesen. 
Stück/€ 4,95

· Q
U

A
LI

TÄTSPRODU
K

TE ·

für unsere 
   Kleinsten!

NeuNeu
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971200
„Arche Noah“

100 Teile, Format 38x25 cm, ab 6 Jahre
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82

Stück/€ 6,80 

971201
Holzpuzzle „Weltkugel“

„Gottes Liebe gilt der ganzen Welt“, 
57 Teile, ø 30 cm, ab 4 Jahre 

Puzzleteile sind beidseitig bedruckt, 
so dass alle Kontinente gepuzzelt 

werden können!
Beachten Sie Warnhinweis [1], 

s.S. 82
Stück/€ 10,80

971200
„Arche Noah“

Puzzle
36 Teile, ca. 30x23 cm, mit farbenfrohen Motiven,
in Cellophan verpackt, Qualitätsprodukt aus Israel
971203 Arche Noah
971206 Baby Moses
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 4,60

971273 
Holzpuzzle
27 Teile, ø 30,7 cm, ab 3 Jahre
Igel, Nashorn, Löwe und viele Tiere mehr sind auf 
dem Einlegpuzzle aus Holz mit dem kindgerech-
ten Vers „Gott hat alle Tiere erschaffen, große und 
kleine“ 1. Mose 1,21-22 abgebildet. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 10,80

971273 PUZ�LE
doch mal anders!

971203 971206

971266
Puzzle „Daniel in 
der Löwengrube“
Was geschah mit Daniel in 
der Löwengrube? Eine der 
bekanntesten Bibelgeschichten 
zum Puzzeln. 100 Teile für 
Bibelentdecker ab 5 Jahre. 
Zusätzlich ist auf der Rückseite 
des Spieles die Geschichte von 
Daniel kurz erklärt, inklusive 
Bibelstelle zum Nachlesen.
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 9,40

SPIELE & PUZZLES

Was geschah mit Daniel in 
der Löwengrube? Eine der 
bekanntesten Bibelgeschichten 
zum Puzzeln. 100 Teile für 
Bibelentdecker ab 5 Jahre. 
Zusätzlich ist auf der Rückseite 
des Spieles die Geschichte von 
Daniel kurz erklärt, inklusive 
Bibelstelle zum Nachlesen.
Beachten Sie Warnhinweis [1], 

971213
Würfelpuzzle „Arche Noah“
Holz, 14x10,5x3,5 cm, 
8 Würfel, 6 Bildmotive, ab 3 Jahre 
im Holzkistchen verpackt, 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 13,80 

NeuNeu

- 100 Teile -



971248
Magnet-Domino „Arche Noah“

mit 28 magnetischen Spielsteinen, ab 3 Jahre
Qualitätsprodukt aus Israel

Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 10,80

97

971274 
Riesen-Boden-Puzzle 
„Arche Noah“
89x61 cm, 48 Teile, geeignet ab 3 Jahre 
Mit großen, abwaschbaren Puzzleteilen, 
Puzzlen trainiert schon im frühen Alter 
Wahrnehmung und Konzentration.    
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 14,80
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971279
Mini-Memo „Essen und Trinken in biblischen Zeiten“
Welche Speisen und Getränke aßen und tranken die Menschen zur Zeit Jesu? 
Spielerisch informiert darüber das Mini-Memo „Essen und Trinken in biblischen Zeiten“. 
Mini-Memo im praktischen Format (9x9 cm), passt in jede Hosentasche. 
24 Spielkarten mit farbigen Abbildungen, ab 4 Jahre.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,60

971276
Memo „Tiere der Bibel“
Auf den Fotokarten sind Tiere, die in der Bibel erwähnt werden, wie etwa Löwe, Adler, 
Rabe, Dromedar, Hahn, etc. ... abgebildet, inklusive passender Bibelstelle je Tier. 
Das perfekte Gedächtnistraining für Jung und Alt. 
Ein schönes Geschenk zum Start in den Kindergarten, Schulstart, zum Geburtstag, 
zur Kommunion, etc. … 24 Karten, ab 3 Jahre. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 8,40

971281 
Mini-Bibel-Memo
Ein tolles Gedächtnistraining für unterwegs! 15 Kartenpaare mit Bildern 
aus biblischen Geschichten. Spieleautorin Lena Franke. 
(1-3 Spieler, ab 3 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,40

971173
Memo
12 Bibel-Geschichten AT, 24 Karten, (2-6 Spieler, ab 3 Jahre)
Erstes Merkspiel für die Kleinen! Je eine Figur und die passende Bibelgeschichte 
ergeben ein Kartenpärchen. Qualitätsprodukt aus Israel.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 8,40

971173

Spielspaß für unterwegs!

NeuNeu

NeuNeu
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971232 
„Sehen & Merken“
50 Kartenpaare mit Bildern aus biblischen Geschichten gilt es zu finden. 
Ein beiliegendes Heft chen erklärt die Bilder und gibt die Bibelstellen an. 
Gedächtnistraining für jedes Alter! Spieleautor Uwe Betzing. 
(2-6 Spieler, ab 3 Jahre) Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 12,95

971238
Quartett „AT-Helden“
Das Quartett (40 Karten, ab 8 Jahre) schafft spielend 
Durchblick über Geschichten und Helden des Alten 
Testamentes, dargestellt mit coolen Comicbildern. 
Geeignet ist das Spiel für Familien, Gemeinden und 
den Reli-Unterricht. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,95

971238

971289
Bibel-Quiztett
Das spannende Quiz-Quartett mit 
180 Fragen und Antworten inkl. 
3 Jokerkarten. 
Das Bibel-Quiztett wird in einer stabilen 
Kunststoffbox geliefert – optimal für 
unterwegs!
Spieleautor Raimund Solcher. 
(2-6 Spieler, ab 8 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,95

971234 
„Bibel-Quartett“
mit Bildern aus biblischen Geschichten
(2-4 Spieler, ab 7 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 3,95

971275
Kartenspiel 
„Das Tierreich des Schöpfers“
zum Trumpfen und Sammeln, mit Joker! 
(2-4 Spieler, ab 8 Jahre)
Spieleautorin Kirsten Winkelmann. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,95

971251 
Ausmal-Bibelquartett
Das beliebte Karten spiel mit Bildern 
aus biblischen Ge schich ten, die mit 
den beigefügten Farb stiften aus-
gemalt werden können, inkl. Baum-
wolltäschchen als „Verpackung“. 
(2-4 Spieler, ab 7 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 5,60 

971225
Quartett „Berufe der Bibel“
33 Karten, mit sechs verschiedenen Spielvarianten.
Welche Berufe gab es in biblischen Zeiten? Was haben die Menschen damals 
gearbeitet? Und wo in der Bibel steht etwas über Zollbeamte, Weingärtner, 
Propheten, Viehzüchter, Hirten, Bauern oder Fischer? Wer war der erste Bauer 
in der Bibel? Antworten auf diese Fragen und viele weitere Informationen 
bietet „Berufe der Bibel“, abgerundet mit liebevoll gestalteten Illustrationen.
Spieleautor Raimund Solcher. (2-4 Spieler, ab 7 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 3,95

971169
Quartett „Bibel-Geschichten“
Mit diesem Quartettspiel (36 Karten, ab 5 Jahre, ab 2 Spieler) erfahren Kinder, 
wer Noah, Mose, Abraham, Jakob und Josef war und an welcher Stelle in 
der Bibel über Josua, David, Ruth und Daniel berichtet wird. Passend zu jeder 
Person und der jeweiligen Geschichte ist auf der Spielkarte die entsprechende 
Bibelstelle notiert. Ein ideales Spiel für Familien, den Religions-, Konfirmations-, 
Kommunionsunterricht, Jungschar, etc. ...
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 6,80



971233 
„Wunderschöne Welt“
Ein sehr schön illustriertes Spiel rund um die Schöpfung. Es zeigt den Kindern, 
dass Gott diese Welt so vielfältig und wunderschön geschaffen hat. Auf 
Puzzlebildern, die wäh rend des Spiels zusammengelegt werden, entdecken 
sie, wie verschieden die Kinder dieser Erde sind. Spiel fi gu ren aus echtem Holz. 
Spieleautoren Anne und Jürgen Diehl. (2-4 Kinder, 4-10 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 14,80

971235 
Kinderspiel „Gott sorgt für uns“
Ein Kinderspiel nach der biblischen Geschichte „Elia und die Raben”. Fleißige 
Raben fliegen ihre Runden und sammeln Brot und Fleisch. Dieses Spiel verdeut-
licht den Kindern durch Karten mit Bildern von alltäglichen Situationen, dass 
Gott für die Men schen, damals wie heute sorgt. Spielfiguren aus echtem Holz.
Spieleautoren Anne und Jürgen Diehl. (2-4 Spieler, 5-12 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 17,80 

971233971235 
Kinderspiel „Gott sorgt für uns“

Komm mit in Noahs Arche: Hier lernen schon die Kleinsten die Geschichte 
von Noah und seiner Arche kennen. Das Spiel enthält, abgestimmt auf das 
Alter der jeweiligen Mitspieler, zwei verschiedene Spielvarianten. Neben 
dem Brettspiel gibt es eine Memo-Variante, bei der immer ein Tierpaar 
gefunden werden muss. Gewinner ist: Wer als Erster alle Tiere in seiner 
Arche unterbracht hat. Das Spiel fördert erstes Verständnis von Regeln, 
genaues Hinschauen, die Motorik und Kommunikation. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 18,60 

Das aktionsreiche Spiel
    für die ganze Familie!

971296 
Kinderspiel „Jona und der große Fisch“
Im Spiel gilt es, Jona mit den großen Fischen nach Ninive zu bringen, ihn zu 
retten und davor zu bewahren, nach Tarsis zu fliehen, um sich Gottes Willen 
zu entziehen. Alle Spielfiguren aus echtem Holz! Spieleautor Uli Geißler.
(2-4 Spieler,ab 5 Jahre) Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 12,40
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971205
Gesellschaftsspiel 
„Daniel und seine Freunde“
Bei „Daniel und seine Freunde“ 
lernen die Spieler die wichtigsten 
Ereignisse im Leben des jugend-
lichen Propheten Daniel und 
seinen Freunden kennen. 
Spieleautor Raimund Solcher, 
Illustrationen Lena Franke.
Ein aktionsreiches Brettspiel 
für 2-4 Spieler ab 7 Jahre.
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 19,80

NeuNeu

971285 
Gesellschaftsspiel 
„Komm mit in Noahs Arche“
112 Tierplättchen, 
12 Weltkugelplättchen, 
4 Wolkenplättchen, 20 Puzzleteile 
Arche, 1 rundes Spielbrett ø 58 cm, 
1 farbiger Würfel, 1 Spielfigur Noah
(2-4 Spieler, 3-9 Jahre)

Das aktionsreiche Spiel
    für die ganze Familie! NeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeuNeu



971283
„Paulus“
Auf den Spuren des Völkerapostels 
Paulus. 
Dieses Gesellschaftsspiel versetzt 
die Spieler in das erste nachchristliche 
Jahrhundert. Unermüdlich ist der 
Apostel Paulus in Palästina, Kleinasien 
und Griechenland unterwegs, um die 
Frohe Botschaft zu verbreiten. Je mehr 
Gemeinden die Spieler gründen 
können, umso mehr erfahren sie von 
Gottes Wort. Wer schafft es aber zuerst, 
die für die Gemeindegründungen 
erforderlichen Karten zusammen 
zu bekommen?
Spieleautoren Helga und
Hermann Huber.
(3-5 Spieler, ab 10 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 19,80

Auf den Spuren des Völkerapostels 

Dieses Gesellschaftsspiel versetzt 
die Spieler in das erste nachchristliche 
Jahrhundert. Unermüdlich ist der 
Apostel Paulus in Palästina, Kleinasien 
und Griechenland unterwegs, um die 
Frohe Botschaft zu verbreiten. Je mehr 
Gemeinden die Spieler gründen 
können, umso mehr erfahren sie von 
Gottes Wort. Wer schafft es aber zuerst, 
die für die Gemeindegründungen 
erforderlichen Karten zusammen 

Beachten Sie Warnhinweis [1], 

971226
Memospiel „reFlekt“

Das originelle Kommunikationsspiel von 
Arno Backhaus bietet ein völlig neues Spie-

lerlebnis. Die Mitspieler punkten 
mit Einfallsreichtum und Humor, 

indem sie eigene Erinnerungen 
und Erlebnisse mit den Kartenab-
bildungen in Verbindung bringen 

(alle Fotos von Arno Backhaus). Das 
ungewöhnliche Memospiel ist u.a. 
für Haus-, Senioren- oder Jugend-
kreise oder als Spiel mit Freunden 
gedacht. Mit acht verschiedenen 
Spielvarianten: Merkmal-Memo, 

Glaubens-Memo, Urlaubs-Memo, 
Bibel-Memo, Humor-Memo, 

Gottes-Memo, Weihnachts-Memo, 
Geschichten-Memo. Dabei geht es 

auch um religiöse Themen oder die 
eigene Sichtweise auf Gott. Wäh-
rend des Spiels erfährt man mehr 

über sich selbst und die Mitspieler.
(72 Karten, 2-8 Spieler, 

ab 10 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis 

[1], s.S. 82 
Stück/€ 12,00

lerlebnis. Die Mitspieler punkten 
mit Einfallsreichtum und Humor, 

indem sie eigene Erinnerungen 
und Erlebnisse mit den Kartenab-
bildungen in Verbindung bringen 

(alle Fotos von Arno Backhaus). Das 
ungewöhnliche Memospiel ist u.a. 
für Haus-, Senioren- oder Jugend-
kreise oder als Spiel mit Freunden 
gedacht. Mit acht verschiedenen 
Spielvarianten: Merkmal-Memo, 

Glaubens-Memo, Urlaubs-Memo, 

Gottes-Memo, Weihnachts-Memo, 
Geschichten-Memo. Dabei geht es 

auch um religiöse Themen oder die 
eigene Sichtweise auf Gott. Wäh-
rend des Spiels erfährt man mehr 

über sich selbst und die Mitspieler.

971295 
„Die Siedler von Kanaan“

Biblische Variante von „Siedler von Catan“ 
(Spiel des Jahrhunderts, 2000). 

Es gilt, die Besiedlung Kanaans erfolgreich zu gestalten. 
Ein Spiel um das Leben der Menschen zur Zeit der Bibel. 

Spieleautor Klaus Teuber, Diehl Medien. (2-4 Spieler, ab 8 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82

Stück/€ 26,95
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971228
Kartenspiel „Biblisches Stadt-Land-Fluss“ 
Schnelles Ratespiel mit 120 Karten für die ganze Familie, Religionsunterricht ... 
Mit den Fragekarten werden Begriffe rund um Bibel und Glauben gesucht. 
Geantwortet werden darf nur mit den Wörtern, die mit den aufgedeckten 
Anfangsbuchstaben beginnen. Spieleautor Raimund Solcher. (2-8 Spieler, ab 8 Jahre) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 7,95

971288
Kartenspiel „Rate mal...“

Ein spannendes Kartenspiel rund um die Bibel! Wer errät als erster 
eine Geschichte, ein Buch der Bibel oder einen Bibeltext? 

Welche Begriffe als Tipps genommen werden dürfen, wird 
per Würfel bestimmt. Spieleautor Raimund Solcher.

(2-6 Spieler, ab 8 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82

Stück/€ 14,80

Kartenspiel „Rate mal...“

971212 
Gesellschaftsspiel/Quiz 
„BibelFix!“
279 Karten, mit Würfel und Sanduhr 
Bei BibelFix geht es weniger um 
fundiertes theologisches Wissen als 
um Schnelligkeit und Assoziation. 
Am meisten Spaß macht es mit 
mehreren Mitspielern, weil man sich
in Teams gegenseitig ergänzen kann. 
Spieleautor Uli Geißler. 
(2-6 Spieler, ab 9 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 14,90



971280
Gesellschaftsspiel 
„Das große Quiz zur Bibel“
1000 Fragen und Antworten, 30 Aktionskarten, 
1 Spielbrett, 6 Spielfiguren, 1 Würfel 
(2-6 Spieler, ab 9 Jahre) 
Testen Sie Ihr Wissen rund um die Bibel mit 
dem großen Quiz zur Bibel. Punkten können 
Sie aber nicht nur mit den korrekten Antworten, 
sondern auch dann, wenn Sie Ihre Mitspieler 
richtig einschätzen. Wer richtig tippt, ob und 
wie viele Fragen die anderen Spieler beantworten 
können, rückt mit seiner Spielfigur ebenfalls 
näher zum Ziel. 
Das Spiel beinhaltet eine zweite Spielvariante 
mit leichten Fragen für Kinder und Bibel-
Entdecker. Es ist daher ideal für Familien, 
den Religions-, Kommunions- 
und Konfirmationsunterricht, 
Jungschargruppen, 
Sonntagsschule, etc.
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 82
Stück/€ 18,50

1000 Fragen und Antworten, 30 Aktionskarten, 

Testen Sie Ihr Wissen rund um die Bibel mit 
dem großen Quiz zur Bibel. Punkten können 
Sie aber nicht nur mit den korrekten Antworten, 
sondern auch dann, wenn Sie Ihre Mitspieler 
richtig einschätzen. Wer richtig tippt, ob und 
wie viele Fragen die anderen Spieler beantworten 
können, rückt mit seiner Spielfigur ebenfalls 

Das Spiel beinhaltet eine zweite Spielvariante 
mit leichten Fragen für Kinder und Bibel-
Entdecker. Es ist daher ideal für Familien, 

Spiel & Spannung für unterwegs

Das Spiel zum
Reformations-Jubiläum:
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971286 
Taschen-Bibelquiz „Bibel Highlights“
Eine weitere Folge des erfolgreichen Quizspieles mit vielen 
Themenbereichen: Ereignisse, Personen, Bibelverse, Rekorde 
und Wunder, Gegenstände und Orte, Jesus und Tiere, Feinde, 
Ja oder Nein, Schätzfragen. Auf jedes Frageblatt folgt ein 
Antwortblatt mit der richtigen Lösung. 
Alleine oder zu mehreren Personen spielbar! 
Spieleautor Diehl Medien. (ab 8 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 7,95

Taschen-Bibelquiz
mit 500 Fragen und 
Antworten in zwei 
Schwierigkeitsstufen. 
Ideal für unterwegs. 
Alleine, zu zweit oder 
in Gruppen spielbar! 
Spieleautor Jürgen Diehl. 
(ab 8 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis 
[1], s.S. 82
971262 
„Das Alte Testament“
971263 
„Das Neue Testament“
Stück/€ 7,95
 
 
Auch als Set erhältlich:
971264 Taschen-Bibelquiz 
„Altes und Neues Testament“ 
mit 1.000 Fragen und 
Antworten
Set/€ 15,90 

971191
Gesellschaftspiel „Bibel-Entdecker AT NT“
zweiseitig bedrucktes Spielbrett, 6 Spielfiguren, 1 Würfel
47 liebevoll handgemalte Szenen aus dem Alten und Neuen Testament, 
spielerisch die wichtigsten Begebenheiten der Bibel kennenlernen, 
Spieleautorin Kathrin Stricker, Uljö. (2-6 Spieler, ab 7 Jahre) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 14,80

971254 
„Mose“
Das Spiel handelt von Moses Lebensweg. Von seiner Geburt in Ägypten bis zum 
Berg Sinai. Fragekarten, ein neuer Spielmechanismus und der liebevoll illustrierte 
Spielplan machen „Mit Mose ...“ zu einem attraktiven Spiel. 
Spieleautoren Erika und Martin Schlegel. (2-6 Spieler, ab 9 Jahre) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 82
Stück/€ 16,80 

971254
„Mose“

971264971263

Beachten Sie Warnhinweis 

 Taschen-Bibelquiz 
„Altes und Neues Testament“ 

971262

Unser Spiel 
„Abenteuer Luther“ 

(971252) finden 
Sie im Katalog 

auf Seite 4.
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SCHÖNE
IDEEN FÜR 

KOMMUNION,
KONFIRMATION, 

GEBURTSTAG, 
JAHRESTAG ODER 

ZUM SELBST 
BESCHENKEN 

975248

975249

975246
Armband „Kreuz“
geflochtenes, braunes Textilband mit silberfarbenen 
Perlen und Metallkreuz ca. 1,8x3,8 cm, Länge lässt 
sich von ca. 18-28 cm variabel verstellen, 
im Cellophanbeutel
Stück/€ 6,80

975245
Armband

Leder, schwarz, 7-reihig mit 7 verschiedenen 
Anhängern (u.a. mit Perle, Herz, Stern, ... 

teils mit Strasssteinen besetzt), 
Länge ca. 20 cm, im Organzabeutel

Stück/€ 12,80

975244
Perlenarmband
mit silberfarbenen Perlen, Herz- und Flügel-
anhänger (1,5 und 3 cm). Das Herz ist mit 
der Gravur „Gott ist Liebe“ veredelt; 
Länge ca. 21 cm, im Organzabeutel
Stück/€ 12,80

971411 
Armband
aus schwarzem Band, 
mit Metallschmuck, 
ca. 3,5x1,3 cm, Vorderseite: „Fisch-Symbol“, 
Rückseite: „Saved by Jesus“, Länge ca. 19 cm, in Tüte
Stück/€ 7,50 

971411

aus schwarzem Band, 
975237
Armband 
süßes silberfarbenes Armband aus Metall mit 
Engel- und Herzanhängern, Länge ca. 19 cm, 
im Organzabeutel
Stück/€ 8,60

975237
Armband 

SCHMUCK 

Lederarmbänder Kreuz/Perlen
Schicke Begleiter für jeden Tag:
Mehrreihige Armbänder mit (Holz-)Perlen und 
Kreuz-Anhänger an Leder- und Baumwollbändern, 
ca. 20 cm, spezieller Verschluss für variable 
Längeneinstellung, einzeln verpackt in 
Organzabeutel.
975248 bordeaux/braun 
975249 türkis/braun
975252 blau/braun (neu)
975253 lila/schwarz (neu)
Stück/€ 8,60

975252

975253

975254
Armband „Fisch“

Apartes, geflochtenes Armband mit Perlen 
und einer Glitzerperle, variabler Verschluss. 

Speziell für Uljö designt: versehen mit 
silberfarbenen Anhänger „Ichthys-Fisch“,

einzeln verpackt in Organzabeutel.
Stück/€ 9,80

975254

NeuNeu

NeuNeu

NeuNeu

TOPSELLER!



975211
< Halskette „Fisch“
aus Olivenholz, 3,5 cm,
an braunem Band, Länge ca. 70 cm, 
einzeln verpackt in Geschenktütchen
Stück/€ 4,80

975211
< Halskette „Fisch“
aus Olivenholz, 3,5 cm,
an braunem Band, Länge ca. 70 cm, 
einzeln verpackt in Geschenktütchen
Stück/€ 4,80

975231
Halskette
an Baumwollband mit 
Holz-Fisch und Naturperlen, 
dunkelbraun, Länge 40 cm, 
verpackt in Geschenkfolie
Stück/€ 3,95

975180 
Halskette 
„Kreuz“
aus Holz, 3x4 cm,
an braunem Band, 
Länge 70 cm, einzeln 
verpackt in Geschenktütchen       
Stück/€ 3,95

975179
< Halskette „Kreuz“
aus Olivenholz, 2x3,5 cm,
an braunem Band, Länge 70 cm, 
einzeln verpackt in Geschenktütchen
Stück/€ 3,60

an braunem Band, Länge ca. 70 cm, 
einzeln verpackt in Geschenktütchen

975179
< Halskette „Kreuz“
aus Olivenholz, 2x3,5 cm,
an braunem Band, Länge 70 cm, 
einzeln verpackt in Geschenktütchen
Stück/€ 3,60

975210
< Halskette
Kreuz mit Fisch, 2x3 cm, 
aus Olivenholz, an rotem 
Band, Länge ca. 70 cm, einzeln 
verpackt in Geschenktütchen
Stück/€ 4,80

975187 
Halskette „Kreuz“

Gute Qualität zu einem tollem Preis! 
Kette mit schön gearbeitetem 

Anhänger, 2,5x4 cm: silberfarbenes 
Kreuz auf Olivenholzkreuz 

am 70 cm langen Baumwollband. 
Verpackt im Organzabeutel.

Stück/€ 4,60

einzeln verpackt in Geschenktütchen

975247
< Halskette „Kreuz“
aus Olivenholz, 5 cm, 
an braunem Stoffband, 
verstellbar bis 80 cm, 
verpackt im Organzabeutel
Stück/€ 2,95

975210
< Halskette
Kreuz mit Fisch, 2x3 cm, 
aus Olivenholz, an rotem 
Band, Länge ca. 70 cm, einzeln 
verpackt in Geschenktütchen
Stück/€ 4,80

975235
Kette mit Glas-Kreuz
ca. 2x3 cm, weiß-silber, 
Öse an Kreuz aus 925 Silber,
Kette aus Metall, 
Länge 42 cm, in Etui 
Stück/€ 16,80 

Halskette „Kreuz“
Kreuz aus Glas, ca. 2x3 cm,Öse an Kreuz aus Metall, 
Gesamtlänge Kette ca. 44 cm, Naturkautschuk, 
verpackt in Geschenkfolie
975251 rot/orange
Stück/€ 14,80
975229 blau
Stück/€ 16,80 

975169
Halskette
mit Kreuz aus Keramik, 
blau, ca. 3x4 cm, mit 
Swarovski-Stein, Länge 44 cm, 
verpackt in Geschenkfolie
Stück/€ 6,80

975251 975229

Halskette „Fisch“
Anhänger aus Speckstein, 
4,5 cm, an schwarzem 
Stoffband, verstellbar 
bis 60 cm, einzeln verpackt 
in Tüte
975193 kiwigrün
975194 hellblau
Stück/€ 3,95

Halskette „Fisch“
Anhänger aus Speckstein, 
4,5 cm, an schwarzem 
Stoffband, verstellbar 

einzeln verpackt 

Fair Trade-
Handarbeit
aus Kenia
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Fair Trade – 
handgefertigte

Unikate aus einer 
Glasmanufaktur 

in Chile
Halskette „Kreuz“
filigrane Anhänger aus Glas, ca. 2x3 cm, 
verpackt in Geschenkfolie
975255 grün/blau, recycletes Glas, mit Baumwollband/
Perlen, Länge variabel verstellbar bis ca. 72 cm
Stück/€ 16,80
975256 grün/türkis/Glitzer, Öse an Kreuz aus 925 Silber, 
Band aus Naturkautschuk, Länge ca. 42 cm
Stück/€ 22,80

975255 975256

971406 
Halskette „Kreuz“
mit Kreuz aus Schmuck- 
und Halbedelsteinen, 
Kreuz ca. 2,5 cm, 
Ziegenlederband 80 cm, 
sort. Farbsteine,
einzeln verpackt in Tüte      
Stück/€ 6,50
einzeln verpackt in Tüte      

NeuNeu

975193 975194



975189 
< Halskette „Kreuz“

inklusive Lederband. 
Glänzender Kreuzanhänger 

aus Edelstahl, 2x3 cm, 
mit Zirkoniastein, in Tüte 

Stück/€ 8,80

975188 
Halskette „Kreuz“

inklusive Lederband. Zarter 
Kreuzanhänger aus Edelstahl, 

mattes Design mit 
abgerundeten Kanten, 

1,6x1,2 cm, in Tüte
Stück/€ 6,90

975114
Halskette
Metall, ausgestanzt:
„Fisch im Kreuz“,
ca. 1,6x2,2 cm,
Länge variabel bis 60 cm, 
einzeln verpackt 
auf Schmuckkarton
Stück/€ 12,80

975152
Halskette 
„Kreuz”
Edelstahl, mit Ätzung 
Fisch, an Lederband,
ca. 3x3,8 cm,
Länge ca. 70 cm, in Beutel
Stück/€ 6,80

975153
Halskette „Kreuz”
Metall, eine glänzende 
und eine matte Seite,
an schwarzem Band aus 
Wachs-Cord mit 
Karabinerverschluss,
ca. 1,8x1,8 cm,
Länge 40 cm, 
in Geschenkfolie
Stück/€ 5,95

975168
Halskette
mit Lederband,
Kreuz Edelstahl, 
ca. 2x3 cm, 
Länge 42 cm,
einzeln verpackt 
in Tüte
Stück/€ 6,90

975227
Halskette „Kreuz“

mit Band und 
Edelstahlkreuz, 3 cm, 

Länge variabel 
bis 80 cm, einzeln 
verpackt in Tüte

Stück/€ 6,80

975074
Halskette „Fische“

mit Fischen (Länge je ca. 1 cm) 
und blauen Glasperlen, 

Länge 44 cm, im Organzabeutel 
Stück/€ 19,95

975212
Halskette
mit Fisch, 
ca. 0,6x2 cm, 
silberfarben, 
Länge 42 cm, in Tüte 
Stück/€ 6,95

975242
Halskette mit zwei 

Herzanhängern und Kristall
„Gott ist die Liebe, und wer in der 

Liebe bleibt ... der bleibt in Gott und 
Gott in Ihm. 1. Joh. 4,16“, ist auf den 

beiden Herzanhängern aus Metall 
eingraviert, silber-/goldfarben, dazu 

Kristallanhänger. Das ideale Geschenk 
für den Jahrestag, Geburtstag, 
Hochzeitstag, …, Länge 60 cm, 

in Geschenketui
Stück/€ 7,95

975241
Halskette „Engel“
4,5 cm, schlichter Engelanhänger aus 
Metall an Lederband, Länge 62 cm, 
in Geschenketui
Stück/€ 7,95

Halskette
Farbe des Fisches/Kreuzes verändert sich je nach 
Temperatur, Metall, mit Baumwollband, 
Länge variabel bis 60 cm,
einzeln verpackt in Tüte
975123 Kreuz, ca. 1,8x2,2 cm 
975228 Fisch, ca. 3 cm
Stück/€ 3,50

975228

975123
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975145
Halskette„Gott trägt dich“
Vorderseite Kreuz/Fußspuren, 
Rückseite Text, Kette und Anhänger
aus Metall, ca. 1,4x2,5 cm, Länge 46 cm, 
verpackt auf Schmuckkarten
Stück/€ 10,80

975148 
Halskette 

Kette und Anhänger aus 
Metall, drei ausgestanzte 

Fische, ca. 1,2x3 cm, eine 
glänzende und eine matte 
Seite, Länge 40 cm, in Etui

Stück/€ 7,60
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975223
Anhänger
Sterling Silber, 
mit 12 farbigen Glassteinen,
ca. 1,5x2 cm, in Etui
Stück/€ 29,80

2. Mose 28,17 ff.
Das Hohepriesterliche Gewand:
Die Brusttasche ... sollst sie besetzen mit 
vier Reihen von Steinen. Die erste Reihe 
sei ein Sarder, ein Topas und ein Smaragd, 
die andere ein Rubin, ein Saphir und ein 
Diamant, die dritte ein Lynkurer, ein Achat 
und ein Amethyst, die vierte ein Türkis, ein 
Onyx und ein Jaspis; in Goldgeflecht sollen 
sie gefasst sein.

975175 
Halskette „Kreuz“ 
Anhänger und Kette 
925 Silber, mit zartem 
Kreuzanhänger mit 
besonderem Design: in der 
Mitte matt, an den Enden 
glänzend, ca. 1x1,5 cm,
Kette Länge 42 cm, in Etui
Stück/€ 38,50

971414 
Halskette „Kreuz“
Anhänger und Kette 
925 Silber, mit 
gewölbtem Anhänger
„Kreuz“, ca. 1,5x2 cm, 
beidseitig glänzend, 
Kette Länge 42 cm, 
in Geschenketui
Stück/€ 34,80

975240
Halskette „Taube“ 
Anhänger und Kette 925 Silber, 
Taube weiß verblendet, 1,5 cm, 
Kette Länge 45 cm, im Geschenketui
Die Taube ist das Symbol für Reinheit 
und für den Heiligen Geist.
Stück/€ 46,80

975181 
Halskette „Fisch“ 

Anhänger und Kette 
925 Silber, ca. 0,5x2 cm, 

Kette Länge 44 cm, in Etui
Stück/€ 42,50

Halskette „Kreuz“
ca. 1x1,8 cm, 
im Geschenketui
975185 Edelstahl, rhodiumbeschichtet
975186 Messing, 14 Karat vergoldet
Stück/€ 24,60

975195  
Schlangenkette
Schlichte Schlangenkette aus 925 Silber, 
45 cm lang, Karabinerverschluss, 
in Geschenketui
Stück/€ 17,80

975202

Halskette „Kreuz“
Sterling Silber, ca. 1x1,8 cm,
Kette Edelstahl, Länge 45 cm, in Etui 
975202 vergoldet
975203 silber 
Stück/€ 24,60 

975203

975224
Anhänger
Sterling Silber, Davidstern 
mit 6 verschieden 
farbigen Glassteinen, 
ca. 1,5x1,5 cm, in Etui
Stück/€ 18,80

975222
Anhänger

Sterling Silber, Davidstern 
mit Kreuz und Schmucksteinen, 

ca. 2x2 cm, in Etui
Stück/€ 24,80975127 

Anhänger „Fisch”
Silber, ca. 1,8 cm, in Etui
Stück/€ 16,80

975173
Halskette 
„Kreuz“ 
Anhänger und Kette 
925 Silber, 
mit 2-teiligem Kreuz 
(matt/glänzend), 
ca. 1x1,5 cm, 
Kette Länge 45 cm, 
in Geschenketui
Stück/€ 39,50

ECHTSCHMUCK
Zeitlos schöne Geschenkideen zu vielen  
Anlässen oder zum selbst beschenken.

Viel Freude 
mit Silberschmuck
Silber ist ein wertvolles, weiches 
Metall, das mit der Zeit „anläuft“, da 
es mit dem in der Luft enthaltenen 
Schwefelwasserstoff reagiert. Kontakt 
mit Feuchtigkeit und Fett bewirkt zu-
sätzlich eine oberflächliche Korrosion. 
Bewahren Sie Ihren Silberschmuck 
daher nach dem Tragen luftdicht in 
einem Kästchen auf. Behandeln Sie 
die Schmuckstücke gelegentlich mit 
speziellen Silberpflegeprodukten, z.B. 
mit einem Poliertuch, dann werden 
Sie lange Freude an Ihrem glänzen-
den Schmuck haben.

Silberpreise schwanken 
– die angegebenen Preise können 
sich nach dem 31.12.2016 ändern. 
Informieren Sie sich im Internet: 
www.uljoe.de
Dort erfahren Sie den aktuellen Preis.

975185

975186



Neue AusführungNeue Ausführung

975135 
Ring „Fisch/Kreuz”

Sterling Silber, 
ausgestanzte Motive,

lieferbare Größen: 
16, 17, 21

Stück/€ 39,80

975139 
Ring „Davidstern“
Sterling Silber, 
lieferbare Größen: 15-22
Stück/€ 38,80

975133 
Ring „Agape”
Sterling Silber, 
Übersetzung im Ring: LOVE
lieferbare Größen: 16-22
Stück/€ 32,80

975131 
Ring „Fische“

Sterling Silber, 
ausgestanztes Motiv,

lieferbare Größen: 
16-22

Stück/€ 34,60

975136 
Ring „Ichthys”
Sterling Silber, lieferbare Größen: 
16, 17, 19, 20, 21, 22
Stück/€ 34,60

975134
Ring „Alpha/Omega”

Sterling Silber, 
lieferbare Größen: 

16, 19, 22
Stück/€ 24,80

Ringmaße: 15 mm - 22 mm 
Innendurchmesser
Bitte unbedingt Ringgröße 
angeben!

Alle Silberringe sind einzeln 
im Etui verpackt.

Ring „Ichthys”

angeben!

975132 
Ring „Kreuze“
Sterling Silber, 
ausgestanztes Motiv, 
lieferbare Größen: 
16, 20, 21, 22
Stück/€ 19,80

975138 
Ring „Jesus“
Sterling Silber, 
lieferbare Größen: 
15, 16, 17, 19, 20, 21
Stück/€ 19,80

Ohrstecker
Sterling Silber, ca. 0,5x1,8 cm, 
in Geschenkbox
975157 „Kreuz“       
975158 „Fisch“  
975159 „Füße“  
Paar/€ 12,80

975159975157

973007 
Armbanduhr
Hochwertige Leder-Armbanduhr für Damen 
und Herren mit exklusiv für Uljö angefertigtem 
Ichthys-Design auf dem grünen Ziffernblatt. 
Mit Datumsanzeige, Qualitätsuhrwerk, Mineral-
glas, spritzwassergeschützt, abgenähtem 
Lederband, Edelstahlgehäuseboden, Edelstahl-
krone und Edelstahlschließe, verpackt in 
Geschenketui.
Größe Ziffernblatt inkl. Rahmen ca. 3,8x3,8 cm, 
Gesamtlänge ca. 24,5 cm.
Stück/€ 39,95

975158
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Anstecker „Kreuz“
ca. 1,5x2 cm
971590 vergoldet
971591 silberfarben
Stück/€ 2,50

Metall-Anstecker
teilweise emailliert, hohe Qualität,
Fisch-Anstecker ca. 2 cm lang
Stück/€ 2,50 

971600 
Taschenkreuz
10er Packung, 
Größe Karte: 6,2x9,2 cm,
Größe Kreuz: 1x2 cm
10er-Pack./€ 6,80

971590

971591

Metall-Anstecker
teilweise emailliert, hohe Qualität
971593 I love Jesus, ca. 2,5x1 cm
971605 Jesus-Fisch, ca. 2x1 cm
Stück/€ 2,50

971605
971585 silberfarben

971577 Regenbogen971587 silberfarben

971580 goldfarben

971581 schwarz

971598 rot
971586 
mit langer Nadel

971595 weiß 971608

971580 goldfarben 971598 

971577 Regenbogen

971586 
mit langer Nadel

971590971590

971591

971593

Neue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue AusführungNeue Ausführung
971608

Echtschmuck wertig 
in Etuis verpackt



Schlichte 
Eleganz

Krawatte „Fisch“
edle Krawatte mit zeitlosem 

Design, 100 % Polyester, 
in Geschenkverpackung

978985 rot/Rauten
978986 blau/Punkte

Stück/€ 24,60

978985 978986
971574
Krawattenklammer 
Metall, silberfarben, 5,5 cm, 
einzeln in Geschenketui verpackt
Stück/€ 8,60

971573 
Krawattenklammer
goldfarbener Fisch 
auf silberner Spange, 
6,5 cm, in Geschenketui
Stück/€ 8,60
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972209 
Feinbit-Schraubendreher-Set
Elegantes Werkzeug aus hochwertigem Aluminium im praktischen Kugelschreiberformat, 
12,7 cm. Veredelt mit dem Bibelvers „Der Herr ist meine Kraft“ Hab 3,19 als Lasergravur.
Im Inneren des Stiftes befinden sich 4 Bits (je 2 Schlitz-/Schrauben-Bits). 
Komfortabel werden die einzelnen Bits durch eine magnetische Aufnahme fixiert. 
Zusätzlich ist der Schraubendreher mit einer hellen LED-Leuchte ausgestattet. 
3 Knopfzellen und ein passendes Etui inklusive.
Stück/€ 7,95

972229
LED-Teleskoplampe „Fisch“
flexibel – auf 37 cm verlängerbar, 
inkl. 3 LEDs, Clip, Magnet, 
in Geschenkschachtel
Stück/€ 12,60

972213
Taschenlampe „Fisch“
Kompakte LED-Leuchte „Fisch“ (4 cm) in 
Würfelform, aus Aluminium, lässt sich 
mit Trageschlaufe (11 cm) an Schlüsselbund, 
Rucksack, usw. befestigen, helles Licht durch 
6 LEDs, inkl. 2 Lithium-Knopfzellen, 
verpackt in Karton.
Stück/€ 7,40

972213
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972956 
Taschenrechner 
mit Kugelschreiber
aufklappbares Etui 
inkl. Taschenrechner 
und Kugelschreiber, 
ca. 3,5x11,3 cm, 
„In Christus liegen 
verborgen …“
Stück/€ 6,95

972079 
Lupe mit Licht

15 cm, Kunststoff, in Schachtel, praktischer 
Alltagshelfer, vergrößert 

und spendet Licht, 
Rückseite mit 

LED-Lampe, 
inkl. Batterie
Stück/€ 5,60

972230 
Buchleselampe 

„Fisch“
LED-Licht, 

mit epoxiertem 
Fischaufkleber, 

16 cm, 
inkl. Batterie

Stück/€ 14,95

Edle Taschenlampen
für unterwegs

LED-Taschenlampe „Fisch“
Die schlanke und handliche LED-Leuchte aus 
Aluminium, 9,5 cm, gelasertes Fischsymbol, hat eine 
0,5 Watt helle Leuchte; 1 AA-Batterie inkl; Brenndauer 
bei Dauerbetrieb 6 Stunden. Das wassergeschützte 
Gehäuse ist mit einem gummierten Griffstück aus-
gestattet, dadurch ist eine sichere Bedienung auch 
bei Nässe und mit Handschuhen gewährleistet. 
Inklusive Trageschlaufe, verpackt im Geschenkkarton.
972207 blau 
972208 rosa
Stück/€ 11,80

972207

972208

NeuNeu



973096

973095
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972933
Glas-Wanduhr
„Gott ist rund um die Uhr bei dir“, ein stimmiger Vers auf der Wanduhr 
aus Glas zum Aufhängen und Hinstellen. ø ca. 17 cm. Wahlweise 
können schwarze oder weiße Zeiger eingesetzt werden.
Stück/€ 12,95

972932
Wanduhr
Metall, ø 35 cm, blaues Zifferblatt, mit Hygro- und Thermometer, 
„Freut euch in dem Herrn allezeit“ Phil 4,4, in Geschenkkarton
Stück/€ 26,80

972932
Wanduhr

Taschenhalter
Fisch, Metall, Strass, ø 4 cm, 

in Geschenketui
973001 türkis

973002 lila
Stück/€ 4,95 

Mit Hilfe der Taschen-
halter in trendigen Farben 

wird die Tasche einfach 
an den Tisch gehangen, 
die Tasche ist sicher und 

frei von Schmutz.

973001

973002
Fotoclip „Engel“
5 cm, Metall, magnetisch
973004 glänzend
973005 matt
Stück/€ 5,80

973005

973004

Deko-Hänger-Girlande
Die freundliche Botschaften auf 

den Deko-Girlanden sind z.B. ideal 
als Schmuck für die Haus- oder 

Wohnungstür geeignet und heißen 
jeden Besucher mit einem christlichen 

Gruß willkommen. ø 15 cm
973095 grau, 

„Gottes Segen für dein Leben“
973096 grün, 

„Der Herr beschütze dich“
Stück/€ 5,60

NeuNeu NeuNeu

972815
Ringbuchmappe „Fisch“

aus lederähnlichem Material mit 
Prägung „Fisch“, 25x34 cm, 

mit DIN A4-Block, Solar-Rechner, 
vielen praktischen Steck- und 

Kartenfächern
Stück/€ 29,80

Schöne Geschenkideen 
für Ehefrau, Mutter, Oma, Tante, Freundin, 

Nachbarin ...



972069 
Buch- und Bibelhülle „Fische“
für Buchgröße 13x18,5x3,5 cm, aus flexiblem Karton, 
Oberfläche kaschiert, mit Naturkautschuk getränkt, kratzfest, 
wasserabweisend, passend für alle neuen Standardbibelausgaben
von „Luther“, „Gute Nachricht“, „Einheitsübersetzung“ und die 
Sonderausgaben zum „Jahr der Bibel“ (u. a. von „Hoffnung für alle“)
Stück/€ 19,95

Bibeltaschen „Fisch“
aus Nylon, Tragegriff, Leseband, Stiftschlaufen

klein 
passend für alle Bibeln 
mit der Buchgröße 12x18x3,5 cm
972061 rot
972062 blau
972063 schwarz
Stück/€ 10,80

groß 
passend für alle Bibeln 
mit der Buchgröße 15x22x4,5 cm
972064 rot
972065 blau
972066 schwarz
Stück/€ 11,80

NEU: XL
passend für alle Bibeln 
mit der Buchgröße 16x24x4,5 cm
972056 rot
972057 blau
972058 schwarz
Stück/€ 14,80

972068 
Buch- und Bibelhülle „Hirte“
für Buchgröße 15x22x3,5 cm, hochwertiges Buchleinen, passend für 
alle neuen Standardbibelausgaben von „Luther“, „Gute Nachricht“, 
„Einheitsübersetzung“ und die Sonderausgaben zum „Jahr der Bibel“ 
(u. a. von „Hoffnung für alle“)
Stück/€ 19,95
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Unsere Besten – jetzt auch in XL!

rot:
972061 - klein
972064 - groß
972056 - XL

blau:
972062 - klein
972065 - groß
972057 - XL

schwarz:
972063 - klein
972066 - groß
972058 - XL

Umhängetasche „Fisch“
Moderne Umhängetasche mit verstellbarem 
Trageriemen und „Ichthys-Label“; für Schule, 
Uni, Urlaubsreise, Ausflug, Konfirmanden- oder 
Kommunionunterricht. Geräumige Tasche mit 
zwei Innenfächern, dazu Stiftefächer, 
großes Außenfach mit Reißverschluss. 27x31 cm.
978045 dunkelblau/hellbraun
978046 braun/petrol
Stück/€ 24,80

Moderne Umhängetasche mit verstellbarem 
Trageriemen und „Ichthys-Label“; für Schule, 
Uni, Urlaubsreise, Ausflug, Konfirmanden- oder 
Kommunionunterricht. Geräumige Tasche mit 

großes Außenfach mit Reißverschluss. 27x31 cm.

Moderne 
Reporter-Bag
im Retro-Look

978046

978045

NeuNeu

NeuNeu

NeuNeu

Reporter-Bag
im Retro-Look
Reporter-Bag
im Retro-Look
Reporter-Bag

978046



974932
Glaskreuz

11,5x16 cm, blau, 
in Verpackung
Stück/€ 18,95 

Hochwertiges
Kunsthandwerk –

jedes Teil ein Unikat!

Faszinierender
Spiegeleff ekt

Glasdeko
zum Hinstellen oder Aufhängen
976127 10x15 cm
976131 10x15 cm
Stück/€ 7,60
976132 7,5x10 cm
976133 5x14 cm
Stück/€ 6,40

976131

976132 976133

976131

976132

976127

974937
Glaskreuz
9x12 cm, braun/gold, 
in Geschenkschachtel
Stück/€ 9,95

jedes Teil ein Unikat!

Schiefertafel
11,5x11,5 cm, Schiefer, Naturprodukt; besteht aus vielen dünnen aufeinanderliegenden 
Platten; daher sind auf den Tafeln teils Einschlüsse und Ablagerungen unterschiedlicher 
Minerale sowie Vertiefungen zu sehen – das macht jede Tafel zu einem Unikat; 
mit Applikation aus Messing, Handarbeit, Lieferung mit Aufhänger an der Rückseite 
973023 Kreuz/„Der Herr ist meines Lebens Kraft“ Psalm 27,1
973024 Betende Hände/„Ich bin der Weg, die Wahrheit und das Leben“ Joh.14,6
Stück/€ 12,80

973023 973024

Schönes aus Schiefer – 
das besondere Geschenk!

Marmorstein
handgehauen, ca. 10x7 cm

972451 „Siehe, ich bin mit dir ...“
972455 „Verlasst euch stets ...“

Stück/€ 8,40

972451

972455

972937
Quarz-Tischuhr

„Meine Zeit steht in deinen Händen“, 
aus Naturschiefer, 16x15 cm, in Einzelverpackung

Stück/€ 49,50

972937
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Neue AusführungNeue Ausführung



Keramikfliese
Format: 10x10 cm
Text: „Befiehl dem Herrn …“
973640 ohne Rahmen (Abb.)
973641 auf Holzständer
973642 Holzrahmen Kiefer

Keramikfliese
Format: 10x10 cm
Text: „Er hat seinen …“
973626 ohne Rahmen (Abb.)
973627 auf Holzständer
973628 Holzrahmen Kiefer

>> Preise Keramikfliesen 10x10 cm
■ ohne Rahmen Stück/€ 4,50
■ auf Holzständer zum Aufstellen Stück/€ 6,90 
■ mit Holzrahmen Kiefer Stück/€ 12,00

Keramikfliese 
Format 20x20 cm 
973704 ohne Rahmen (Abb.) Stück/€ 9,80
973705 mit Holz rahmen Eiche Stück/€ 20,00
973706 mit Holzrahmen Kiefer Stück/€ 20,00

>> Keramikfliesen 10x20 cm
976224 „Friede dem Kommenden …“
976227 „Gott segne dieses Haus …“
Stück/€ 6,00

976227976224

Keramikfliese
Format: 10x10 cm
Text: „Alle eure Sorge ...“
973650 ohne Rahmen (Abb.)
973651 auf Holzständer
973652 Holzrahmen Kiefer

976225 
Keramikfliese 
Format 15x20 cm, mit betenden Händen 
als erhabenes Relief
Stück/€ 14,80 

„Gott segne dieses Haus …“
Format 20x15 cm
976211 ohne Rahmen 
Stück/€ 8,80
976210 mit Holzrahmen Nuss/Gold (Abb.)
Stück/€ 18,40

976226
Keramikfliese
Format 15x20 cm, mit betenden Händen als 
erhabenes Relief, mit Holzrahmen Nuss/Gold
Stück/€ 23,40

Wertvolle Worte 
schenken!
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972522, 972525, 972535 
Baumrindenscheiben

oval, mit feinem Samtflock-Aufdruck, 
ca. 24 cm breit

Stück/€ 6,90 

972522

972525

972535



979701
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979702
Holzbild mit Bilderrahmen
40x40 cm, beige 
Wandbild und Bilderrahmen in einem, 
mit Vers „Freut euch, dass eure Namen 
im Himmel geschrieben sind“, Lk 10,20 
mit Platz für ein Foto im Format 15x10 cm. 
Stück/€ 24,80

979703

979705

979704

Holzbilder
Ausgewählte christliche Botschaften, modern gestaltet und umgesetzt auf Wandbildern aus Holz. 
Ein ideales Geschenk zum Einzug, Verlobung, Hochzeit, … etc. 
979700 30x60 cm, „Gott segne dieses Haus ...“ Stück/€ 26,80
979701 30x80 cm, „Nun aber bleiben Glaube, Hoffnung, Liebe ...“ 1. Kor. 13,13 Stück/€ 28,80
979703 80x30 cm, „Denn er hat seinen Engeln befohlen ...“ Ps 91,11  Stück/€ 24,80
979704 80x30 cm, „Und seid gewiss: Ich bin jeden Tag bei euch ...“ Mt 28,20   Stück/€ 24,80
979705 80x30 cm, „Der Herr ist mein Hirte ...“ Ps 23   Stück/€ 24,80
979706 30x30 cm, „Nichts kann uns von der Liebe Gottes trennen“ Röm 8,39  Stück/€ 19,80
979707 30x60 cm, „Von allen Seiten umgibst du mich ...“ Ps 139,5  Stück/€ 24,80

979706

979707

979700

Holzbilder im Vintage-Stil:
Hingucker in jeder Wohnung

NeuNeu

NeuNeu

NeuNeu

designed
exklusiv    für



Herz aus Speckstein
ca. ø 5 cm
972445 „Glaube“
972446 „Ich denk an Dich“
972447 „Gott segne Dich“
Stück/€ 4,60

972445

972446

Herz aus Speckstein 972447

972445

Figur „Schutzengel“
aus Speckstein, Höhe 5 cm
972444 natur
972443 rot
Stück/€ 3,95

972443972444

Einmalige handgefertigte 
Geschenke mit besonderer Wirkung 

– ohne viele Worte!

Figur Schutzengel, „beschützend“
aus Speckstein, Höhe ca. 5 cm
972434 natur
972435 rot
972436 hellblau
Stück/€ 3,95

Figur Schutzengel, „begleitend“
aus Speckstein, Höhe ca. 6,5 cm
972432 natur
972433 rot
Stück/€ 3,95

972433972432

972435972434 972436

Kaufen und Gutes tun: Unser Specksteinlieferant lässt alle unsere Specksteinprodukte 
in Dörfern in Kenia anfertigen. Er garantiert dafür, dass das Geld bei den Handwerkern 
ankommt und diese damit ihre Familien ernähren können. Dafür wurde der Lieferant als 
Fair-Trade-Partner ausgezeichnet.
Jeder Artikel auf dieser Seite ist ein handgefertigtes Unikat, Abweichungen in 
Form, Farbe und Maserung machen jedes Stück zu einem einzigartigen Original.

Speckstein Handschmeichler/
Briefbeschwerer
Fisch, 7 cm, in farblich 
passendem Organzabeutel
972393 hellgrün
972394 hellblau
972395 rot
Stück/€ 4,80

Speckstein Notiz- und Bilderhalter
Fisch, Würfel, 4x4 cm
972396 hellgrün
972397 hellblau
Stück/€ 4,20

972397972397

972396

972395972395

972394
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Herz aus Speckstein
Jedes Herz ist ein Unikat: Liebevoll von Hand 
gefertigt, ca. 5 cm, handbemalt, veredelt mit dem 
Ichthys-Symbol oder dem Vers „Gott liebt dich“, 
eine freundliche Aussage, die Kraft und Trost gibt. 
972452 Fisch
972454 „Gott liebt dich“
Stück/€ 4,60

972452

972454

Figur Schutzengel „Sei behütet“
Ein Schutzengel für dich: „Engel mit Kind“, 
Höhe ca. 5 cm
972385 natur
972386 rot
972387 hellblau
Stück/€ 3,95

972385 972386 972387

Holzbilder
Ausgewählte christliche Botschaften, modern gestaltet und umgesetzt auf Wandbildern aus Holz. 
Ein ideales Geschenk zum Einzug, Verlobung, Hochzeit, … etc. 
979700 30x60 cm, „Gott segne dieses Haus ...“ Stück/€ 26,80
979701 30x80 cm, „Nun aber bleiben Glaube, Hoffnung, Liebe ...“ 1. Kor. 13,13 Stück/€ 28,80
979703 80x30 cm, „Denn er hat seinen Engeln befohlen ...“ Ps 91,11  Stück/€ 24,80
979704 80x30 cm, „Und seid gewiss: Ich bin jeden Tag bei euch ...“ Mt 28,20   Stück/€ 24,80
979705 80x30 cm, „Der Herr ist mein Hirte ...“ Ps 23   Stück/€ 24,80
979706 30x30 cm, „Nichts kann uns von der Liebe Gottes trennen“ Röm 8,39  Stück/€ 19,80
979707 30x60 cm, „Von allen Seiten umgibst du mich ...“ Ps 139,5  Stück/€ 24,80

NeuNeu

NeuNeu
972393



Figuren
Kunststein (Resin)
972361 „Paar mit Kind“, 6,5 cm, bronzefarben
972362 „Betend“, 5 cm, cremefarben
Stück/€ 8,40

972514 
Steigerwald-Figur 
„Bleib Sein Kind“
Steinguss, tonfarben, 
Höhe ca. 10 cm
Stück/€ 39,00 

Original Steigerwald972458 (10 cm)
972461 (12 cm)

Metall 972450 (10 cm)
972459 (12 cm)

972437 (10 cm)
972431 (12 cm)

Figur „Hand mit Kind“
Kunststoffguss, bronzefarben
972437 Höhe 10 cm
Stück/€ 9,80
972431 Höhe 12 cm
Stück/€ 12,80

972437 (10 cm)

Keramikfigur „In seiner Hand”
Kunststein (Resin), 2-teilig, Kind liegt lose 
in der Hand, Länge ca. 10 cm, Höhe ca. 6 cm
972466 bronzefarben
972467 sandfarben
Stück/€ 19,80 

972467

972466

Figur „Behütet”
Kunststein (Resin), ca. 9,5x4,5 cm
972464 bronzefarben
972465 sandfarben
Stück/€ 12,80 

972465

972464

Keramikfigur„Geborgenheit“
Kunststein (Resin), ca. 11 cm
972472 bronzefarben
972473 sandfarben
Stück/€ 16,40

972472
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972499
Skulptur „Betender Mann“
in Antikoptik, Plakette mit Aufdruck: 
„Das insbrünstige Gebet eines Gerechten 
vermag viel“, ca. 17x12 cm
Stück/€ 44,80

6,5 cm, bronzefarben

972456 
Figur „Perle in Hand“ 
Kunststein (Resin), ca. 9 cm,
bronzefarben
Stück/€ 12,80

Grabschmuck 
aus Keramik
974801 Kreuz „In Gottes Händen“, 11,5x15,5 cm
974802 Herz „Die Liebe hört niemals auf“, 10,5x9 cm
974803 Buch „Meine Zeit steht in deinen Händen“, 10,5x9 cm
Stück/€ 4,80

974801

972361

Figur „Perle in Hand“ 
Kunststein (Resin), ca. 9 cm,

972473

974802

974803

972362

972449
Figur „Hand mit Kind“
aus Metall, silberfarben 
matt/glänzend, Höhe 4 cm, 
im Etui
Stück/€ 5,95

Figur „Mädchen in Hand“
Kunststoffguss 
ca. 10 cm
972458 creme
972450 farbig
Stück/€ 9,80   

ca. 12 cm 
972461 creme
972459 farbig
Stück/€ 12,80



972485
Figur
„Immer und ewig“
Kunststein (Resin),
Höhe ca. 32 cm, 
bronzefarben
Stück/€ 27,80 

972478 
Figur „Miteinander“
Kunststein (Resin), Höhe ca. 18 cm, 
bronzefarben
Stück/€ 24,50

972514 
Steigerwald-Figur 
„Bleib Sein Kind“
Steinguss, tonfarben, 
Höhe ca. 10 cm
Stück/€ 39,00 

972487
Figur „Elternglück“
Kunststein (Resin), 
ca. 16 cm, bronzefarben
Stück/€ 26,80

972460 
Figur „Liebe“
Keramik, weiß/silberfarben, 12 cm
… die Liebe hört niemals auf … 
Die edle Figur ist das perfekte Geschenk z.B. zur 
Verlobung, Hochzeit, Jahrestag, … etc.
Stück/€ 9,95

972460
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Schutzengel-Figur „Mutmacher“
Freundliche Schutzengel-Figuren „Mutmacher“, 
aus Kunststein, 8 cm, wahlweise mit „Fisch“ und 
„Taube“ erhältlich. Jede Figur wird mit einem 
Geschenkanhänger geliefert.
Darauf lässt sich handschriftlich 
eintragen, wer den „Mutmacher“ 
an wen verschenkt. Einzeln verpackt 
in Organzabeutel. 
972418 Fisch
972420 Taube
Stück/€ 7,80

972430
Geschenkanhänger „Schutzengel“

Verschönert jedes Geschenk: Geschenkanhänger 
„Schutzengel“, 4,5 cm, mit eigens für Uljö ent-

worfenen Aussagen „Herzliche Segenswünsche“ 
und „Ich bin für dich da“ auf dem Kärtchen,  

mit Schleife, verpackt in Cellophan.
Stück/€ 4,95

972418

972420

972430

Anderen oder sich 
selbst eine kleine 
Freude machen:
als Erinnerung, 
zum Schutz, 

Trost ...

Geschenksteine „Mutmacher“
Geschenksteine „Mutmacher“, aus Kunststein, 
6 cm, verziert mit zarten Ornamenten, 
auf Kärtchen mit christlichen Texten. Einzeln in 
Cellophan und mit Geschenkschleife verpackt.
972423 Taufe/Fisch; „Herzliche Segenswünsche“
972424 Taufe/Taube; „Herzliche Segenswünsche“
972426 Konfirmation/Fisch; „Mit Gottes Segen“
972427 Konfirmation/Kreuz; „Mit Gottes Segen“
Stück/€ 5,60

972423 972424

972426 972427

972462
Figur „An deiner Seite“
aus Keramik, 15 cm
Stück/€ 24,80

NeuNeu

NeuNeu

NeuNeu

972485
Figur
„Immer und ewig“
Kunststein (Resin),
Höhe ca. 32 cm, 
bronzefarben
Stück/€ 27,80 

NeuNeu



974600 ■■
Kerze „Regenbogen/Fisch“
Höhe ca. 22 cm, ø 6 cm, 
im Einzelkarton
Stück/€ 16,80

974642 ■■ 
Kerze „Kelch/Brot/Trauben/Fisch“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
im Einzelkarton
Stück/€ 17,80

974660 ■■
Kerze „Fische/Kreuz“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
im Einzelkarton
Stück/€ 15,80

974571 ■■
Kerze „Kreuz/Taube/Füße“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
gold/grün/elfenbeinfarben, 
zur Geburt oder Taufe, im Einzelkarton
Stück/€ 17,80

Höhe 6/17 cm 

Höhe 17/22 cm 

Höhe 22 cm 

Weitere kleine Tischkerzen (6 cm) 
fi nden Sie auf Seite 78.
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974669 ■■
Kerze „Jakobsmuschel“
Höhe 22 cm, ø 6 cm,
im Einzelkarton
Stück/€ 14,80

974555 ■■
Kerze „Kreuz/Fische“ 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
Metallic-Effekt, im Einzelkarton
Stück/€ 19,80

974637 ■
Kerze „Engel“
Höhe 17 cm, ø 6 cm,
im Einzelkarton
Stück/€ 10,80

974560 ■
Kerze „Erntedank“
„Danket dem Herrn ... Ps 118,29“, 
Höhe 17 cm, ø 6 cm, 
im Einzelkarton
Stück/€ 10,80

Kerzen „Konfirmation“ und „Jesus lädt ein“
Kerzen mit festlichem Design, angefertigt in Handarbeit
Höhe 6 cm, ø 5 cm:
974592 „Zur Konfirmation“
974568 „Jesus lädt ein“
Stück/€ 2,95

Höhe 17 cm, ø 6 cm:
974593 ■ „Zur Konfirmation“
974569 ■ „Jesus lädt ein“
Stück/€ 11,80

974592 974568974593 974569 974583 
Kerze „Ostern“ ■
Wunderschöne Osterkerze 
„Auferstehung Christi“. Die farbigen 
Wachsplatten werden sorgsam und 
einzeln von Hand aufgelegt. 
Höhe 17 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton
Stück/€ 13,80

NeuNeuNeuNeu

Höhe 22 cm 
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Höhe 22 cm 

974603 
Kerzenuntersetzer
Messing, ø ca. 11 cm
Stilvoller Kerzenuntersetzer
für die Designkerzen.
Stück/€ 7,60

Brenndauer
Unsere Kerzen zeichnen sich 
durch eine sehr lange 
Brenndauer aus. 
An den Kennzeichnungen
  ■  = 55 Stunden
■■  = 75 Stunden
können Sie die 
Brenndauer ablesen. 

Es handelt sich um ungefähre 
Angaben, da die tatsächliche
Brenndauer von der Raum-
temperatur und vor allem 
von den Luftzugverhältnissen 
abhängt.

Unsere 

DES IGNKERZEN 
sind vielseitig einsetzbar: Geburt, Taufe, Kommunion, 
Konfi rmation, Geburtstag, Hochzeit, Jubiläum ... oder 

als geschmackvolle Dekoration für zu Hause.

974554 ■■
Kerze „Mosaik-
Regenbogenkreuz“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
im Einzelkarton
Stück/€ 19,80

974552 ■■
Kerze „Regenbogen/Kelch“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
im Einzelkarton
Stück/€ 17,80

974553 ■■
Kerze „Regenbogenfi sch/Wellen“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton
Stück/€ 17,80

974556 ■■ 
Kerze „Kreuz/Segelschiff“
Höhe 22 cm, ø 6 cm
im Einzelkarton
Stück/€ 19,80

974558 ■■
Kerze „Kreuz/Ichthys“
Höhe 22 cm, ø 6 cm 
im Einzelkarton 
Stück/€ 17,80

Höhe 22 cm 

Echte Handarbeit!
Kostbare handgefertigte 

Kerzen, modelliert in einer 
rheinland-pfälzischen 
Kerzen-Manufaktur. 

Die einzelnen Wachsplatten 
und Verzierungen sind 

von Hand aufgelegt.
Seit über 50 Jahren werden 

dort Designkerzen angefertigt. 
100% Made in Germany

Jede Kerze bildet für sich eine 
stimmige, christliche Aussage, 

abgerundet mit christlichen 
Symbolen. 

Taufkerze „Königskind“
Wunderschöne Kerze für Babys ersten großen Tag: hübsch verziert mit Kreuz, 
Schmetterling, Taube, Kleid oder Hose, Krone. Höhe 22 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton
974572 ■■ hellblau/Silberdekor
974573 ■■ rosa/Golddekor
Stück/€ 24,60

974573 974572
Kerzen „Taufe“
Für Babys ersten großen Tag: Von Hand gefertigte Taufkerzen in Rosa und Hellblau, 
als Schmuck für die Festtafel oder als Gastgeschenke.
Höhe 6 cm, ø 5 cm:
974631 rosa
974633 hellblau
Stück/€ 2,95

Höhe 22 cm, ø 6 cm:  
974632 ■■ rosa
974634 ■■ hellblau
Stück/€ 18,60

974631 974633

974632

974634

974555 ■■
Kerze „Kreuz/Fische“ 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
Metallic-Effekt, im Einzelkarton
Stück/€ 19,80

NeuNeu NeuNeu
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< Regenbogenkerzen Kugel
in Geschenkfolie verpackt
974628 (ø 4,5 cm) Stück/€ 1,95
974629 (ø 5,5 cm) Stück/€ 2,95
974630 (ø    7 cm) Stück/€ 4,40
 

Regenbogenkerzen Stumpenform >
974621 (7,5 cm h, ø 5 cm) Stück/€ 3,95
974622 (10 cm h, ø 7,5 cm) Stück/€ 7,80
974623 (15 cm h,  ø 7,5 cm) Stück/€ 9,90
974624 (20 cm h,  ø 7,5 cm) Stück/€ 12,80
974625 (25 cm h, ø 7,5 cm) Stück/€ 14,80

971970 
Kerzenuntersetzer
Keramik, blau, rund, ø ca. 10 cm
Stück/€ 3,40 

Keramik-Kerzenuntersetzer
9x9 cm
974649 gelb
974726 azurblau
Stück/€ 3,40

974649

974726

974539
Batterien für LED-Kerzen

3er-Set, Typ AAA, für LED-Kerzen 
974541 / 974542 / 

974543 (Weihnachtsmotiv) 
3er-Set/€ 3,40

LED-Echtwachskerze
10 cm, ø 7,5 cm, elfenbeinfarben, 
Kerze lässt sich durch Sensor an- und auspusten, 
in Geschenkverpackung; benötigt 3 Batterien 
Typ AAA – nicht enthalten
Beruhigendes Licht ohne Brandgefahr. 
Kann ohne Aufsicht brennen: ideal für 
Kinderzimmer, Altenheim, Krankenhaus etc.
974541 „Gottes Wort ist Licht ...“
974542 „Gottes Segen zum Geburtstag“
Stück/€ 8,80

974541

974542

LED-Echtwachskerze
Höhe 6,5 cm, ø 5 cm, beige
Echtwachskerze spendet beruhigendes 
Kerzenlicht; inklusive Batterie. 
Fertig verpackt in Geschenkfolie mit Dekoschleife.
974545 „Gottes Segen zum Geburtstag“
974546 „Der Herr ist wahrhaftig 
auferstanden.“ Lk 24,34
Stück/€ 5,60

974546

974545

974566 
Kerze „Wortlicht“ zur Taufe
Bringt Botschaften zum Leuchten: Der Text 
wird lesbar, wenn die Kerze brennt. 
Brenndauer ca. 40 Stunden, Höhe 14 cm, 
ø 7 cm, elfenbeinfarben; 
verpackt in Transparentbox
Stück/€ 10,80

974664
Kerze 
„Fisch“
Höhe 8 cm, ø 5 cm
Stück/€ 4,40

974586 
Osterkerze 
„Auferstehung Christi“, 
Höhe 6 cm, ø 5 cm
Stück/€ 2,80

974589
Kerze 
„Alpha & Omega“
Höhe 6 cm, ø 5 cm
Stück/€ 2,80

Kerze „Schutzengel“
Höhe 6 cm, ø 5 cm
Text Rückseite: „Ein Schutzengel 
für DICH. Er begleitet und behütet dich, 
wo immer du hingehst.“
974587 gelb/rot
974588 blau/weiß
Stück/€ 2,80

Höhe 6/8/14 cm 

974587 974588974587 974588

974582 
Osterkerze
„Christus ist auferstanden/ 
Alpha und Omega“, Höhe 6 cm, ø 5 cm
Stück/€ 2,95

NeuNeu

Aussagekräftige Deko
auf jedem Tisch

974621 974622 974623 974624 974625974624 974625974623974622974621

974628 974629 974630
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972122 
Kerzenglas Fisch klein
vier Wachs-Farben sortiert,
ca. 6 cm lang, Brenndauer: ca. 2,5 Std. 
in Geschenkfolie verpackt
(Bei Bestellung von 12 Stück:
Lieferung im Displaykarton)
Stück/€ 1,60 

972123
Kerzenglas Fisch
blau gespritztes Glas, ca. 9,5 cm lang, 
Brenndauer: ca. 4 Std., in Geschenkfolie verpackt
(Bei Bestellung von 12 Stück:
Lieferung im Displaykarton)
Stück/€ 2,60 

Jedes
Kerzenglas 

(Stern und Fisch) 
ist fertig in 

Geschenkfolie 
verpackt!

972126 
Kerzenglas Fisch
vier Wachs-Farben sortiert,
ca. 9,5 cm lang, Brenndauer: ca. 4 Std.,
in Geschenkfolie verpackt
(Bei Bestellung von 12 Stück:
Lieferung im Displaykarton)
Stück/€ 2,60

Keramik-Kerzenuntersetzer
9x9 cm
974649 gelb
974726 azurblau
Stück/€ 3,40

972110
Kerzenglas Stern
ca. 5 cm, 4 sort. Farben, 
einzeln in Geschenkfolie 
verpackt
Stück/€ 1,60

Fair Trade –
Kaufen und Gutes tun
Erfahren Sie mehr über die Herkunft 
unserer Speckstein-Artikel auf Seite 73. 

Teelichthalter aus Speckstein „Fisch“
In liebevoller Handarbeit hergestellte Teelichthalter, 7 cm, von Hand bemalt. Für Teelichter bis zu einem 
ø von ca. 3,6 cm geeignet. Die Teelichthalter schmücken jede Kaffee- und Festtafel. Ein schöner Tischschmuck, 
z.B. zur Geburtstagsfeier, Taufe, Kommunion, Konfirmation, Firmung, etc. … (Lieferung ohne Teelicht)
972390 hellgrün
972391 hellblau
972392 rot
Stück/€ 5,80

972390

972391
972392

974566 
Kerze „Wortlicht“ zur Taufe
Bringt Botschaften zum Leuchten: Der Text 
wird lesbar, wenn die Kerze brennt. 
Brenndauer ca. 40 Stunden, Höhe 14 cm, 
ø 7 cm, elfenbeinfarben; 
verpackt in Transparentbox
Stück/€ 10,80

vier Wachs-Farben sortiert,

NeuNeu

Duftkerze im Glas
Höhe 6 cm, zweifach sortiert (12 Stück im Display erhältlich)

973798 „Rose“, mit Rosenduft
„Der Herr ist freundlich und seine Güte währet ewiglich.“ Ps 107,1,

973799 „Lavendel“, mit beruhigendem Lavendelduft
„Der Herr schenke dir Ruhe und Kraft“ Phil 4,7

Stück/€ 3,80

975015 
3D-Glaskerze
3D-Effekt durch 2. Glas im Innern, 
Motiv wird von innen auf das 
äußere Glas projiziert, Fische, blau,
Höhe ca. 9 cm
Stück/€ 4,80

Votivglas
Fische, silber/blau 
974670 Höhe 6,5 cm
Stück/€ 3,60
974671 Höhe 7,5 cm
Stück/€ 4,95

974670

974671

973798

973799



Aromalampe
aus Porzellan, weiß, Durchmesser ca. 10 cm, 
Höhe 12 cm, in Geschenkverpackung
974734 Engel
974735 Herz
974736 Landschaft/Sterne
Stück/€ 8,95

Ätherisches Öl
für Aromalampe, 
100% naturrein, 
aus kontrolliert 
biologischem Anbau
979571 Orange (10 ml)
Stück/€ 2,95
979572 Vanille (5 ml)
Stück/€ 7,80

Duftöl
für Aromalampe
100% Parfumöl, 10 ml
979560 Granatapfel
979561 Entspannung
979562 Rose
Stück/€ 2,95

Sehr ergiebig: 
Nur 2-5 Tropfen in die mit Wasser gefüllte 

Duftlampe genügen für einen lang
anhaltenden, angenehmen Raumduft.

979560
979561
979562

979571
979572

Teelicht
Glas, Höhe 10 cm, Breite 11 cm, 
in Einzelverpackung 
Bringt christliche Verse zum „Leuchten“: 
Teelichthalter aus Glas mit zwei verschiedenen 
Designs zur Auswahl. Ein schönes Geschenk zum
Geburtstag, Jubiläum, Geburt, Taufe, Konfirmation, 
Kommunion,…
976160 „Der Herr segne und behüte dich“ 
976161 „Gott ist stets bei dir“ 
Stück/€ 9,60

976160

976161
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Glas-Teelichthalter
Segensreiche, wertvolle, christliche 
Botschaften, dekorativ auf Glas gedruckt, 
beleuchtet von Kerzenlicht. Mit verschie-
denen Aussagen und in unterschiedlichen 
Ausführungen erhältlich. Zum Verschenken 
für viele Gelegenheiten geeignet, ob
zum Geburtstag, Taufe, Jubiläum, als 
Mitarbeitergeschenke, zur Kommunion, 
Konfirmation, zur bestandenen Prüfung, 
etc. …

Glas-Teelichthalter „Fisch“
Breite 14 cm, Lieferung mit Teelicht, 
einzeln verpackt in Karton
976166 „Gott ist an deiner Seite“
976167 „Geh deinen Weg mit Jesus“
976168 „Der Herr behüte deine Wege“
976169 „Jesus lädt uns alle ein“
Stück/€ 9,60

976162

976163

976164

976165

976166

976167 976169

976168

Glas-Teelichthalter „Kreuz“
Höhe 11 cm, Lieferung mit Teelicht, 

einzeln verpackt in Karton
976162 „Der Herr beschütze dich“

976163 „Gottes Segen für dein Leben“
976164 „Geh deinen Weg mit Jesus“

976165 „Gott lädt dich ein“
Stück/€ 9,60

Glas-Teelichthalter „rund“
Bringt christliche Verse zum „Leuchten“: 
Teelichthalter aus Glas mit vier verschiedenen 
Designs zur Auswahl. 
Breite 11 cm, Höhe 10 cm, Lieferung ohne 
Teelicht, einzeln verpackt in Karton
976158 „Gott beschütze dich“
976159 „Ein Engel sei immer an deiner Seite“
976160 „Der Herr segne und behüte dich“ 
976161 „Gott ist stets bei dir“ 
Stück/€ 9,60

976160

976161

976158

976159

974734

974736

974735

NeuNeu

NeuNeu

NeuNeu

Schaff t besondere
Lichtmomente



Menorah-Kerzen
handgedreht, 7 Stück/Pck.
974699 ca. 20 cm/ø 1,5 cm
(für Menorah klein 974695 und 974697)
Pck./€ 6,90 

974694 ca. 20 cm/ø 2 cm
(für Menorah groß 974696 und 974698)
Pck./€ 9,80

Menorah klein
silberfarben, o. Kerzen
974697 ca. 24,5 cm
Stück/€ 39,95

groß
silberfarben, o. Kerzen
974698 ca. 29,5 cm
Stück/€ 69,80

Menorah klein
goldfarben, o. Kerzen
974695 ca. 24,5 cm
Stück/€ 39,95

groß
goldfarben, o. Kerzen
974696 ca. 29,5 cm
Stück/€ 69,80

974696

974697

Menorah
ca. 11 cm, o. Kerzen
974563 silberfarben
Stück/€ 22,80
974564 goldfarben
Stück/€ 24,80

974563

974564

974550
Menorah-Kerzen
7 cm, 10 Stück/Pck. (Set: 7 + 3 Ersatzkerzen)
(für Menorah 974563 / 974564)
Pck./€ 2,80
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974714
Teelichthalter „Fisch“
„Ich bin das Licht ...“, aus Kunststein,16x9 cm, 
inkl. Maxi-Teelicht 
Stück/€ 9,95

974717 
Teelichthalter „Herz“ 

„Gott ist die Liebe“, aus Kunststein, 8x8 cm, inkl. Teelicht
Stück/€ 7,80

Teelichthalter „Herz“

974712
Teelichthalter

„Glaube, Hoffnung, Liebe, Fischsymbol“, 
aus Kunststein, ca. 8x8x3,7 cm, inkl. Teelicht

Stück/€ 8,85

974800
Gedenk- und Dekostein Fisch
„Wahrlich, wahrlich ...“ Joh. 6,47, aus Kunststein, 16x9 cm 
Stück/€ 4,80

974610 
Leuchtglas 
Chagall
Höhe ca. 8 cm
Stück/€ 5,80

Leuchtglas 

Höhe ca. 8 cm

974620
Leuchtglas 

Hirte
Höhe ca. 11 cm

Stück/€ 7,60

Leuchtglas 

Höhe ca. 11 cm
Stück/€ 7,60

972548
Teelichthalter „Fisch“

aus Holz, mit Teelicht, ca. 9,5x4,5 cm
Stück/€ 5,80

974540
LED-Teelicht
2er-Set, inkl. Batterie, 
ø 4 cm, Brenndauer 
ca. 60 Stunden
2er-Set/€ 1,95

2er-Set, inkl. Batterie, 
ø 4 cm, Brenndauer 

974551
Teelichter
18er Packung, durchscheinend, 
in transparenter Hülle
18er-Pck./€ 6,40

974551

974612 
Votivglas 
Chagall
Höhe ca. 5 cm
Stück/€ 3,95

PREISHIT!



BESTELL-INFORMATIONEN
Katalogpreise 
sind unverbindliche Ladenverkaufspreise und bis zum 31.01.2017 
gültig. Mit Er scheinen dieses Kata loges werden alle anderen Preise 
ungültig. Die Preise gelten nur innerhalb der Bundesrepublik 
Deutschland. Sofern nicht ausdrücklich an ders erwähnt, bezie-
hen sich die Preise auf die jeweils abgebildeten Artikel, gemäß 
Beschreibung, nicht jedoch auf Inhalt, Zubehör oder Dekoration.

Rücksendungen 
werden von uns nur nach Absprache/Geneh mi  gung an genommen. 
Unfreie Sendungen werden von uns nicht angenommen. Bei 
genehmigter Rückgabe berechnen wir 10% Bearbeitungs gebühr.

Beanstandungen
Offensichtliche Mängel sind uns innerhalb von 8 Tagen nach 
Lieferung anzugeben. Nicht offensichtliche Mängel möglichst 
innerhalb von 8 Ta gen nach Feststellung, spätestens aber bis zum 
Ablauf von 3 Monaten nach Lieferung angeben.

Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser 
Eigentum.

ULJÖ‘s CHRISTLICHE GESCHENKIDEEN – 
WELTWEIT VERTRETEN

Niederlande SchweizFrankreichÖsterreich ItalienBelgien Schweden RumänienÖsterreich Dänemark Ungarn Lettland

Wunderbare, 
stimmungsvolle

Geschenkideen für 
Ihre Lieben zum 
Weihnachtsfest

fi nden Sie in 
unserem 8-seitigen 

Sonderprospekt – 
einfach anfordern 

unter 02662/9546-0.

Öffnungszeiten:
Mo - Fr  8.15 - 16.30 Uhr

Nov. - Dez. samstags 
von 9.00 - 12.30 Uhr

WEIHNACHTEN 2016

Musterabbildungen
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WARNHINWEISE
[1] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet wegen verschluckbarer Kleinteile.  
 Erstickungsgefahr!
[2] Achtung: Schnur mit dem Spielzeug entfernen, sobald das Kind zu krabbeln beginnt,  
 um Verletzungen zu vermeiden, die durch Umschlingen der Schnur möglich sind.
[3] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Verletzungsgefahr!
[4] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Wegen ablösbarer, verschluckbarer
 Kleinteile und Verletzungsgefahr durch Einschnüren von Körperteilen 
 Erstickungsgefahr!
[5] Achtung: Nicht auf Augen oder Gesicht zielen. Verletzungsgefahr!
[6] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Verletzungsgefahr durch Ein-
 schnüren von Körperteilen!
[7] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Strangulierungsgefahr!
[8] Das Babyspielzeug sollte immer an Kleidungsstücken oder Kinderwagen befestigt 
 werden. Niemals an Schnüren, Bändern, Schnürsenkeln oder losen Kleidungsteilen  
 befestigen. Das Kind könnte sich damit strangulieren.
[9] Lassen Sie das Kind nur unter Aufsicht spielen. Kontrollieren Sie regelmäßig das   
 Spielzeug und entfernen Sie es sofort bei Mängel oder Beschädigung. Verlängern Sie 
 niemals das Spielzeug und befestigen Sie den Anhänger niemals an Schnüren,   
 Bändern, Trägern oder losen Teilen der Kleidung. Ihr Kind kann sich damit erdrosseln.
[10] Dekorationsartikel
[11] Achtung: Kinder unter 8 Jahren können an nicht aufgeblasenen oder geplatzten
 Ballons ersticken. Die Aufsicht durch Erwachsene ist erforderlich. Nicht aufgeblasene 
 Ballons sind von Kindern fernzuhalten. Geplatzte Ballons sind unverzüglich zu entfer-
 nen. Hergestellt aus Naturkautschuklatex, der Allergien verursachen kann. Zum   
 Aufblasen eine Pumpe verwenden.
[12] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Sobald der Metallkern sichtbar   
 wird, bitte das Armband entsorgen!
[13] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet wegen verschluckbarer Kleinteile.  
 Erstickungsgefahr! Wegen Verletzungsgefahr der Augen nicht in die Sonne sehen.   
 Feuergefährlich – Lupe nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen!
[14] Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet wegen verschluckbarer Flüssigkeit!
[15] Achtung: Nicht zum Verzehr geeignet! Nicht im Backofen/in der Mikrowelle erwärmen, 
 Kissen kann platzen. Nicht gewaltsam öffnen. Babys/Kleinkindern nur unter Aufsicht 
 geben. Kein Spielzeug. Sofort im Hausmüll entsorgen, wenn Sie Beschädigungen fest-
 stellen. Freiwerdendes Gel abwaschen. Spitze Gegenstände vom Kühl-/Wärmekissen  
 fernhalten.
[16] Achtung: Vor jedem Gebrauch kontrollieren. Beim ersten Anzeichen von Beschädigun-
 gen oder Mängeln sofort wegwerfen. Niemals den Schnullerhalter verlängern oder  
 an Schnüren, Bändern, Trägern oder losen Teilen der Kleidung befestigen. Ihr Kind 
 kann sich damit erdrosseln.



Wir bedrucken unsere 
beliebtesten Artikel auch 
individuell mit Ihrem 
Text/Motiv.
Wir beraten Sie gerne.

Kugelschreiber
- Modell Jahreslosung - mit eigenem Aufdruck
Mehrpreis: 38,- €
Mindestmenge: 300 Stück

Luftballons
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 45,- €
Mindestmenge: 1.000 Stück

Auto-Aufkleber, 13 cm
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 38,- €
Mindestmenge: 250 Stück

Baumwolltaschen, 38x42 cm
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 60,- €
Mindestmenge: 250 Stück

Schlüsselanhänger
Hand, Fuß, Kirche, 6 cm
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 38,- €
Mindestmenge: 250 Stück

Schlüsselanhänger
Hand, Fuß, Kirche, 6 cm
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 38,- €
Mindestmenge: 250 Stück

Textilien
mit eigenem Motivaufdruck
ab 15 Stück, Preise auf Anfrage

Baumwolltaschen, 38x42 cm
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 60,- €
Mindestmenge: 250 Stück

mit eigenem Motivaufdruck
ab 15 Stück, Preise auf Anfrage

Schlüsselanhänger
Hand, Fuß, Kirche, 6 cm
mit eigenem Motivaufdruck
Mehrpreis: 38,- €
Mindestmenge: 250 Stück

INDIVIDUELL BEDRUCKTE ARTIKEL

Stoff-Armbänder
mit eigenem Textaufdruck
Mehrpreis: 53,- €
Mindestmenge: 150 Stück

Stoff-Armbänder
mit eigenem Textaufdruck
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971073
Schlüsselanhänger 

„Arche Noah“
Holz, 9 cm

Stück/€ 3,40 
€ 1,99

Handgefertigt, ausgezeichnet 
mit dem Prüfsiegel „Fair Trade 
Toys“: Mit dem Kauf werden 
Handwerker in ländlichen 
Gebieten Sri Lankas unterstützt. 

971073971073
Schlüsselanhänger Schlüsselanhänger 

„Arche Noah“„Arche Noah“
Holz, 9 cm

Stück/€ 3,403,40
€ 1,99€ 1,99

Firma Uljö
Christliche Geschenke

Ziegeleiweg 12 · D-57627 Hachenburg
Telefon* 0 26 62 / 95 46-0 · Fax 0 26 62 / 95 46-20

info@uljoe.de · www.uljoe.de

*Montag bis Freitag zwischen 8.15 und 16.30 Uhr.
Mindestbestellwert: 25,00 € netto. 

Die Lieferung erfolgt zzgl. Versandkosten.

ECHTE SCHNÄPPCHENECHTE ECHTE SCHNÄPPCHENSCHNÄPPCHENSCHNÄPPCHENSCHNÄPPCHEN Nur solange der Vorrat reicht!

Romantik-Teelicht
Porzellan, rund ø 7 cm, 
Höhe ca 12,5 cm, in Geschenkverpackung
972603 „Der Herr ist mein Hirte“ Ps 23
972604 „Glaube, Hoffnung, Liebe ...“ 
1. Kor. 13,13
Stück/€ 22,40 € 9,50

972604

972603

972605
Teelicht

„Über alles zieht an die Liebe ...“ 
Kol. 3,14, eckig, mit Deckel,

7,8x7,8x13,5 cm, 
in Geschenkverpackung

Stück/€ 22,40 € 9,50 Alle Preise sind unverbindliche Laden-Verkaufspreise.

971425
Pflaster-Set
9x4 cm, „Heilen hat seine Zeit“, 
inkl. 5 bedruckte Pflasterstreifen
Set/€ 0,75 € 0,50

9x4 cm, „Heilen hat seine Zeit“, 9x4 cm, „Heilen hat seine Zeit“, 
inkl. 5 bedruckte Pflasterstreifeninkl. 5 bedruckte Pflasterstreifen

€ 0,50€ 0,50

972070 
Türschild

für’s Kinderzimmer, Auf hängekordel, 
15x18 cm

Beachten Sie Warnhinweis [10], 
s.S. 82

Stück/€ 4,40 
€ 3,80

971152
Bastel-Set „Arche Noah“

aus Karton, 17-teilig, fertig ausgestanzt auf Bastelbögen 
zum selber zusammenstecken, ca. 38x22 cm, ab 5 Jahre.

Bau dir deine eigene Arche zusammen – ganz ohne Schere und Kleber! 
Qualitätsprodukt aus Israel

Set/€ 9,80 € 6,80

Handgefertigt, ausgezeichnet 
mit dem Prüfsiegel „Fair Trade 
Toys“: Mit dem Kauf werden Toys“: Mit dem Kauf werden 
Handwerker in ländlichen Handwerker in ländlichen 971152971152

972039 
Rollstempel
je Stempel: 3 verschiedene Motive 
in 3 Druckfarben, sort. Farben, 
Stück/€ 2,20  
€ 1,60
Lieferung im 
Displaykarton:
Art. 127039
12 Stück
Stück/ 
nur € 1,40

971035 
Geschenke der 
Freundschaft

971037 
Geschenke der 
Dankbarkeit

971038 
Geschenke der 
Wunder

971039 
Geschenke der 
Familie

971040 
Geschenke der 
Stille
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Fa
m

ilie

scandinavia

Mit Versen aus der Bibel

... und wird dich lieben und 
segnen und mehren, und er wird 
segnen die Frucht deines Leibes 
und den Ertrag deines Ackers, 
dein Getreide, Wein und Öl … 

 5. Mose 7,13

Art.-Nr.: 971039
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971041 
Geschenke der 
Gnade

ULJOE_Grace_cover.indd   1 10.09.2011   0:30:34 Uhr

971042 
Geschenke der 
Liebe

971043 
Geschenke des 
Gebetes

971044 
Geschenke der 
Träume

971045 
Geschenke der 
Bewahrung

971046 
Geschenke des 
Friedens

ULJOE_Peace_cover.indd   1 10.09.2011   0:44:25 UhrULJOE_Love_cover.indd   1 10.09.2011   0:33:00 UhrULJOE_Prayer_cover.indd   1 10.09.2011   0:35:47 UhrULJOE_Dreams_cover.indd   1 10.09.2011   0:38:52 UhrULJOE_Integrity_cover.indd   1 10.09.2011   0:41:32 Uhr

GESCHENKBÜCHLEIN 
Set inkl. Grußkärtchen und 
Mini-Tasche
Buchreihe „Geschenke...“ 
mit 55 ausgewählten Bibelversen zu 
verschiedenen Themen
9,5x8,5 cm, mit jeweils 
passendem Geschenk-
kärtchen und Mini-
Papiertragetasche
Set/€ 3,60

971035 
Geschenke
FreundschaftFreundschaft

verschiedenen Themen
9,5x8,5 cm, mit jeweils 
passendem Geschenk-passendem Geschenk-
kärtchen und Mini-kärtchen und Mini-

Nur
€ 3,60
je Set




